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4 Dunakeszi Polgár

A VIRÁGOS MAGYARORSZÁG NEVŰ OR-
SZÁGOS VERSENYBEN DUNAKESZI AZ IDÉN 
MEGKAPTA AZ ÉPÍTÉSI ÉS KÖZLEKEDÉSI 
MINISZTÉRIUM KÜLÖNDÍJÁT, AMIT AZZAL 
ÉRDEMELT KI, HOGY A VÁROS A ZÖLDFELÜ-
LETEIT VILÁGOS CÉLOK SZERINT FEJLESZTI, 
A KÖZTERÜLETEK TÖBB FUNKCIÓT KAPNAK, 
A NAGY PARKOK MELLETT PEDIG MEGJE-
LENTEK A VÁROSI ESŐKERTEK IS, AMELYEK 
HELYBEN HASZNOSÍTJÁK AZ ESŐVIZET – 
FOGALMAZOTT A LAPUNKNAK ADOTT IN-
TERJÚBAN TUZSON BENCE, VÁROSUNK ÉS 
TÉRSÉGÜNK ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐJE, 
IGAZSÁGÜGYI MINISZTER. FELHÍVTA A FI-
GYELMET ARRA IS, HOGY DUNAKESZI A NA-
POKBAN KÉKZÓNÁS KÖZÖSSÉGGÉ VÁLT, AMI 
AZT JELENTI, HOGY A VÁROS BEKERÜLT AZ 
ÉLHETŐBB TELEPÜLÉSEK PROGRAM NYOLC 
KIVÁLASZTOTT MAGYAR VÁROSA KÖZÉ. EZ 
NAGY LEHETŐSÉGET JELET A SZÁMUNKRA, 
MERT MIND AZT SZERETNÉNK, HOGY EGYRE 
JOBB KÖRNYEZET VEGYE KÖRÜL A CSALÁ-
DUNKAT, GYERMEKEINKET – TETTE HOZZÁ.

– Azt szeretném, ha így az év végén 
is előre tekintenénk. Milyen progra-
mok vannak folyamatban jelenleg 
Dunakeszin?

– Nálunk ilyenkor sem áll meg az 
élet, mi most is tovább dolgozunk a 
fejlesztések kivitelezésén, illetve ter-
vezésén. Biztosra veszem, hogy ez 
is hozzájárult ahhoz, hogy Dunake-
szi az idén is megőrizte vezető helyét 
az ország legszebben gondozott tele-
pülései között. A Virágos Magyaror-
szág versenyben ugyanis újabb ran-
gos elismerést kapott a település: most 
az Építési és Közlekedési Minisztéri-
um különdíját kapta meg Dunakeszi. 
A díj indoklása pedig egyértelművé 
tette, hogy városunk fejlődése nem a 
véletlen műve, hanem tudatos terve-
zés, szakmai irányítás és következe-
tes munka áll mögötte. Ezért dolgo-
zunk mindennap, hogy szebbé és job-
bá tegyük az itt élő kicsik és nagyok 
hétköznapjait. A zsűri kiemelte azt is, 
hogy a város a zöldfelületeit világos 
célok szerint fejleszti, a közterületek 
több funkciót kapnak, a nagy parkok 
mellett megjelentek a városi esőker-
tek, amelyek helyben hasznosítják az 
esővizet. A szakmai dicséret arról is 
szól, hogy Dunakeszin mi hosszú tá-
von gondolkodunk, okos, fenntartha-
tó növényalkalmazásban, a város or-
szággyűlési képviselőjeként pedig na-

gyon jó érzés látnom, hogy a befekte-
tett energia ilyen szép eredményeket 
hoz. Ennek mintegy a logikus foly-
tatása volt, hogy Dunakeszi is kékzó-
nás közösséggé vált a napokban, ami 
azt jelenti, hogy bekerültünk az Élhe-
tőbb települések program nyolc kivá-
lasztott magyar városa közé. Ez nagy 
lehetőséget jelet a számunkra, mert 
mind azt szeretnénk, hogy egyre jobb 
környezet vegye körül a családunkat, 
gyermekeinket. Ez a kezdeményezés a 
kék zóna elveire épül: a világban azo-
kat a településeket hívják így, ahol az 
emberek tovább élnek, és jobb élet-
minőséget érnek el. A titok egyszerű: 
többet mozognak a hétköznapokban, 
többet találkoznak egymással, egész-
ségesebben étkeznek, és biztonságos, 
rendezett környezetben élnek. Nyolc 
magyar település indul ebben a prog-
ramban, köztük mi is, azzal a céllal, 
hogy egy aktívabb, egészségesebb kö-
zösség alakuljon ki nálunk, amelyben 
jó gyereknek lenni, jó szülőnek lenni, 
és jó helyben maradni.

– Térségünk országgyűlési képvise-
lőjeként hogyan értékeli a családtá-
mogatási rendszer kiszélesítését? Mit 
tart ebben a legfontosabbnak?

– Mi nem elveszünk, hanem meg-
becsüljük azokat, akik egész életükben 
dolgoztak a hazáért. Éppen ezért adtuk 
vissza a nyugdíjasoknak a tizenhar-

madik havi nyugdíjat, és ezért vezet-
jük be a tizennegyedik havi illetményt 
is. Az idősek számíthatnak ránk, most 
és a jövőben is! Október elsejétől pedig 
bevezettük a háromgyermekes anyák 
személyi jövedelemadó-mentességét, 
aminek nincs jövedelmi korlátja. Ez 
pedig azt jelenti, hogy az adott hónap-
ban vagy évben megszerzett teljes, ke-
resőtevékenységből származó jövede-
lemre igénybe vehető. Ezt megelőzően 
az idén júliustól a CSED-et és a GYED-
et is szja-mentessé tettük a kismamák 
számára. A családtámogatási rend-
szert folyamatosan tovább szélesítjük, 
mert meggyőződésem, hogy az erős 
családokból lesz az erős nemzet.

– Ön személyesen hogyan készül az 
ünnepekre, hogyan éli meg az adven-
ti időszakot?

– Advent időszaka minden évben 
elhozza nekünk az elcsendesülés pil-
lanatait. Vannak olyan egyedi csa-
ládi hagyományaink, amelyeket mi 
magunk teremtettünk. Például min-
den évben a feleségemmel együtt ké-
szítjük el az adventi kalendáriumot a 
gyerekeknek. Egy-egy szalagra fűz-
zük fel a kis csomagocskákat, ame-
lyek személyre szóló apró ajándéko-
kat rejtenek. Izgalmas és szeretettel-
jes felkészülés ez az ünnepre, egyben 
pedig komoly szellemi munkát és lo-
gisztikai feladatot is jelent ötször hu-

Tuzson Bence: A családtámogatási rendszert folyamatosan 
szélesítjük, s ugyanakkor megbecsüljük a nagyszülők nemzedékét is

Dunakeszin 
jó gyereknek lenni, 

jó szülőnek lenni, 
és jó helyben maradni
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szonnégy darab egyedi ötlet kivitele-
zése november végén, de aztán az ad-
venti reggeleken a gyerekek hálás te-
kintete minden fáradozásért kárpótol 
bennünket. És nemcsak jelképesen, 
hanem lelkileg is összeköti a családot.

– Hogyan töltik a szentestét, az 
ünnep napjait?

– A szentestét mindig szűk körben, 
heten együtt töltjük otthon. A kony-
ha a feleségem felségterülete, kivá-
lóan főz, de most már a lányunk is 
részt vesz a sütés-főzésekben. Álta-
lában másnap szokott összejönni a 
nagy család: nagyszülőkkel, testvé-
rekkel, unokatestvérekkel. Ilyenkor 
felvidéki családi ételek kerülnek az 
asztalra, a Selmecbányáról származó 
nagyszüleim után: a káposztalevest 
diós „kiflikoch” követi – így nevez-
zük a diós, vaníliaöntetes rakott kiflit 
–, ezeket hagyományosan édesanyám 
készíti.

– Mit kíván a dunakeszieknek az 
idei karácsonyra és az új esztendőre?

– Most már nyugodtan mondha-
tom, hogy van egy szokásunk: min-
den évben összeállítunk száz aján-
dékcsomagot, és elvisszük a körze-
tünk száz legrászorultabb családjá-
nak. Az idén is így tettünk, és ezzel 
kívántunk nekik boldog karácsonyt. 
Velük együtt pedig engedje meg, hogy 
ezúton is boldog, áldott ünnepeket 
kívánjak minden kedves olvasónak, 
és kívánom ugyanakkor azt is, hogy 
mindannyian békességben, bizton-
ságban készülhessünk az idei ünne-
pekre. A családi feltöltődés után pe-
dig mi még nagyobb lendülettel és 
elszántsággal folytatjuk mindazt a 
munkát, amit elkezdtünk Dunake-
sziért. 

Szabó Palócz Attila
Fotó: Ligeti Edina

Áldott, meghitt karácsonyi ünnepet, békés, 
boldog új esztendőt kívánunk

Dunakeszi valamennyi polgárának!

SIPOS DÁVID ALPOLGÁRMESTER, DIÓSSI CSABA POLGÁRMESTER, NAGYNÉ DR. SPIEGELHALTER RENÁTA JEGYZŐ ASSZONY
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A díjat Nyíri Márton környe-
zetvédelmi alpolgármes-
ter, Tóth Eszter főkertész és 

munkatársa, Balás-Szabó Kriszti-
na vehette át. A szakmai zsűri ki-
emelte Dunakeszi átgondolt terve-
zését, ökológiai szemléletét, kor-
szerű növényalkalmazási elveit és 
azt a komplex szemléletet, amely a 
közparkoktól a virágágyásokon át a 
szőlőkertig terjed.

A főkertész: „A díjat 
a teljes zöldfelület-
gazdálkodásunkra 

kaptuk”
A város zöldfelületeinek látvá-

nyos fejlődése nem véletlen: az el-
múlt években olyan szakmai irá-
nyítás valósult meg, amely országos 
szinten is kiemelkedő. Tóth Eszter 
főkertész különösen fontosnak tart-
ja, hogy a díj nem csupán egy-egy 
látványos virágágyásnak szól, ha-
nem az egész rendszernek:

„A díjat a teljes zöldfelület-gaz-
dálkodásunkra kaptuk” – hangsú-

lyozta a dunakeszipost.hu ripor-
terének a főkertész, aki csapatával 
évek óta következetesen építi a fenn-
tartható, mégis esztétikus zöldfelü-
let-struktúrát. A város mára olyan 
sokszínű zöldterület-hálózatot ala-
kított ki, amelyben megtalálhatók 
a nagy, multifunkcionális parkok, a 
színpompás virágágyások, esőker-
tek, extenzív gyepfelületek és még 
szőlőskert is – ezzel is erősítve Du-
nakeszi egyedi arculatát.

Polgármesteri dicséret: 
közös munka, közös siker

Dunakeszi fejlődése nemcsak 
szakemberek, hanem az egész kö-
zösség érdeme. Ezt emelte ki Dióssi 
Csaba polgármester is, amikor meg-
köszönte mindenkinek az együtt-
működést:

„Dunakeszi ismét nagyot lépett 
előre, városunk negyedszer nyert 
díjat Virágos Magyarország pályá-
zaton… Köszönöm mindenkinek, 
aki tesz az élhető és szép Dunake-
sziért!” – írta közösségi oldalán a 
városvezető.

A polgármester hangsúlyozta: a 
kertészeti csapat egész éves mun-
kája és a dunakesziek odafigyelése 
együtt teszik lehetővé, hogy a vá-
ros évről évre újabb elismeréseket 
szerezzen. A zsűri idén is kiemel-
te a település rendezettségét, virá-
gos területeit és átgondolt zöldfej-
lesztéseit.

Több éves, tudatos 
önkormányzati fejlesztés 

áll a siker mögött

A kézzel fogható eredmények mö-
gött hosszú évek következetes mun-
kája áll: Dunakeszi ma már nem-
csak versenyeken szerepel kiváló-
an, hanem lakóinak életminőségét 
is jelentősen javítja gondosan ki-
alakított zöldfelületeivel. A díj nem 
csupán egy elismerés: visszaigazo-
lása annak, hogy a városvezetés és 
a szakmai stáb jó úton jár, és példát 
mutat a hazai települések számára.

(Vetési)

DUNAKESZI NEVE MA MÁR ÖSSZEFORR A RENDEZETTSÉGGEL, A VIRÁGOS UTCÁKKAL ÉS A PÉLDAÉR-
TÉKŰ ZÖLDFELÜLET-GAZDÁLKODÁSSAL. A VÁROS AZ ELMÚLT ÉVEKBEN SZÁMOS DÍJAT ÉRDEMELT KI 
A VIRÁGOS MAGYARORSZÁG VERSENYEN ÉS MÁS TELEPÜLÉSFEJLESZTÉSI MEGMÉRETTETÉSEKEN – 
ÉS IDÉN ISMÉT SIKERREL TÉRT HAZA. EZÚTTAL AZ ÉPÍTÉSI ÉS KÖZLEKEDÉSI MINISZTÉRIUM KÜLÖN-
DÍJÁT NYERTE EL A VÁROS, AMELY ÚJABB BIZONYÍTÉK ARRA, HOGY A HOSSZÚ TÁVÚ, KÖVETKEZETES 
ÖNKORMÁNYZATI MUNKA LÁTVÁNYOS EREDMÉNYEKKEL JÁR.

Dunakeszi 
újra bizonyította: 

a tudatos városszépítés 
meghozza gyümölcsét

Az önkormányzat és Tóth Eszter városi főkertész csapatának városszépítő munkájának idén is országos elismerés lett a jutalma
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Interjú a szakorvosi rendelőintézet 
orvos-igazgatójával az AI-alapú radiológiai 

diagnosztika bevezetéséről
– Mi motiválta Önöket, hogy 

bevezessék a mesterséges intel-
ligenciát a radiológia leletek 
kiértékelésében? – kérdeztem 
dr. Pál Miklóstól, a szakorvo-
si rendelőintézet orvos-igazga-
tójától.

- A világon egyre nagyobb 
mennyiségben készülnek kép-
alkotó diagnosztikai (CT, MRI, 
RTG, Ultrahang) leletek, és en-
nek megfelelően folyamatos ne-
hézséget jelent a képalkotó di-
agnosztika leleteinek kiérté-
kelése, a megfelelő diagnózis 
kilakítása, a kiértékelendő ké-
pek száma meghaladja radioló-
gus orvosok kapacitását. A szá-
mítógépes képfelogozás már a 
jelenlegi AI algoritmusok be-
vezetése előtt is egyre jobban 
feljődött, ebben az AI minőségi 
és mennyiségi ugrást jelentett. 
Kerestük a lehetőséget, hogy 
orvosainknak megfelő műsza-
ki segítséget tudjunk nyújtani 
az AI felhasználásával. 

A Dunakeszi Szakorvosi Ren-
delőintézet fontos lépést tett 
a modernebb és hatékonyabb 
egészségügyi ellátás felé. Ön-
kormányzati tulajdonú rende-
lőintézetként Magyarországon 
elsőként vezettük be a Carebot 
cseh technológiai startup meg-
oldását, amely segíti az orvoso-
kat a mellkasi és csont röntgen-
felvételek értékelésében.

Az integrációt a Béker-Soft 
Informatika közreműködé-
sével valósították meg, amely 
hosszú távon biztosítja a szak-
rendelő számára a képek táro-
lására és megjelenítésére szol-
gáló rendszert — az úgyneve-
zett PACS rendszert. Ez digi-
tális archívumként működik 
minden röntgenfelvétel szá-
mára, lehetővé téve az orvosok 
számára, hogy gyorsan, biz-
tonságosan és a rendelőintézet 
bármely pontjáról dolgozzanak 
a képekkel.

– Pontosan milyen esetek-
ben segít az AI, és milyen fel-
adatokat lát el?

- A Carebot a leggyorsab-
ban növekvő innovátorok és a 
kelet- és közép-európai orvo-
si képalkotás piacvezetői közé 
tartozik. Bár a Carebot csak 
2021-ben alakult, és kezdetben 
egyetlen, a mellkasi röntgen-
felvételek értékelését támoga-
tó tanúsított megoldással ren-
delkezett, ma már a hasonló 
AI eszközök egyik legszélesebb 
portfólióját kínálja. 

Ezek az eszközök megkön�-
nyítik az orvosok mindenna-
pi munkáját, felgyorsítják a ké-
pek áttekintését, és nagyobb 
biztonságot nyújtanak a leletek 
értékelésében. A technológiát 
úgy tervezték, hogy támogas-

sa az orvosokat, a végső dön-
tés azonban mindig az emberi 
értékelésen múlik. Éppen ezért 
a Carebot technológiáját gyak-
ran az orvos „harmadik szemé-
nek” nevezik, amely nagyobb 
magabiztosságot ad a rutindi-
agnosztikában. 

Jelenleg a mellkas felvételek, 
tüdőszűrés és a csonttörések 
diagnosztikáját segíti a rend-
szer.

– Hogyan oszlik meg a mun-
ka az AI és a radiológus kö-
zött?

Együtt dolgozik a leletező or-
vos és az AI. Ez utóbi minden 
képhez ad egy értékelést, és a 
képen bejelőli, hogy hol lát el-
változást, ezzel segíti az orvos 
munkáját.

– Milyen eredményeket ho-
zott eddig a bevezetés? Érezhe-
tő gyorsulás a leletek kiértéke-
lésének folyamatában?

A bevezetés három hete tör-
tént, most még mindenki "ta-
nulási szakban" van.

– Hogyan biztosítják, hogy 
a rendszer megfelelő minőség-
ben működjön?

- A technológiát biztosító cég 
EU-s akkreditációval és mi-
nőségbiztosítással rendelke-
zik, emellett minden kép ki-

értékelésekor rögzíti, hogy a 
leleltező orvossal egyezik-e a 
véleményuk, és az AI ebből is 
tanul.

– A páciensek tudnak arról, 
hogy a leletet mesterséges in-
telligencia is értékeli?

- Jelen cikk olvasása után bi-
zonyára tudni fogják.

- Mennyire jelentett kihívást 
a munkatársak számára az új 
technológia használata?

Nem kihívást, segítséget je-
lent, hiszen az AI a jelenle-
gi rendszerbe van teljeskörűen 
integrálva.

– Hogyan változott az ellá-
tás minősége? Miben érzik a 
legnagyobb előrelépést, nőtt a 
szűrési kapacitásuk?

- Az ellátás minősége folya-
matosan javul, az AI nem jelent 
kapacitás növekedést, de minő-
ségi javulást mindenképpen.

– Tervezik a mesterséges in-
telligencia használatának ki-
terjesztését más radiológi-
ai területeken, például ultra-
hang vagy csontsűrűség méré-
sek előértékelésében?

- Ezekre a területekre még 
nincs kidolgozott AI rendszer.

(Vetési)
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Év vége közeledtével elérkezik a 
számvetés ideje. Ha visszatekintek a 
2025-ös esztendőre, azt gondolom, 
bátran kijelenthetem: sikeres 
évet zártunk. Persze, mindig 
felmerül a kérdés: mihez képest? 
A tavalyi évben átadott Dunakeszi 
Diáknegyed egy olyan léptékű, 
állami beruházás volt, amely mellett 
nehéz „nagyobbat mondani”, 
ám idén az élet számos területén 
sikerült saját erőből, önkormányzati 
forrásokból előre lépnünk és jobbá 
tennünk városunkat. 

FEJLŐDÉS, KÖZÖSSÉG, JÖVŐ — 2025-BEN IS 
EREDMÉNYES ÉVET ZÁRHATUNK

Ha a fejlesztéseket vesszük sorra, 
büszkeséggel tölt el az Aranyal-

ma Tagóvoda bővítése. Bár papíron 
„csak” egy négycsoportos bővítésről 
beszélünk, a valóságban ez egy ak-
kora beruházás, mintha egy teljesen 
új óvodát építettünk volna. Szintén 
hatalmas lépés a Fő úti Egészségház 
elkészülte: az épület áll, és hamaro-
san birtokba veheti fogorvos, gyer-
mekorvos és több védőnő. A helyi 
gazdaság élénkítése érdekében pe-
dig átadtuk az inkubátorházat, hogy 
az induló vállalkozások könnyebben 
gyökeret tudjanak ereszteni város-
unkban. Mindezek mellett nem fe-
ledkeztünk meg a meglévő értéke-
inkről sem: energetikai felújításon 
esett át a Dunakeszi Közüzemi Non-
profit Kft. épülete és ügyfélszolgála-
ta, a temetőben pedig megújult a ra-
vatalozó és a hozzátartozó iroda.

Dunakeszin a közlekedésfejlesztés 
mindig kiemelt téma. A Magyar Köz-
út Zrt-vel tavaly megvalósított együtt-
működést idén is folytattuk, a hátra-
maradt ütemekkel befejeztük a Kos-
suth Lajos utca felújítását – ők adták 
az aszfaltot, mi pedig az elvégzendő 
munkát. A kerékpáros közlekedés te-
rén is nagyot léptünk előre. A városi 
hálózatot összekötöttük az EuroVelo6 
útvonallal, és elértük a Lidl áruhá-
zat – jövőre pedig egészen az Aucha-
nig tekerhetünk majd biztonságosan. 
Külön figyelmet fordítottunk a Di-
áknegyed környékére: a megnöveke-
dett forgalom miatt a gyerekek biz-

tonsága érdekében az út széléről levá-
lasztott, önálló kerékpárút építésébe 
kezdtünk. Az I. ütem már kész, jövőre 
folytatjuk a következő szakasszal.

Nagy öröm számomra, amikor ját-
szótereket adhatunk át. Idén állami 
támogatással és jelentős önkormány-
zati hozzájárulással megnyitottuk a 
város inkluzív játszóterét, ráadásul az 
országban ez a legnagyobb ilyen kö-
zösségi tér. Izgalmas új irányt vett a 
Dunakeszi Városliget koncepciónk is: 
a pumpapálya a repülőtér szélére ke-
rült, ami elindított egy közösségi ter-
vezési folyamatot: a lakosok bevoná-
sával kezdjük el kialakítani azt az új 
közparkot, amely a Katonadombhoz 
hasonlóan szolgálja majd a kikapcso-
lódást. A jövőre nézve pedig célunk, 
hogy Dunakeszi rejtett természeti 
kincseit – például a Tőzegtavakat, a 
Források Vidékét – közelebb hozzuk 
az itt élőkhöz, természetesen szigorú-
an ügyelve a környezeti értékek meg-
óvására. Zöld törekvéseinket idén is 
elismerték, negyedszer is megkaptuk 
a Virágos Magyarország díjat, ami a 
profi főkertészi csapatunk érdeme.

Tizenöt éve még alvóvárosként em-
legettek minket, ma pedig pezsgő kö-
zösségi életünk van. A fiatalokat célzó 
KESZI Klub programjai idénre értek 
be igazán, az idősebb korosztályt ös�-
szefogó, jövőre 50 éves Nyugdíjas Klu-
bunk pedig az ország egyik legjobban 
szervezett közössége. Rendezvénye-
ink is szintet léptek: a Bor- és Jazzfesz-
tivál összevonása a Duna-parton te-

litalálatnak bizonyult, az új helyszín-
re költözött adventi vásár pedig Pest 
megye legnagyobb jégpályájával várja 
a családokat. Óriási büszkeség, hogy 
Dunakeszi bekerült a "kékzónás" tele-
pülések sorába is.

Sportos város vagyunk, közel 3000 
igazolt sportolóval. A VSD idén már 
országos bajnokságoknak és gáláknak 
adott otthont, a „Mozdulj Dunake-
szi” programsorozatunk pedig töme-
geket mozgatott meg ezen a nyáron is. 
Külön gratuláció illeti a Kőrösi Cso-
ma Sándor Általános Iskolát, amely 
elnyerte az ország legjobb sportisko-
lája címet.

Végezetül egy, az önkormányzati 
feladatokon túlmutató, de rendkívül 
fontos ügyet emelnék ki: gyermekeink 
védelmét a digitális térben. Idén elin-
dítottunk egy átfogó digitális gyer-
mekvédelmi programot fórumokkal, 
tájékoztatókkal gyermekekkel foglal-
kozó helyi szakemberek bevonásával. 
Jövőre ebben a témában podcast soro-
zatot is indítunk, és további előadáso-
kat, offline programot indítunk.

Ezúton szeretném megköszönni 
Önöknek az együttműködést, a part-
nerséget, amellyel támogatják a várost 
előrevivő törekvéseket. Kívánom ál-
dott, békés ünnepeket minden duna-
keszi polgárnak, és azt, hogy a terveit, 
céljait mindenki meg tudja valósítani!

Dióssi Csaba polgármester

Megnyílt a kezdő vállalkozókat segítő inkubátorház
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TÖRTÉNELMI PILLANAT RÉSZESEI LE-
HETTÜNK PEST VÁRMEGYE KÖZGYŰ-
LÉSÉNEK TÖRTÉNELMI HELYSZÍNÉN, 
AHOL EGYKORON KOSSUTH LAJOS ÉS 
GRÓF SZÉCHENYI ISTVÁN ALAKÍTOTTÁK 
A MAGYAR TÖRTÉNELMET. E FELEMELŐ 
KÖRNYEZETBEN VEHETTE ÁT PÉNTEKEN 
PEST VÁRMEGYE KÖZGYŰLÉSE ÁLTAL 
ADOMÁNYOZOTT DÍSZPOLGÁR KITÜN-
TETŐ CÍMET DR. DOMOSZLAI ERZSÉBET, 
A DUNAKESZI FARKAS FERENC AMI TAN-
SZÉKVEZETŐ ZONGORATANÁRA, AKI AZ 
ÜNNEPI PILLANATOK UTÁN ELÉRZÉKE-
NYÜLVE NYILATKOZOTT LAPUNKNAK A 
PATINÁS DÍSZTEREMBEN. 

- Valóban nagyon megható és fel-
emelő érzés volt, hogy történelmi 
nagyjainkat megörökítő festmények 
közelségében, Pest vármegye meg-
alakulásának 366. évfordulóján ve-
hettem át a díszpolgári címet az ün-
nepi közgyűlésen Szabó István el-
nök úrtól. E helyről is köszönöm a 
városnak, hogy felterjesztett e ran-
gos kitüntetésre, és ma át is vehet-
tem. Köszönöm!.

- Nagyon szép és gazdag a szak-
mai életpályája. Mit tudna kiemel-
ni ebben az ünnepi pillanatban? Mi 
a legszebb, a legnemesebb a tanítás-
ban, amit zongoratanárként átad-
hatott az elmúlt évtizedekben ta-
nítványainak? 

- A laudáció hallgatása közben sok 
tanítványom jutott eszembe. Az a 
sok tehetséges gyermek, akik vállal-
ták velem együtt a zenei hivatás ki-
hívásait. Számomra az a legnagyobb 
öröm, hogy sokan közülük maguk is 
a zenével kapcsolatos életpályát vá-
lasztottak – épp úgy, ahogy én an-
nak idején eltökéltem.

- Ön szerint a zene, ez a csodála-
tos művészet milyen kulturális érté-
ket ad az embernek, az emberiség-
nek?

- Elsősorban érzelmi feltöltődést. 
Egyfajta kitartást, amelyben maga a 
hangszer is társunk, és ami a legfon-
tosabb, hogy a zenei műveltség mel-
lett hallatlan örömöt.

- Az ünnepi pillanatban a meg-
hatódottság mellett méltán lehetett 
büszke arra, hogy Dunakeszi dísz-
polgáraként vehette át Pest várme-
gye díszpolgára kitüntető címet is. 
Mit jelent Önnek Dunakeszi?

Tuzson Bence: Az idősek bölcsessége és szeretete a jövő záloga

- Mindent! Ott születtem, de már a 
dédnagymamám is itt született. Ne-
kem a gyökereim oly mélyen van-
nak, hogy elképzelni se tudtam vol-
na - bár hívtak más iskolákba is -, 
hogy megváltoztattam volna a taná-
ri életem helyszínét. Boldog vagyok, 
hogy pályám során mindvégig szü-
lővárosomban élhetek és tanítha-
tok. Hálás szívvel köszönöm a csa-
ládomnak, a férjemnek, aki minden-
ben önzetlen szeretettel támogatta és 
segítette zenepedagógusi pályámat. 

- Milyen érzés pedagógusként, 
zongoratanárként, megbecsült pol-
gárként megélni, hogy immár nem-
csak Dunakeszin, hanem a 187 te-
lepülés alkotta Pest vármegyében is 
igazi ikonként, példaképként tekin-
tenek Önre?

- Erre én soha nem gondolok, mert 
minden nap, amikor bejön egyik 
órában egy 6 éves gyerek, a másik-
ban egy 16-17 éves fiatal, ez nekem 
csodálatos élmény, nem én vagyok 
az érdekes, hanem ők vannak a fó-
kuszban. A lényeg az, hogy együtt 
elérjünk valamit. Amikor ők kiáll-

nak és játszanak, ők vannak a szín-
padon – én pedig végtelenül boldog 
és büszke vagyok, hogy ehhez hozzá-
tehettem valamit.

- Nagyon sok sikeres, tehetséges 
tanítványa volt és van napjainkban 
is, akikre igazán büszke lehet, hi-
szen többen is szép művészi pályát, 
karriert értek el. Igazán boldog le-
het.

- Én nagyon-nagyon büszke va-
gyok rájuk, és ők saját magukra 
büszkék lehetnek, mert nagyobb-
részt az ő munkájuk alapozza meg 
a sikert. Én mindig elismerem az ő 
szorgalmukat, a gyakorlással járó 
több tehertételt, s nem szólva a szü-
lők segítségét. Úgyhogy azt hiszem, 
hogy ez közös lehetőség, hogy örö-
met okozzunk egymásnak.

- Ön pedig nekünk okozott sok 
örömöt az évtizedek alatt! Köszön-
jük! Szívből gratulálunk a kitünte-
téséhez!

- Nagyon szépen köszönöm! 
Vetési Imre

Fotó: KesziPress

Dr. Domoszlai Erzsébet történelmi 
helyszínen vehette át Pest vármegye 

díszpolgára kitüntető címet



10 Dunakeszi Polgár

körzeti 
képviselőink jelentik

Az év utolsó írásában szeretnék vis�-
szatekinteni az óévre és összefoglalni 
a 2025-ös esztendőben történteket, a 
Révdűlőt érintő fejlesztéseket. Nyilván-
valóan nem tudok kitérni minden rész-
letre, de igyekszem teljes képet adni az 
évről.

• Az év elején új mulcs réteg került te-
rítésre a Dunakeszi tanösvényben és a 
Kiscsurgó völgyében. Ezeket a terüle-
teket a szeptemberi árvíz miatt kellett 
helyreállítani.

• Az év első heteiben sor került a vá-
rosi faültetésekre. A tereken, utak men-
tén összesen 209 fát ültettünk el a vá-
rosban, a Révdűlőből pedig 16 lakossá-
gi faigényt teljesítettünk.

• Egy korábbi árvíz alkalmával a ma-

gas vízállásnál még közlekedő komp 
megrongálta a kompátkelő védőkorlát-
ját, amelynek cseréjére, javítására már-
ciusban került sor.

• Március folyamán felújításra került a 
Liget utcai parkoló.

• A tavasz érkezésére felújítottuk a 
Duna sor padjait és szemetes edényeit: 
a kopott padokat a Közüzemi Kft. mun-
katársai lecsiszolták, majd újrafestették.

• Március 29-én rendeztük a IV. Du-
nakeszi Szenior Szűrőnapot a Szakor-
vosi Rendelőintézetben. A nap folya-
mán összesen 519 alap- és szakszűrést 
végeztünk el a 65 éven felüli dunakeszi-
ek számára.

• Április 5-én tartottuk az idei Duna-
keszi Önkéntes Köztisztasági Napot, 
amelyen 21 városi helyszínen összesen 
454 önkéntes vállalt közösségi munkát, 
ebből 28-an a Duna-parton. 

• Április 12-én rendeztük az idei Csa-
ládi Szűrőnap programot a Szakorvo-
si Rendelőintézetben. A Szenior Szűrő-

nap mintájára a tavalyi évben beveze-
tett programon 21 féle szakvizsgálat kö-
zül lehetett választani. 

• A Zöld Dunakeszi Program kereté-
ben az idei évben is elindult a fecskefé-
szek programunk. 

• Május 12-én az immáron hagyomá-
nyosnak nevezhető tavaszi virágosztá-
son mintegy 1500 tő virágot osztottunk 
ki az érdeklődőknek a városházánál.

• Az első hetekben nagy érdeklődés 
mutatkozott a Zöld Dunakeszi Program 
keretében kedvezményes áron forgal-
mazott szúnyogcsapdák iránt; két hét 
alatt több mint 2000 darab csapda ta-
lált gazdára.

• Július hónapban kilenc új parkoló-
helyet alakítottunk ki a Duna soron a 
2022-ben kialakított parkoló folytatá-
saként.

• Augusztus 1-jétől új MAN típusú bu-
szok járnak a dunakeszi helyi járat vo-
nalain.

•  A Dunakeszi Odateszi Egyesü-

let tagjai pályázati forrásból kalandös-
vényt telepítettek a Kiscsurgó völgyé-
ben a patak élővilágának megismerte-
tése céljából. 

• A Dunakeszi Közüzemi Nonprofit 
Kft. interaktív táblákkal, padokkal, ős-
honos fák és cserjék ültetésével megújí-
totta a szabadstrand közelében találha-
tó Dunakeszi Tanösvényt.

• A Katonadomb játszótéren kicseré-
lésre került a forgós játék egy hasonló, 
de vadonatúj eszközre. 

• Novemberben három lámpával köz-
téri világítást kapott a Szák utca eddig 
kivilágítatlan szakasza.

Mozgalmas évünk volt, sok van már 
mögöttünk, de még több előttünk! Vé-
gezetül engedjék meg, hogy áldott, bé-
kés karácsonyi ünnepeket és egészség-
ben, boldogságban bővelkedő újesz-
tendőt kívánjak mindenkinek!

Észrevételeit, javaslatait várom a 
csoma.attila.kepviselo@gmail.com 
e-mail címen.

Csoma Attila
1. sz. választókörzet 

képviselője

RÉVDŰLŐ – AHOL A TERMÉSZET ÉS EMBER TALÁLKOZIK

TISZTELT LAKÓTÁRSAIM! ELINDULT A KARÁCSONYI 
ADOMÁNYDOBOZ AKCIÓ

Elöljáróban minden kedves la-
kótársamnak áldott karácsonyi 
ünnepeket kívánok!

Szent István utca
A Szent István utcában javában 
zajlanak az útburkolat alatti csa-
tornahálózat bővítésének mun-
kálatai. A munkálatok hamaro-
san befejeződnek. A munkála-
tok alatt forgalmi rend változ-
tatására került sor. Budapest 
felé egyirányú az útszakasz. Bu-
dapest felől a Bajcsy-Zsilinszky 
utat a László utca (melynek irá-
nya megfordult), és a Martino-
vics utca felől lehet elérni. Kér-
jük, közlekedjenek fokozott fi-
gyelemmel ezen útszakaszon.

Adománydoboz akció
A karácsonyi adventi időszak-
ban idén is elindítottuk a kará-
csonyi adománydoboz akción-
kat. Kérem, csatlakozzanak hoz-
zá minél többen, most külö-
nösen fontos, hogy figyeljünk 
egymásra! Részletes informáci-
ókat a különböző városi kiadvá-
nyokban olvashatnak.

Gondosóra program
Regisztrációval segítem a kör-
zetünkben élők Gondosóra 
programban való részvételét. 
A Gondosórát minden 65. élet-
évét betöltött lakótársunk igé-
nyelheti. A regisztrációk már fo-
lyamatban vannak. Biztatom az 
érintetteket, hogy éljenek a le-
hetőséggel. Aki szeretne csat-
lakozni, kérem, jelezze felém 
e-mailen, vagy telefonon. Segí-
tek az igénylésben és a regiszt-
rációban.

Útfelújítás, kátyúk
Az útburkolatok, kátyúk javítá-
sai ütemezetten haladnak. Mi-
vel az úthibák javítása a beje-
lentést követően folyamatosan 
történik, ezért arra kérem ked-
ves lakótársakat, hogy jelezzék 
számomra a lenti elérhetősé-
gemen.

Észrevételeiket, javaslataikat to-
vábbra is várom az alábbi elér-
hetőségeken:
Email: joszabo61@gmail.com
Tel.: +36 70 428 4997
Levelezési cím: 2120 Dunakeszi, 
Fő út 25.

� Szabó József 
3. számú választókörzet 

képviselője

Kedves Dunakesziek!

Köszönöm, hogy az immár 13. éve életre hívott 
adománydoboz akciónkat minden évben tá-

mogatják. Szeretném idén is a segítségüket kérni.
Az előző évekhez hasonlóan új vagy újszerű játé-
kokat, könyveket várunk, hogy Dunakeszi lakosai 
együtt tegyék szebbé a nehezebb körülmények 
között élő gyermekek karácsonyát. A dobozokba, 
csomagokba összeválogatott ajándékok leadha-
tók az adventi vásárban található adománygyűjtő 
faházban, vagy nyitvatartási időben a DÓHSZK Baj-
csy-Zsilinszky utcai telephelyén és a Polgármesteri 
Hivatal ügyfélszolgálatán.
Az önök által december 31-ig leadott adományo-
kat a DÓHSZK munkatársainak segítségével jutnak 
el a megfelelő helyre.
� Köszönöm!

Szabó József önkormányzati képviselő



Sok munkával indult és folytatódott a novem-
beri időszak is, sokan kerestek többféle ügy 
kapcsán. Több lakó jelezte felém, hogy a Szent 
Imre tértől a Toldi utcáig tartó szakaszon né-
hány csatornafedél zörögött, nem illeszkedett 
megfelelően és zavarta környék nyugalmát. 
A jelzések után felvettem a kapcsolatot a 
DMRV vezetésével, egyeztettünk és ennek 
eredményeként 6 darab csatornafedél cseréje 
megtörtént. Az új fedlapok stabilabbak és hal-
kabbak, így közlekedés is komfortosabb lett. 
Köszönöm a jelzéseket és a türelmet valamint 
köszönet a DMRV-nek az együttműködésért 
és a gyors intézkedésért.

Megépült a Katonadombon Pest vármegye 
legnagyobb jégpályája, mely 2000 négyzet-
méter, nagyon szép lett és hangulatos adventi 
vásár várja a látogatókat, tényleg szuper érde-
mes elmenni. 

Dunakeszin 42 szociális munkás dolgozik 
nap mint nap azokért, akiknek segítségre van 
szükségük. Az idei évben egy remek szakem-
bert ismertük el: Koncz Anna Máriát a Duna-
keszi-SZTK Nonprofit Kft. munkatársát. Gratu-
láció az összes szakembernek az emberségért 
és a kitartó munkáért.

Nyíri Márton alpolgármester úrral idén is 
már többedik alkalommal növényeket ültet-
tünk a Szent Imre téren. A virágládákba dísz-
káposzták kerültek, több színben: mély lila, 
élénk rózsaszín és vajfehér árnyalatokban. 
Folytatjuk Alag szebbé, zöldebbé tételét. A 
zöld ügyeknél maradva: Dunakeszi ismét díjat 

nyert a Virágos Magyarország versenyen. 
Nagyon büszkék lehetünk, hiszen városunk 

évről évre kimagasló eredményeket ér el a 
zöldfelületek gondozásában és a virágosítás-
ban. 

Elstartolt az egyik legszebb adventi akció: a 
helyi kisiskolások idén is személyesen viszik el 
az ünnepi ajándékokat a város idősebb lakói-
nak, 1137 diák 7450 idős, 65 év feletti dunake-
szi polgárt látogat meg az ünnepi időszakban 
- mert a közösség ereje itt tényleg működik. 
Érdemes ilyenkor év végén számvetést ten-
ni, mi minden is történt körzeti és városi 
szinten: Több mint egy tucat babacsomagot 
kézbesítettem, Isten hozta az összes babát 
Dunakeszin. Megrendeztük a III. Dunakeszi 
Mindmegeszi toroskáposzta és böllérver-
senyt, jövőre is lesz, sokan várják. Mint min-
den évben idén is megrendeztük a köztisz-
tasági napot, köszönöm, hogy Alagról ilyen 
sokan vettek részt az akcióban, így tudtuk 
rendbe tenni a Szabadság tér, Piros óvoda és 
Fazekas iskola környékét. Jövőre is csatlakoz-
zunk minél többen, óvjuk, védjük a környeze-
tünket. Nagyon szép sikereket értek el a Városi 
Sportegyesület sportolói egész évben, jár a 
gratuláció Nekik és a VSD munkatársainak is. 
Megünnepeltük a Nők napját, köszönthettem 
a Széchenyi iskola, Alagi óvoda, Mosolyvár 
óvoda, Kölcsey Ferenc Könyvtár Hölgy mun-
katársait. Magyarország legjobb sportiskolája 
lett a Kőrösi Csoma Sándor Általános Iskola, 
büszkék vagyunk. 550 fantasztikus sportolót 
köszönthettünk és díjaztunk a III. Dunakeszi 
Sportgálán, jó volt látni a csillogó szemeket, 
mindenki büszke lehet az összes díjazottra, 
valamint edzőkre, szülőkre, akik a sikerhez az 
elengedhetetlen hátterét nyújtják nap mint 
nap. Több mint 60 nyugdíjas keresett meg 
a gondosóra miatt, köszönöm a bizalmat, 

szívesen segítek az igénylésben jövőre is, a 
körzetünkben idén 3 esetben mentett életet 
a készülék. Szuper volt idén is a Futakeszi. 
Március 15- én több városi kitüntetést adtunk 
át, felemelő volt, gratulálunk mindenkinek. 
Március 29-én szenior szűrőnapot rendeztünk 
a 65 év felettieknek. Szuper majálisunk volt. 
Végre valahára üzemel az új víztorony is. 48 
éve lett város Dunakeszi. Áprilisban családi 
szűrőnapot is rendeztünk. Szakáll Lászlóné, 
Lujzi néni, városunk díszpolgára 90 éves lett. 
Újra lehetett igényelni fecskefészket. Volt 
rendőr és tűzoltónap. Az Alagi óvoda idén ün-
nepelte a 70. születésnapját, együtt ünnepel-
tünk a többségében már nyugdíjas óvoda pe-
dagógusokkal. Köszöntöttük az édesanyákat. 
800 tő virágot osztottunk május 12-én a Pol-
gármesteri Hivatalnál. Megrendeztük újra 10. 
Mozdulj Dunakeszit. Szuper gyereknap volt. 
Idén ünnepelte a születésnapját a Piros óvoda, 
színvonalas ünnepségen emlékeztünk. Teljes 
hosszában megújult a Kossuth Lajos utca, ez 
végre nagyon nagydolog, megyünk tovább… 
Szuper volt a Bor és Jazz fesztivál, igazi siker 
évről évre. Skripeczky István tanár úr gyémánt 
diplomáját személyesen adhattam át, melyre 
nagyon büszke vagyok. Jó egészséget Tanár 
Úr! Folytatódott a Nyár esti mesék játszótéri 
meseolvasás. Méltó módon ünnepeltük meg 
Augusztus 20-át. Átadtuk az Aranyalma tag-
óvoda új szárnyát. Felavattuk városunk első 
pumpapályáját. Fantasztikus volt a Dunake-
szi Feszt. Új egészségház nyílik a Fő úton. A 
Széchenyi és Kismarton utca találkozásánál 
új térköves járda épült. Új esőbeállót kapott 
egy buszmegálló a Határ út - Rákóczi útnál. 
Fantasztikus volt a Szent Mihály napi forgatag. 
Az idősek világnapja alkalmából köszöntöt-
tük az Alagi lakókat is. Emlékeztünk az Aradi 
vértanúkra és az 1956-os Hősökre is. Elindult a 
Szent István utca felújításának első üteme. Ok-
tóberben 103 millió forint kormányzati támo-
gatást nyert a város. Ünnepélyesen átadtuk a 
Béke téri inkluzív játszóteret. Szinte lehetetlen 
felsorolni mennyi minden történt. A munkát 
folytatjuk jövőre is! 

Szeretnék minden Dunakeszi lakónak Bol-
dog, Békés Karácsonyt és Sikeres, Egészség-
ben gazdag új évet kívánni!    

Köszönöm a bizalmat, melyet munkámmal 
fogok meghálálni! Keressenek bátran!

� Juhász Ádám
10. számú választókörzet önkormányzati 

képviselője
juhasza@dunakeszi.hu

+36707979054

TISZTELT ALAGI LAKOSOK!

Dunakeszi jégvilág

körzeti 
képviselőink jelentik
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körzeti 
képviselőink jelentik

 A MÁV a tavasz folyamán évvégére ígér-
te a Klapka utcai gyalogos felüljáró felújí-
tását. A 2025.03.17-én jelzett probléma 
az eltelt idő óta csak erősödött. A felüljá-
ró elkorhadt, kilyukadt vaslemeze, a csú-
szós gyalogos rész, a Klapka felől a leg-
felső lépcsőfokra, ha rálépünk behup-
pan. A balestveszély elkerülése, a felüljá-
ró felújítása érdekében emlékeztetőmet 
a MÁV felé kértem továbbítani. Az aljegy-
ző asszony tájékoztatott, hogy már meg-
keresték a MÁV-ot, melyre a következő 
válasz érkezett: „A műtárgy felújítása ka-
pacitás hiánya miatt áttolódott a 2026-
os évre a PKI kivitelezésében, amiről az 
egyeztetések, felmérések megtörtén-
tek október elején. A munkálatok kezde-
te áprilisra helyezhető. Főként az oszlo-
pok felújítása és a járófelületek javítása 
várható.”

- Többen jelezték a fűtési szezon kez-
detével, hogy számos helyen különböző 
káros kibocsátású anyagokkal fűtenek. A 
levegő szennyezett, egészség romboló 
hatású. Sétálni kevésbé lehet, kellemet-
len szúrós szagot lehet érzékelni. Az ab-
lakok nyitása meggondolandó, megha-
tározott, rövid időre szellőztethetünk. 

FIGYELEM! A fűtésre vonatkozó szabá-
lyok alapján kályhában, szilárd tüzelőbe-
rendezésben, kandallóban csak tiszta, 

természetes eredetű tüzelőanyag hasz-
nálható: száraz tűzifa, fabrikett, pellet. A 
nedves tűzifa használata nem ajánlott, 
mert rossz hatásfokkal ég és fokozza a 
légszennyezést.

A következő anyagokat tilos fűtésre 
használni:

1. háztartási hulladékok, - műanyag, - 
gumi, 

2. festett, lakkozott, pácolt vagy ra-
gasztott fa,  

3. textil, rongy, cipő, egyéb szintetikus 
anyag,

4. vegyszerrel kezelt mezőgazdasági 
hulladék,

5. veszélyes hulladékok
- A Tábor utca 56. alatti Orvosi Rendelő 

állapotára hívta fel a figyelmem az egyik 
Kálmán utcai lakó. A szemle során a lát-
vány igazolta a hölgy állítását, mivel az 
egyik sarokban a fal a régi bérházak pin-
ce lejáratára emlékeztettek. A helyreállí-
tás érdekében a szemlén készített fotót 
mellékelve az aljegyző asszonyhoz for-
dultam, aki másnap jelezte, hogy a hely-
reállítás érdekében az árajánlatok kéré-
se folyik

- A Rákóczi-Hunyadi sarkon lévő STOP, 
valamint a Hunyadi utca 53. előtti Gya-
logos átkelőhelyre figyelmeztető táblák 
helyreállításának kérelme, mely két nap-
pal a kérést követően megtörtént

- Érdeklődés az utca névtáblák kihe-
lyezése felől. Az aljegyző asszony tájé-
koztatott, hogy az ajánlatok kirívóan ma-
gas összege miatt a beszerzés leállítás-
ra került. Kérdésem: keresnek-e újabb 
kivitelezőket, egyben lehet-e számítani 
arra, hogy jövőre ismét előtérbe kerül a 
projekt? Egyelőre sajnos egyhelyben to-
pogunk, mivel a meghatározott összeg 
másfélszeresére kapott a város ajánlatot

- Közös szemle az osztály műszaki ügy-
intézőjével a Hunyadi utca 13. előtti rá-
csos víznyelő és az Alkotmány utca 41 és 
43. csapadékvíz elvezetés megoldása ér-
dekében. A Hunyadi utca 13. előtt a le-
hetséges megoldás már előzőleg is fel-
vetődött, aknatisztítása után a betonfe-
nék több helyen való megfúrása, hogy 
elszikkadjon a benne lévő víz. A munká-
lat a jelenlegi 5-ös csomagban van meg-
rendelve, ami tavasszal fog megvalósul-
ni. Az Alkotmány utcai szikkasztók tisztí-
tása az első körben kerülnek sorra, a to-
vábbi munkálat a tél múltával várható

- Klapka és Bajza utcasarkon 2023-ban 
egy napelemes világítás kihelyezése tör-
tént. 2024-ben több kérelmet nyújtot-
tam be a közvilágítás kialakításának foly-
tatása érdekében. Az elbírálás alatt álló 
Klapka és Bajza utca találkozás mindkét 
irányába kért napelemes közvilágítás ki-
alakítását anno elvetette a városvezetés. 
Ugyanezen a szakaszon, a vasút mellett 
a Klapkában a Zalán-Tábor közötti részre 
lett ígérve a kerékpárút kialakítása, mely 
kialakításának időpontja felől érdeklőd-
tem írásban. Keller Anikó tájékoztatott, 
hogy az adott szakasz kerékpárút előké-
szítő munkálatai megkezdhetők. A ter-
vek tartalmazzák a kerékpárútra vonat-
kozó megvilágítás feltételeit, ezért az út-
szakasz közvilágítási fejlesztése csak a 
tervezést követően javasolt, ill. fogják el-
végezni.

- Többen felhívtak, mivel a DMRV a 
2025.11.21-i munkálatok befejezését 14 
órára ígérte, mely végett nem volt víz a 
Kossuth L és a mellékes utcákban. A ko-
rábban jelzett időpontra nem tudott el-
készülni az alvállalkozó a Kossuth és Kál-
vin sarkon és a Kossuth utca 37. előt-
ti tűzcsapok cseréjével. Morvai János 
kirendeltségvezető a munkálatokat fel-
ügyelte, ill. a helyszínen segítette, majd 
a 18 órai hívásom után jelezte, hogy fél-
órán belül megnyitják a vizet. Megjegy-
zem, a Kossuth L. utcai két régi tűzcsap 
cseréje szükséges volt, mert már nem 
működtek. A régi kötéseket az új alkat-
részek cseréje végett át kellet alakítani. 
A DMRV nevében utólag kérem megér-
tésüket!    

- A Zápolya-Mányoki Ádám tér sarokra 
kért sebességmérő műszer kihelyezése a 
hóvégi bizottsági ülésre előterjesztésre 
került. Az ülésen egy technikai hiba tör-
tént, mely végett a decemberi ülésre újra 
terítékre kerül a már általam benyújtott 
módosító indítvány társaságában, mivel 
a határozati javaslatban olvashatókkal 
nem értettem egyet

Az ünnepek közeledtével Boldog Ka-
rácsonyi Ünnepeket és Eredményekben 
Gazdag Új Esztendőt kívánok!

Üdvözlettel: 
� Hircz Tamás

6. sz. választókörzet 
önkormányzati

képviselője

EGYELŐRE VÁRAT MAGÁRA A KLAPKA UTCAI 
GYALOGOS FELÜLJÁRÓ FELÚJÍTÁSA

Fényvonulás 
Dunakeszin
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körzeti 
képviselőink jelentik

Mozgalmas és eredményes évet 
hagytunk magunk mögött. Köszö-
nöm mindenkinek a sok bejelentést, 
javaslatot és visszajelzést – ezek nagy 
részét sikerült kezelnünk, több ügy 
folyamatban van, és vannak olyanok 
is, amelyeknél továbbra is keressük 
a leghatékonyabb megoldást. A kör-
zet mindennapi kérdései folyamatos 
figyelmet igényelnek, igyekszem 
ennek a kihívásnak megfelelni. (A 
rendelkezésemre álló keretnek meg-
felelően a továbbiakban tömörített 
stílusban írok, részletesebb éves be-
számolót hamarosan a postaládájuk-
ban találnak.) 

Az év egyik legjelentősebb fej-
lesztése a Klapka úti kerékpárút első 
szakaszának elkészülése volt. Az 
engedélyezési szünet lehetőséget 
adott arra is, hogy sikerüljön megóv-
ni mintegy 240 fát a tervezett nyom-
vonal mentén. A projekt a biztonsá-
gosabb közlekedést és egy élhetőbb, 
zöldebb városi környezetet szolgál, 
és a folytatás a hatósági engedélyek 

érkezésével folytatódik. Hasonlóan 
fontos előrelépés történt a Hunyadi 
út tervezett elkerülő szakaszával is: a 
tervezési feladatok elkészültek, jelen-
leg az engedélyezési eljárások foly-
nak. Reményeink szerint 2026-ban 
elindulhat a kivitelezés, amely hosszú 
távon jelentős forgalomcsökkenést 
hoz majd a Klapka és Madách utcák 
környékén.

A mindennapi életben is érzékel-
hető változást hozott, hogy több 
utcában – köztük a Hunyadi, Tamási, 
Benedek Elek, Szép Ernő és Madách 
utcákban – kijavítottuk a zörgő, meg-
süllyedt csatornafedeleket, amelyek 
sokak pihenését zavarták. A posta 
működésével kapcsolatban is szá-
mos jelzés érkezett, főként a késve 
érkező nyugdíjak és számlák miatt. 
A problémákat hivatalosan jeleztem, 
és egyeztettem az 1-es Posta veze-
tőjével is; továbbra is pontosabb és 
megbízhatóbb szolgáltatást várunk 
el, erre egy nagyon részletes udva-
rias levélben ígéretet is tettek. Ezzel 
együtt kérem, hogy a lakók a jövőben 
is jelezzék az esetlegesen tapasztalt 
nehézségeket.

A háziorvosi ellátással kapcsolat-
ban is több panaszt kaptam, amelyek 
jelentős részét sikerült gyorsan ren-
dezni, három ügyet pedig a jegyző 
felé továbbítottam. Bár országosan 

nehéz új háziorvost találni, alapvető 
elvárás, hogy a betegek gyorsan és 
megfelelő minőségben jussanak el-
látáshoz. A Piros Óvoda és a Fazekas 
Iskola környékén fokozott közlekedé-
si ellenőrzést kértem, hiszen naponta 
több mint ezer gyermek közlekedik 
ott. A szabálytalan várakozás és par-
kolás veszélyes a gyerekek közleke-
désére; a figyelmeztetések és szük-
ség esetén a bírságok is a biztonságot 
szolgálják.

A Digi/One szolgáltató előzetes 
tájékoztatás nélküli munkavégzése 
több kellemetlenséget okozott, ezért 
levelet írtam nekik, hogy a jövőben 
időben értesítsék az önkormányzatot 
és a lakosságot, valamint gondoskod-
janak a megfelelő minőségű helyre-
állításról. A Fazekas Iskolában idén 
próbaként egy tanterem redőnyt 
kapott, ami érezhetően csökkentette 
a hőterhelést; a városvezetéssel és a 
tankerülettel közösen több év alatt 
az egész épület redőnyözését tervez-
zük. Emellett megújult a Szép Ernő 
utcai műfüves pálya felülete és vé-
dőhálója is, amelyet azóta örömmel 
használnak a gyerekek és sportolók.

Az illegális hulladéklerakások fel-
számolása idén is folyamatos volt: a 
tavaszi önkéntes köztisztasági napon 
több terület is megtisztult, köztük a 
Diáknegyed környéke, a Kosztolányi 

utcai kiserdő és a vasúti töltés mellet-
ti területek. Pályázati támogatással a 
Pipa utca mögötti Tetétlen-dűlő régi, 
évtizedes hulladéklerakását is sike-
rült felszámolni.

A városi jótékonysági akciókban 
városvezető társaimmal idén is részt 
vettünk: iskolakezdési csomagok, 
ünnepi adományok és az Élelmiszer-
bank gyűjtései mind-mind oda kerül-
tek, ahol a legnagyobb szükség volt 
rájuk.

Köszönöm, hogy figyelemmel kí-
sérik képviselői munkámat, és hogy 
egész évben számíthattam a vissza-
jelzéseikre. Kérem, továbbra is keres-
senek bizalommal bármilyen körze-
tet érintő kérdéssel.

Mindenkinek áldott, békés kará-
csonyt, valamint egészségben és 
örömökben gazdag új esztendőt kí-
vánok!

Kedves Lakótársaim, kérem to-
vábbra is keressenek bizalommal, 
elérhetőségeim változatlanok:

70-385-4404
nyiri.marton@dunakeszi.hu
nyirimarton79@freemail.hu
Facebook oldalaim:
Nyíri Márton Dunakeszi Város al-

polgármestere
Zöld Dunakeszi Program
Madách utca környéke
Fazekas Iskola környéke

Tisztelettel:
Nyíri Márton, 

az 5. sz. körzet képviselője
alpolgármester 

KEDVES LAKÓTÁRSAIM!

EGYMÁST SEGÍTVE MŰKÖDIK JÓL A VÁROS

Az elmúlt időszak főként az advent-
ről, ünnepi készülődésről szólt, a vá-
rosi adventi eseményekről. Minden-
ki zárja az évet, az intézmények, civil 
szervezetek is. Köszönjük mindenki 
munkáját, amit a közösségért, Duna-
kesziért végzett 2025-ben. 

Az adventi időszak különösen al-
kalmas arra, hogy még hangsúlyo-

sabban forduljunk azok felé, akiknek 
a legnagyobb szükségük van a támo-
gatásra. A Dunakeszin immár 13 éve 
élő karácsonyi hagyomány jegyé-
ben idén is megvalósult az az össze-
fogás, amely kézzelfogható segítsé-
get nyújtott a rászoruló családoknak. 
A dunakesziek felajánlásai, a RE-DIT 
Idősbarát Egyesület gyűjtése, vala-
mint a városi együttműködés ered-
ményeként 71 gyermek és 58 család 
részesülhetett támogatásban. A kez-
deményezés nem csupán ajándéko-
kat, hanem őszinte emberi pillana-
tokat és megerősítést is hozott arról, 
hogy Dunakeszi ereje az összefogás-
ban rejlik.

Kiemelt figyelmet kap ilyenkor 
az idősek támogatása is: 7450 idős 
lakostársunk számára több 1100 diák 
vitte ki az elmúlt hetekben az önkor-
mányzat karácsonyi ajándékát. Év-
ről évre egyre több iskolás jelentke-
zik a programba, de a kézbesítés si-
keréhez sokszor szükség van a szülők 
segítségére is, ezért nagyon köszön-
jük a családoknak, hogy kollektíven 
vesznek részt az akcióban. A város-
unkban minap tartott Gondosóra 
programon megtudtuk, hogy Duna-
keszin a 65 év felettiek 52% rendel-
kezik ezzel a hasznos eszközzel. A re-
gisztráció a programba folyamatos, 
jómagam és képviselőtársaim is bár-

mikor örömmel nyújtanak segítséget 
az online jelentkezéshez.

Az elmúlt időszak ismét megerősí-
tette: Dunakeszin akkor működik iga-
zán jól a város, amikor közösen moz-
dulunk, egymásra figyelve. 

Áldott, békés ünnepeket és egész-
ségben gazdag boldog új évet kívá-
nok mindenkinek!

� Elérhetőségeim: 
alpolgarmester@dunakeszi.hu

Telefon: +36 70 338 0761
Facebook: Sipos Dávid

Sipos Dávid  alpolgármester
9. sz. választó-kerület 

képviselője
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Körzetünk alagi részén a Kincsem utcai feny-
ves nem csak a városrész, hanem egész Du-
nakeszi egyik legszebb, legrégibb zöldterü-
leti erdősávja. A közelmúltban egy nagyobb 
szélvihar több – egyébként veszélyesnek 
ítélt – egyedet is ki- vagy megdöntött. Tóth 
Eszter, városunk főkertésze irányításával a 
teljes itteni faállományt átvizsgálták, majd 
megkezdődött azok szakszerű kezelése, 
amely faápolási és veszélytelenítési munká-
latokat jelentett a Kincsem utcai fenyves te-
rületén. Ezzel a beavatkozással a veszélyes-
nek ítélt egyedek koronakönnyítése vagy 
eltávolítása történt meg annak érdekében, 
hogy mindenki biztonságban közlekedhes-
sen óvodába, bölcsődébe vagy éppen spor-
tolni. A fák pótlására – erdészekkel egyezte-
tett fajtákkal – hamarosan sor kerül.

November elején kutyaharapást szen-
vedett egy lakótársunk a reptéren – nem a 
kutyatulajdonosnak köszönhető szerencsés 
kimenetellel... Érthető ijedtséggel és jogos 
felháborodással tájékoztatott a sértett, aki 
két kutyáját rövid pórázon vezetve sétált a 
repülőtér szélén, amikor az egyik ház kertje 
mögött egy 8-10 éves gyerekkel ott-tartóz-
kodó, póráz és szájkosár nélkül szabadjára 
engedett kutya megtámadta az övéit. Az 
illető a sajátjait védve a támadó kutya és az 
övéi közé állt, mire a felügyelet nélküli kutya 
vádlin harapta őt. Az agresszív kutya több 
tízméteres távolságban játszott (labdázott) 
a gyerekkel, akinek természetesen semmifé-
le tekintélye nem volt ahhoz, hogy a hirte-
len rohanni kezdő kutyájukat megfékezze, 
visszatartsa. Az ugatásra, kiabálásra megje-
lent a kutya tulajdonosa (a gyerek szüleje), 
aki nevét és címét ugyan – a megharapott 

személy elmondása alapján vonakodva – 
megadta, de a kutyája állítólagosan meglé-
vő oltási könyvének bemutatása érdekében 
már nem volt segítőkész. Néhány nap múlva 
kiderült: nem volt beoltva a kutyákra táma-
dó, majd gazdájukat megharapó eb… A ku-
tya – a gazdája állításával ellentétben – a tá-
madás idejében nem rendelkezett érvényes 
oltással, legutóbb kb. másfél évvel ezelőtt 
kapott utoljára. A támadást követően még 
aznap este vitték el és adatták be neki gaz-
dái az oltást. (Így már érthetővé – bár ugyan-
úgy teljesen elfogadhatatlan! – válik, miért 
is nem működött együtt a kutyatulajdonos 
az oltási könyv mielőbbi bemutatásában…)

Alsóról a napokban egyébként többen 
is jelezték, hogy egyre gyakoribb jelenség 
nagytestű kutyák „önsétáltatása” a telepü-
lésrész utcáin. Kérem: viselkedjünk felelő-
sen! Ne engedjük felügyelet és póráz nélkül 
szabadjára kutyánkat, ne veszélyeztessük 
embertársainkat – és más kutyákat se.

November 7-én halálos kimenetelű vo-
natgázolás történt a Dunakeszi alsói vasút-
állomásnál, egy újpesti lakos került elővi-
gyázatlansága miatt túl közel az átrobogó 
gyorsvonathoz, amelynek menetszele saj-
nos maga alá rántotta a fiatalembert. Isten 
nyugtassa; őszinte részvétem az áldozat 
családjának, hozzátartozóinak…

Október végén elkészült a Posta utca, 
Kincsem utca sarkán lévő parkoló átalakí-
tása, amelyet a reggeli torlódások, forgalmi 
akadályok csökkentése, a biztonságosabb 
közlekedés érdekében határozott el az ön-
kormányzat. Ennek következtében a Posta 
utcai parkoló – hatékonyabb kihasználását 
szolgáló – be- és kihajtási rendje átalakult, 
vagyis megváltozott a forgalmi rend. Új 
bejáratot és a Kincsem közre új kijáratot 
létesítettünk, míg a sarkon lévő régi (eddi-
gi) bejáratot megszüntettük. Ennek célja 
az volt, hogy a könnyebb ki- és behajtással 
hatékonyabban, biztonságosan (ki)használ-

hassák a parkolót Széchenyi István Általános 
Iskolába gyerekeiket járató szülők. A parkoló 
átalakításának tervét előzetesen a helyszí-
nen egyeztettem Klajkó Katalinnal, az isko-
la igazgatójával, az önkormányzat műszaki 
osztályának vezetőjével és a kivitelező kép-
viselőjével.

Hosszú évek óta számíthat városunk la-
kossága a dunakeszi polgárőrök elhivatott, 
lelkiismeretes, önkéntes szolgálatára, ame-
lyért nem lehetünk eléggé hálásak a Duna-
keszi (Alsó) Polgárőr Egyesület tagjainak. 
Tevékenységük nagyban hozzájárul Duna-
keszi közbiztonságához. A Pest Vármegyei 
Polgárőr Szövetség november közepén Gal-
gagyörkön, a Tahy kastélyban tartott dísz-
ünnepsége keretében négy dunakeszi pol-
gárőr is elismerésben részesült, amelyhez 
szívből gratulálok. Köszönjük a polgárőrség 
tagjainak elhivatott, önzetlen munkáját. Aki 
érez magában késztetést, hogy városunk, 
városrészeink közbiztonságának erősítését 
elősegítse, jelentkezzen polgárőrnek Király 
János elnöknél (+36 20 943 63 37; j.kiraly74@
gmail.com).

Valamennyi dunakeszinek áldott kará-
csonyt és boldog új esztendőt kívánok!

Elérhetőségeim: benko.tamas.du-
nakeszi@gmail.com; +36 20 41 91 
533; https://www.facebook.com/
benkotamasdunakeszi; https://www.
facebook.com/groups/2063444590570143. 
Papíralapú küldeményeiket eljuttathatják 
az alsói közösségi ház oldalán elhelyezett 
postaládába is (2120 Dunakeszi, Muskátli 
utca 2.).

� Benkő Tamás,
a 7. számú körzet 

képviselője

FENYŐFÁK KEZELÉSE ÉS PARKOLÓ-ÁTALAKÍTÁS 
ALAGON, KUTYAHARAPÁS ALSÓN

körzeti 
képviselőink jelentik

APRÓHIRDETÉS

• �Biztos jövő, folyamatos havi életjáradék, akár 
több millió Forint egy összegben, korhatár nél-
kül, akár terhelt ingatlanra is. 100%-os garan-
cia, teljes körű idősellátás. Nyugdíjkiegészítés 
minden hónapban. 0620/553-5474

• �Közjegyző általi eltartási szerződést kötnék 
idős személlyel. Szeretetteljes gondoskodás. 
06-20/410-8173

A Dunakeszi Polgár 
korábbi lapszámait 

megtekintheti 
a dunakanyarregio.hu 

internetes portálon
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TISZTELT LAKÓTELEP SZÍVÉBEN ÉLŐK!

Tisztelt Lakótelepi Polgárok!
Mozgalmas és eredményes évet 
hagytunk magunk mögött. Köszö-
nöm mindenkinek a sok bejelentést, 
javaslatot és visszajelzést – ezek nagy 
részét sikerült kezelnünk, több ügy 
folyamatban van, és vannak olyanok 
is, amelyeknél továbbra is keressük a 
leghatékonyabb megoldást. A körzet 
mindennapi kérdései folyamatos fi-
gyelmet igényelnek, igyekszem en-
nek a kihívásnak megfelelni. (A ren-
delkezésemre álló keretnek megfe-
lelően a továbbiakban tömörített 
stílusban írok, részletesebb éves be-
számolót hamarosan a postaládájuk-
ban találnak.) 

Az év egyik legjelentősebb fejlesz-
tése a Klapka úti kerékpárút első sza-
kaszának elkészülése volt. Az enge-
délyezési szünet lehetőséget adott 
arra is, hogy sikerüljön megóvni 
mintegy 240 fát a tervezett nyomvo-
nal mentén. A projekt a biztonságo-

sabb közlekedést és egy élhetőbb, 
zöldebb városi környezetet szolgál, 
és a folytatás a hatósági engedélyek 
érkezésével folytatódik. Hasonlóan 
fontos előrelépés történt a Hunya-
di út tervezett elkerülő szakaszával 
is: a tervezési feladatok elkészültek, 
jelenleg az engedélyezési eljárások 
folynak. Reményeink szerint 2026-
ban elindulhat a kivitelezés, amely 
hosszú távon jelentős forgalomcsök-
kenést hoz majd a Klapka és Madách 
utcák környékén.

A mindennapi életben is érzékel-
hető változást hozott, hogy több 
utcában – köztük a Hunyadi, Tamá-
si, Benedek Elek, Szép Ernő és Ma-
dách utcákban – kijavítottuk a zör-
gő, megsüllyedt csatornafedeleket, 
amelyek sokak pihenését zavarták. A 
posta működésével kapcsolatban is 
számos jelzés érkezett, főként a kés-
ve érkező nyugdíjak és számlák mi-
att. A problémákat hivatalosan je-
leztem, és egyeztettem az 1-es Pos-
ta vezetőjével is; továbbra is ponto-
sabb és megbízhatóbb szolgáltatást 
várunk el, erre egy nagyon részle-
tes udvarias levélben ígéretet is tet-
tek. Ezzel együtt kérem, hogy a lakók 
a jövőben is jelezzék az esetlegesen 
tapasztalt nehézségeket.

A háziorvosi ellátással kapcsolat-
ban is több panaszt kaptam, ame-
lyek jelentős részét sikerült gyorsan 
rendezni, három ügyet pedig a jegy-
ző felé továbbítottam. Bár országo-
san nehéz új háziorvost találni, alap-
vető elvárás, hogy a betegek gyorsan 
és megfelelő minőségben jussanak 
ellátáshoz. A Piros Óvoda és a Faze-
kas Iskola környékén fokozott közle-
kedési ellenőrzést kértem, hiszen na-
ponta több mint ezer gyermek köz-
lekedik ott. A szabálytalan várako-
zás és parkolás veszélyes a gyerekek 
közlekedésére; a figyelmeztetések és 
szükség esetén a bírságok is a biz-
tonságot szolgálják.

A Digi/One szolgáltató előzetes 
tájékoztatás nélküli munkavégzé-
se több kellemetlenséget okozott, 
ezért levelet írtam nekik, hogy a jö-
vőben időben értesítsék az önkor-
mányzatot és a lakosságot, valamint 
gondoskodjanak a megfelelő minő-
ségű helyreállításról. A Fazekas Is-
kolában idén próbaként egy tante-
rem redőnyt kapott, ami érezhetően 
csökkentette a hőterhelést; a város-
vezetéssel és a tankerülettel közösen 
több év alatt az egész épület redő-
nyözését tervezzük. Emellett meg-
újult a Szép Ernő utcai műfüves pálya 

felülete és védőhálója is, amelyet az-
óta örömmel használnak a gyerekek 
és sportolók.

Az illegális hulladéklerakások fel-
számolása idén is folyamatos volt: a 
tavaszi önkéntes köztisztasági napon 
több terület is megtisztult, köztük a 
Diáknegyed környéke, a Kosztolányi 
utcai kiserdő és a vasúti töltés mellet-
ti területek. Pályázati támogatással a 
Pipa utca mögötti Tetétlen-dűlő régi, 
évtizedes hulladéklerakását is sike-
rült felszámolni.

A városi jótékonysági akciókban 
városvezető társaimmal idén is részt 
vettünk: iskolakezdési csomagok, 
ünnepi adományok és az Élelmiszer-
bank gyűjtései mind-mind oda kerül-
tek, ahol a legnagyobb szükség volt 
rájuk.

Köszönöm, hogy figyelemmel kí-
sérik képviselői munkámat, és hogy 
egész évben számíthattam a vissza-
jelzéseikre. Kérem, továbbra is keres-
senek bizalommal bármilyen körze-
tet érintő kérdéssel.

Mindenkinek áldott, békés kará-
csonyt, valamint egészségben és 
örömökben gazdag új esztendőt kí-
vánok!

Seltenreich József
4. számú választókörzet

önkormányzati
képviselője

körzeti 
képviselőink jelentik

Az elmúlt időszak igazán gazdag volt közös-
ségi élményekben és ünnepi alkalmakban 
Dunakeszin. Külön öröm számomra, hogy 
Mikulás napján részt vehettem a Kőrösi is-
kolában megrendezett jótékonysági falmá-
száson, ahol minden dunakeszi általános is-
kolából 6 gyermek számára tették lehetővé, 
hogy díjmentesen kipróbálhassa ezt a spor-
tot, és élményt szerezhessen. Dunakeszi Vá-
ros Önkormányzata ezt a kezdeményezést 
mikuláscsomagokkal támogatta, amelyeket 

én adhattam át a boldog diákoknak.
Szintén megtisztelő volt zsűritagnak len-

ni a múlt hétvégi bejgliverseny pályamun-
káiban és eredményhirdetésén. Nagyszerű 
látni, hogy szívesen partner a lakosság a 
közösségépítő programokban. Finomabb-
nál finomabb bejgliket kóstolhattunk. 
Ugyanígy örömmel vettem részt az Állatok 
Világnapja alkalmából meghirdetett fotó-
pályázat díjátadóján, amely szép példája 
annak, hogyan tudjuk a felelős állattartás és 
az érzékenyítés ügyét közösségi élménnyé 
formálni.

Az adventi időszak számomra az elcsen-
desedésről, az egymásra figyelésről és a 
közösség megerősítéséről szól. A közös 

gyertyagyújtások nemcsak az ünnepre han-
golnak bennünket, hanem lehetőséget ad-
nak arra is, hogy együtt legyünk, megálljunk 
egy pillanatra, és értékeljük mindazt, ami 
összeköt minket. Köszönöm mindenkinek, 
aki részt vett ezekben az eseményekben, és 
hozzájárult ahhoz, hogy Dunakeszi az ünne-
pek idején is igazi, élő közösség legyen. Ál-
dott, békés karácsonyt és egészségben gaz-
dag, boldog új évet kívánok mindenkinek!

Észrevételeiket, javaslataikat várom a 
juhosmarton1971@gmail.com email címen.

� Juhos Márton
2. sz. választókörzet képviselője

NAGYSZERŰ ÜNNEPI ÉS KÖZÖSSÉGI PROGRAMOK
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Advent első hétvégéjén 
ünnepi ragyogás költözött a 
Katonadombra: közel 2000 
négyzetméteren csillog a 
Dunakeszi Jégvilág jégpályája 
és jégfolyosója, amely az idei 
tél egyik legvarázslatosabb 
helyszínévé vált. A látványos 
megnyitón káprázatos 
korcsolya bemutatók, 
meghitt beszédek és közös 
éneklés teremtették meg a 
karácsony előtti hetek ünnepi 
hangulatát.

DUNAKESZI JÉGVILÁG 
— A VÁROS TÉLI CSODÁJA

Fények, dallamok, ünnepi 
csoda a Katonadombon

A november 28-án, a péntek dél-
utáni megnyitóra már jóval kezdés 
előtt megtelt a tér. A műkorcsolyá-
zók kecses bemutatója után a jégpá-
lyára lépett Soltész Rezső, aki az iko-
nikus „Jingle Bells” dallamaival nyi-

totta meg a programot. A közönség 
az első ütemektől együtt tapsolt és dú-
dolt vele.

A megnyitó végén elénekelte leg-
ismertebb dalát is – Szóljon han-
gosan az ének – amelynek refrén-
jét olyan lelkesedéssel énekelte vele 
a több száz fős közönség, hogy a tér 
egy pillanatra igazi adventi koncert-
té változott.

„Dunakeszi odatette” – 
ünnepi gondolatok 

a megnyitón
A vendégeket Dióssi Csaba polgár-

mester stílszerűen a jégpályára be-
korcsolyázva köszöntötte elsőként, 
aki az elmúlt évek adventi helyszíneit 
felidézve hangsúlyozta, milyen hos�-
szú munka előzte meg a katonadom-
bi Jégvilág létrehozását.

A polgármester beszédének kulcs-
mondatát a közönség nagy tapsa kí-
sérte:

„Ha valamit mondani kell, akkor 
talán az lesz, hogy Dunakeszi oda-
tette.”

Kiemelte, hogy a szervezők hóna-
pokon át dolgoztak azért, hogy a vá-
roslakók valódi, fényekkel és élmé-
nyekkel teli adventi központot kapja-
nak.

A megnyitón Tuzson Bence igaz-
ságügyi miniszter, a térség ország-
gyűlési képviselője ugyancsak spor-
tosan, korcsolyán érkezve szólt a kö-
zönséghez. Beszéde személyes hangot 
ütött meg, amikor felidézte saját gye-
rekkorát:

A dunakesziek már az első nap szívükbe 
zárták a jégfolyosót és a jégpályát
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Advent első vasárnapján 
ünnepi programokkal telt 
meg a dunakeszi Katona-
domb. A gyertyagyújtás, a 
gyerekeknek szóló előadá-
sok és Náray Erika kon-
certje egyaránt különleges 
hangulatot teremtettek az 
adventi vasárnapon.

ADVENTI  VÁRAKOZÁS 
DUNAKESZIN

„Gyerekkoromban én is műkorcso-
lyáztam, így különösen közel áll hoz-
zám ez a pillanat.”

Hozzátette: a katonadombi pálya 
ma már a térség legnagyobb jégpályá-
ja, és reméli, hogy a következő hetek-
ben minél több család talál majd itt 
közös örömöt és meghitt téli élményt.

A jég varázsa: jégfolyosó, 
fények és közös élmények
Az ünnepélyes megnyitót a Team 

Passion szinkronkorcsolyázó csapa-
tának lenyűgöző műsora tette teljes-
sé, amelyben több korcsoport spor-
tolói adtak elő összehangolt, kará-

csonyi hangulatú koreográfiát. A 
legnagyobb tapsot az a pillanat kap-
ta, amikor a csapat Dunakeszi dalára 
korcsolyázott.

A hivatalos megnyitó után megnyílt 
a jégpálya a közönség előtt is: a csillo-
gó fények, a karácsonyi zene, a jégbüfé 
finomságai és a hangulatos jégfolyo-
só együtt olyan élményt teremtettek, 
amelyre a város apraja-nagyja egész 
télen emlékezni fog.

Már az első nap után kijelenthet-
tük: az önkormányzat és a Dunakeszi 
Programiroda munkatársai csodála-
tos ünnepi miliővel lepték meg a du-
nakeszieket!� (Vetési)

Fotó: Kovács Zsolt 
és KesziPress

Folytatás a következő oldalon

Tuzson Bence 
országgyűlési 
képviselő és Dióssi 
Csaba polgármester 
nyitotta meg 
a Dunakanyar 
legnagyobb jégpályáját 
és jégfolyosóját

Az örökifjú Soltész Rezső
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A délután a Játszóház Tagóvo-
da adventi műsorával indult 

16 órakor. A kicsik versei és dalai 
hamar ünnepi hangulatot hoztak a 
Katonadomb színpadára, sok szülő 
és nagyszülő meghatottan figyelte 
a gyerekek műsorát..

Ezt követően dr. Kodácsy Ta-
más református lelkész tartott rö-
vid, mégis lélekemelő adventi áhí-
tatot. Befejezésül áldáskérő imádsá-
gával gyújtották meg Szabó József 
önkormányzati képviselővel, egy-
házügyi tanácsnokkal az első gyer-
tyát a város adventi koszorúján.   
Ezt követően a programoké volt a fő-
szerep: a Bab Társulat A három kí-
vánság című előadása vidám, tanul-
ságos és varázslatos pillanatokkal, 
közös játékkal örvendeztette meg ki-
csiket és a nagyokat, a családok so-
kaságát. 

Advent első vasárnapján – a Du-
nakeszin jól ismert és kedvelt – 
Náray Erika adott különleges han-
gulatú előadást. A különleges han-
gulatú előadás a jazz és a könnyed 
ünnepi dallamok találkozásával tet-
te emlékezetessé az estét, a közönség 
vastapssal köszönte meg a művésznő 
fellépését.

A remény fényében: advent 
második vasárnapját 

ünnepeltük 
a Katonadombon

Melegség, gyermeki ártatlanság 
és közösségi összetartozás töltöt-
te be a Katonadombot advent má-
sodik vasárnapján is. A téren már 
kora délután csillogtak a vásári fé-
nyek, forralt bor és sült gesztenye 

illata keveredett a frissen kinyitott 
jégpálya hideg csillogásával, mi-
közben a város lakói összegyűltek, 
hogy együtt gyújtsák meg a remény 
gyertyáját.

Az ünnepi program az Aranyal-
ma Tagóvoda óvodásainak megható 
műsorával indult, amely valódi ka-
rácsonyi hangulatot teremtett a té-
ren. Dióssi Csaba polgármester mo-
solyogva köszönte meg a kicsiknek a 
szereplést, kiemelve:

„Fantasztikus kis karácsonyi han-
gulatot varázsoltak ide.”

A gyerekek csengő-bongó éne-
ke és lelkesen szavaló hangjai alatt 
a közönség átszellemülten figyelt – 
mintha a karácsony maga is odalé-
pett volna közéjük.

„A remény gyertyáját 
gyújtjuk meg”

A megjelenteket Tuzson Bence, 
igazságügyi miniszter, a város or-
szággyűlési képviselője is köszöntöt-
te. Beszédében kiemelte: milyen fon-
tos az, hogy a város közössége újra 
és újra együtt tud ünnepelni. Ezen a 
napon „a remény gyertyáját” gyújt-
ják meg, amely nemcsak a karácsony 
közeledtét jelzi, hanem a hitet a kö-
zösség erejében is.

Dunakeszit a barátság is 
összeköti

Az eseményen részt vett Dunake-
szi lengyel testvérvárosa, Stary Sącz 
delegációja is Jacek Lelek polgármes-
ter úr vezetésével, akiket nagy szere-
tettel köszöntött Dunakeszi polgár-
mestere. Dióssi Csaba hangsúlyoz-
ta a települések közös örökségét: IV. 
Béla király lánya, Szent Kinga kolos-

toralapítása ma is élő kapocs a két 
nemzet között.

Áhítat és béke a gyertya 
fényénél

A gyertyagyújtást áhítat előzte meg: 
a Jézus Szíve-plébánia közösségével 
együtt Szádoczky Károly római kato-
likus plébános osztotta meg gondo-
latait a második adventi gyertyáról, a 
reményről. Szavai csendben lebegtek 
a téren, aki ünnepi gondolatai közre-
adása után az ünneplő dunakesziek 
jelenlétében a két polgármesterrel és 
az országgyűlési képviselővel együtt 
meggyújtotta a remény gyertyáját. 
Megható, szép pillanat volt, a remény 
fénye melegséget árasztott az adventi 
koszorú köré gyűlt ünneplők szívében.

Az ünnep hangulatát tovább emel-
te az idei év különlegessége, a jégpá-
lya. A Pavuk Sportegyesület magyar 
válogatott műkorcsolyázói kápráz-
tatták el a nézőket: Kurián Maja, Kiss 
Réka és Kovács Lilla, mindhárman az 
olimpiai keret tagjai, elegáns, lendü-
letes programmal mutatták be, hogy 
a tél nemcsak hideg, hanem ragyogó 
lehetőség is a művészetre.

Zene, színház, ünnepi 
léleksimogatás

Az est további részében a Négy 
Arc Színház Társulat gondoskodott 
a meghitt hangulatról, majd Szulák 
Andrea adventi koncertje koronáz-
ta meg a programot. Dalai úgy úsz-
tak végig a téren, mint puha hópely-
hek: csendben, mégis felejthetetlenül

.� Vetési Imre
� Fotó: Kovács Zsolt

Folytatás a 16. oldalról
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Akik a legfinomabb bejglit sütötték: Vanicsekné Berta Ilona és Szántó Andrea

Ünnepélyes pillanatokkal 
zárult a 2025-ös amatőr 
bejglisütő verseny 
Dunakeszin, ahol a zsűrinek 
nem volt könnyű dolga a 
sok ízletes finomság közül 
kiválasztani a legjobbakat. A 
rendezvényen Kundlya Zsófia 
köszöntötte a résztvevőket, 
majd átadta a szót Dióssi 
Csaba polgármesternek, aki 
várostörténeti jelentőségű 
eseménynek nevezte a 
versenyt, hangsúlyozva, 
hogy ez volt az első alkalom, 
amikor ilyen formában 
rendezték meg a programot.

Advent harmadik hétvégéjén 
is tartalmas programok, 
újdonságok vártak ránk 

Debütált 
a bejgli sütő verseny

A diós bejgli kategóriájának győz-
tese Vanicsekné Berta Ilona, aki 30 
ezer forint értékű, Dunakeszin le-
vásárolható ajándékkártyát vehe-
tett át. A mákos kategória díjazott-
ja Szántó Andrea lett, aki szintén 30 
ezer forintos vásárlási utalványban 
részesült. 

A díjakat Dióssi Csaba polgármes-
ter és Juhos Márton önkormányzati 
képviselő adta át.

Igazi kincseket kerestek az 
adventi vásárban

Adventi hangulat, játékos felada-
tok és igazi kincsesládák várták a gye-
rekeket a Katonadombon, ahol a Du-
nakeszi Helytörténeti Gyűjtemény és 
Könyvtár szervezésében különleges 
kincskereső játékon vehettek részt a 
családok.

A program egyik különlegessége, 
hogy a feladatokat életkor szerint ala-
kították ki. Ahogy Kerekes Dóra, az 
intézmény vezetője elmondta, a játé-
kokat úgy tervezték meg, hogy az ol-

vasni még nem tudó gyerekek és a na-
gyobbak is egyformán élvezhessék a 
részvételt. A kisebbek pecséteket gyűj-
töttek, miközben mozgással kapcsola-
tos és társas feladatokat oldottak meg, 
a nagyobbak pedig betűvadászaton 
vehettek részt, amelynek végén egy 
titkos karácsonyi üzenet megfejtése 
várt rájuk.

A pálya öt állomásból állt. Az ol-
vasni tudó gyerekeknek összesen hu-
szonöt betűt kellett összegyűjteniük, 
míg a kisebbek az állomások teljesí-
téséért pecséteket kaptak. A sikeres 
teljesítés után minden résztvevő el-
jutott az utolsó állomásra, ahol való-
di kincsesládákból választhattak aján-
dékot. A jutalmakat Juhos Márton ön-
kormányzati képviselő és Zsuzsi, dr. 
Kerekes Dóri lánya adták át a kincs-
vadászoknak.

Látványos siker volt 
a fényvonulás

Az önkormányzat és a Dunakeszi 
Programiroda kreativitásának és igé-
nyességének ékes bizonyítéka az ad-
venti vásár ünnepi fényben pompá-
zó látványa, a város gyönyörű kará-
csonyfája, az adventi koszorú…

Folytatás a következő oldalon
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Az újdonságok között kiemelt figyelem és 
érdeklődés övezte a szombat esti autós fény-
vonulást, melynek – a várost átszelő – útvo-
nala mellett ezrek ünnepelték a szervezők 
ötletét és a csodálatos fényben pompázó kö-
zel száz autót, melynek látványa felejthetet-
len élménnyel ajándékozta meg a kicsiket és 
felnőtteket egyaránt.

Méltán írta a látványos fényvonulásról 
közösségi oldalán Dióssi Csaba polgármes-
ter: „Önkormányzatunk örömmel támogat 
olyan kezdeményezéseket, amelyek jó él-
ményt nyújtanak a családoknak. A fényvo-
nulás épp ilyen. Dunakeszin sokan tesznek 
hozzá a város életéhez, és ez az esemény is 
azt mutatja, ha van egy lelkes csapat, mögé 
áll az egész közösség.

Köszönöm Lenkai Ádámnak, az ötletgaz-
da és megvalósító ambiciózus fiatalember-
nek idén is a szervezést, azt pedig különö-
sen, hogy ezzel a karácsonyi adományakci-
óhoz is csatlakoznak. Rengeteg dunakeszi 
családnak szereztek ma boldog perceket! „

S valóban ez a sokrétű kreativitás és ös�-
szefogás adja Dunakeszi erejét, amely egyik 
záloga a város folyamatos fejlődésének, ahol 
jó élni!

Az örömhírt jelképező 
gyertyát is meggyújtották 
a városi adventi koszorún

December 14-én, vasárnap a harmadik, 
örömhírt szimbolizáló gyertyát is meggyúj-
tották a városi adventi koszorún. A Meseház 
Tagóvoda adventi műsora után dr. Petriné 
Chikán Katalin evangélikus lelkész osztot-
ta meg az ünnepi gondolatait.

A gyerekek nagy örömmel érkeztek a 
színpadra, előadásuk különlegességét pedig 
az adta, hogy az óvoda vezetője, Dócs Mi-
hályné Julika egy gyönyörű dobbal kísérte a 
gyerekek produkcióját.

A lelkész által vezetett áhítat középpont-
jában az adventi várakozás lelki üzenete és a 
közösség összetartozása állt.

Advent harmadik vasárnapján a koszorú 
harmadik gyertyájának meggyújtása újabb 
lépés az ünnepi fényesség felé. Ez a nap az 
örömöt hirdeti, hiszen Jézus eljövetelének 
ígérete már nagyon közel van. A gyertya fé-
nye arra emlékeztet minket, hogy az ünnep 
igazi lényege a szeretet és hála, amely betöl-
ti az életünket. Ez a gyertya emellett Krisz-
tus szülőanyját, Szűz Máriát jelöli, és mivel 
a Megváltó érkezését világszerte hatalmas 
öröm fogadta, a harmadik adventi gyertya 
jelentése az öröm.

A meghitt gyertyagyújtás után Singh Viki 
gyermekműsora szórakoztatta a fiatalabb 
korosztályt, majd Gájer Bálint koncertje 
zárta a programot ünnepi hangulatú dalla-
mokkal és ismert slágerekkel, melyek betöl-
tötték a ragyogó fényben pompázó adventi 
vásárt…

Kis Olivér Rudolf
Fotó: A szerző és Kovács Zsolt

Juhos Márton önkormányzati képviselő és Dióssi Csaba polgármester adta át a bejgli sütő verseny győzteseinek a díjat

Nagy sikert aratott Singh Viki gyermekműsora
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Polgármester úr, a Dunakeszi 
Polgár Városi Magazin olvasói 
nevében sok szeretettel köszöntöm 
Dunakeszin, advent második 
hétvégéjén. Ön egy négyfős 
delegáció élén érkezett lengyel 
testvérvárosunkból, Stary Saczból. 
Hogy érzik magukat itt, hogy 
tetszik a dunakeszi adventi vásár?- 
kérdetem Jacek Lelek úrtól. 

A lengyel Stary Sacz 
polgármestere egy csodálatos 
értéket fedezett fel Dunakeszin

- Mindannyian nagyon jól érezzük magun-
kat. Itt érezzük igazán a barátságot és testvé-
riséget a városaink és a népeink között.

- Ünnepi köszöntőjében ezt emelte ki 
Dióssi Csaba polgármester úr is, aki szerint 
Stary Sacz közösségével a legerősebb Duna-
keszi kötődése, hiszen IV. Béla király lánya, 
Szent Kinga ott alapított kolostort a len-
gyelországi tatárdúlás után. 

- Valóban Kinga rendkívül erős érzelmi 
kapocs a magyar és a lengyel nép több év-
százados barátságában, a két testvérváros 
együttműködésében. Idén is örömmel fo-
gadtam el Dióssi polgármester úr meghívá-
sát, boldog vagyok, hogy részt vehettem a 
város adventi gyertyájának meggyújtásán. 
Ez számomra is újdonság volt, hiszen ná-
lunk csak egyházi rendezvényeken, kora reg-
geli miséken éljük át az adventi várakozás lé-
lekemelő élményét. De ilyen közös gyertya-
gyújtás, mint Dunakeszin, az önkormányzat 
által szervezett városi, közösségi gyertya-
gyújtás nincs. Nagyon tetszik a szabadtéri 
rendezvény, amely igazi közösségi élményt 
jelent, mint ahogy az is, hogy az óvodások 
karácsonyi műsorral kedveskednek a du-

nakeszieknek. Nagyon értékesnek és a jövő 
szempontjából rendkívül biztatónak tar-
tom, hogy a szervezők bevonták az óvodáso-
kat a programba, a közös ünneplésbe. Jól ér-
zékelhető, hogy a gyönyörű fényekben pom-
pázó adventi vásár igazi vonzerő a lakosság, 
az idősek és a fiatalok, a családok számára 
egyaránt. Kedves személyes élményem az is, 
hogy 15 év után először Dunakeszin húztam 
korcsolyát, hogy ezen a fantasztikus jégpá-
lyán korcsolyázhassak, amely láthatóan na-
gyon népszerű a közönség körében.

- Polgármester úr szerint mi a legna-
gyobb érték a két önkormányzat testvérvá-
rosi együttműködésében? Véleménye sze-
rint mivel lehet tovább erősíteni, gazdagí-
tani a két város kapcsolatát?

- Számos közös program közül kiemelném 
a jövő évi nemzetközi ifjúsági labdarúgó tor-
nát, melyre több mint tíz országból érkeznek 
10 éves gyerekek, köztük Dunakesziről, de a 
világhírű FC Barcelona is képviselteti ma-
gát. Az újdonság mellett fontos az olyan ér-
tékes testvériskolai kapcsolatok további erő-
sítése, gazdagítása, mint amilyen a Radnóti 
gimnázium és a mi iskolánk között van. De 
jó példaként említhetem a két város horgá-
szainak rendszeres csereprogramjait, jövőre 
immár harmadik alkalommal veszünk részt 
a Dunakeszi toroskáposzta – és böllérverse-
nyen.  Bízom benne, hogy egyre több duna-
keszi polgár fedezi fel Stary Sacz építésze-
ti és egyháztörténeti értékeit, Szent Kinga 
kolostorát, a zarándokhelyet, ahol II. János 
Pál pápa szentté avatta IV. Béla király lányát, 
Kingát, aki Stary Sacz védőszentje. Dunake-
szi és környezete, mint ahogy a mi városunk 
és térsége rengeteg értékkel várja a két város 
turistáit, akik közül reményeink szerint a jö-
vőben még többen kerekednek fel, hogy köl-

csönösen megismerjék egyháztörténeti, kul-
turális és természeti kincseinket. Én például 
a mostani látogatásuk alkalmával egy csodá-
latos értéket fedeztem fel Dunakeszin.

- Mire gondol polgármester úr, kérem, 
ossza meg velünk.

- Közismert, hogy a magyar-lengyel ba-
rátság több évszázados múltra tekint vissza, 
amely olyan csodálatos dolgokban nyilvánul 
meg, mint amit a Jézus Szíve templomban fe-
deztem fel a reggeli mise után. 

- Egyre izgalmasabb, érdekesebb…
- Bizony az. Talán kevesen tudjuk, hogy 

az 1930-as években a dunakeszi vasutasok 
a krakkói zarándokút alkalmával felvették 
a kapcsolatot a lengyel vasutasokkal, akik 
a tartalmas együttműködésük és barátsá-
guk tiszteleteként czêstochowai Szűz Mária 
kegyképet ajándékozták a dunakeszieknek. 
A kegykép és a történetének leírása megte-
kinthető a gyártelepi templomban. Tényleg 
érdekes a történet, mert a képet a harmin-
cas években ajándékozták a dunakeszi vas-
utasoknak, míg a Jézus Szíve templom 1944 
óta szolgálja a helyi egyházközösséget. Gyö-
nyörű történet.

- Ez is bizonyítja, hogy milyen erős és mi-
lyen régi a lengyel-magyar barátság! Pol-
gármester úr! Köszönöm az interjút, olva-
sóink nevében áldott karácsonyi ünnepet 
kívánok Önnek, családjának, Stary Sacz 
közösségének!

- Köszönöm! Az ószandenciek nevében  
áldott karácsonyi ünnepeket, örömteli, sike-
res boldog új esztendőt kívánok Dunakeszi 
valamennyi polgárának!

- Köszönjük!
Vetési Imre

A Kárpáti házaspár ötlete alapján és szervezésében Tónió, hazánk egyik legnevesebb 
karikaturistája elkészítette a lengyel delegáció tagjainak portréját
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„A jászolnál megtanuljuk, hogy Isten szeretete 
közelebb van hozzánk, mint gondolnánk.” (II. János Pál)

A második isteni személy, “az Ige 
lerövidítette önmagát (Iz 10,23) 

(...) A Fiú maga a Szó, Ő a Logosz: az 
örök Szó kicsinyke lett - oly kicsi, hogy 
elfért egy jászolban. Csecsemővé lett, 
hogy a Szó számunkra elviselhető le-
gyen. Ezután a Szó nem csupán hall-
ható, nem csupán hangja van, most 
a Szónak már arca is van, akit te-
hát láthatunk: a Názáreti Jézus.” (DV 
22.) „Isten nem hatalommal és erő-
vel lép be a világba, hanem gyengéd-
séggel: egy gyermek mosolya által… 
Isten egészen kicsire ‘összehúzta’ ön-
magát, hogy bennünket magához von-
jon.” (XVI. Benedek) És éppen ez a ka-
rácsony célja, hogy befogadjuk Őt: „Is-
ten olyan kicsivé lett, hogy elfér a já-
szolban és a te szívedben is.” (Teréz 
Anya) Az alábbi történetben szereplő 
kicsi lány befogadta Őt. Te kész vagy 
befogadni Őt?

Ez volt az első karácsony, amikor 

a kislány is kivette a részét a kisbetle-
hem elkészítésében, nagyjából értette 
is a jelentését. Még csak két éves volt, 
de úgy beszélt, olyan szavakat tudott, 
mint egy tizenkét éves. Az éjféli misé-
re menet kérlelte a szüleit, hadd vigye 
magával a Kisjézust a jászolból, mint 
egy játékbabát. A szülei igent mond-
tak.

De miközben szálltak ki az autóból, 
talán mikor kibújt a gyerekülésből, el-
ejtette a Kisjézust, a szegletbe eshetett.

• Anyu, elvesztettem a Kisjézust! 
- vigasztalhatatlan volt, szeme tele 
könnyel. 

Nem lett meg soha, a rákövetke-
ző évben egy másik Kisjézust tettek 
a jászolba, valahol találták egy másik 
készletből. Nagyobb volt mint Mária 
és József, a tehén és a bárány kiscicá-
nak, kiskutyának tűnt mellette.

Amikor fölállítjuk a kisbetlehemet 
minden évben eszembe jut a lányom 

könnytől ázó arcocskája - vallja be az 
Édesanya.

• Nem tudom kiverni a fejemből ezt 
a mondatot: Elvesztettem a Kisjézust!

Én nem akarom, hogy elvesszen a 
Kisjézus az ajándékok, a családi össze-
jövetelek, a dínom-dánom közepette. 
(In: Bruno Ferrero, A bambusz titka)

Alig látok ki a határidős feladatok, 
befizetendők, a karácsonyi üdvözlőla-
pok, az év végi kötelező körök és céges 
projektek sürgető nyomása alól. Vi-
gyázok, hogy ne veszítsem el, de rá-
jöttem, hogy ha akaratlanul el is veszí-
tem, megtalál bárhol rejtőzzek is. Ha 
fáradt vagyok, ha a gondolataim más-
hol járnak is, Ő jön mint egy kisgye-
rek, aki játszani akar, jön mint egy sze-
rető családtag vagy barát. Maga Isten 
jön el. Jön és velem van, pedig tudja, 
nemsokára megint szem elől tévesz-
tem. És noha idén is már többször el-
veszítettem, boldog vagyok, mert tu-

dom, nemsokára ismét eljön, ismét 
megtalál. (Vö. uo.)

A Szent Isten olyanná lett, akihez 
nem félünk közeledni, de azért nem 
lett a ’kispajtásunk’. Nem rendelkez-
hetünk felette, hanem Ő rendelkezik 
felettünk. A történetben szereplő kicsi 
lány megértette ezt és már nemcsak a 
jászolába, hanem a szívébe is befogad-
ta Jézust. Nem is veszíti el soha! És Te, 
Testvérem? Kész vagy befogadni Őt? 
Nem pusztán a karácsony díszlete-
ként, jászolba fektetve pár napig, ha-
nem a szívedbe, örökre? Akkor nem-
csak néhány, hanem 365 napig kará-
csony lesz.

Áldott karácsonyt!
Farkas László

        dunakeszi plébános

Mennyire megtévesztettek azok 
az emberek, akik önmagukon 

kívül keresik a boldogságot, idegen 
országokban és utazásokban, gaz-
dagságban és hírnévben, nagy ja-
vakban és élvezetekben, örömökben 
és minden luxusban és hiúságban, 
amelyek végül keserű ízt hagynak 
maguk után. Ha a boldogság tornyát 
építed a szíveden kívül, akkor a fo-
lyamatos földrengések által megrá-
zott talajra építkezel. Egy ilyen szer-
kezet gyorsan összeomlik.

Testvéreim, a boldogság önma-
gunkban rejlik, és boldogok, akik 

ezt felismerik. Vizsgáld meg szíve-
det, és nézd meg lelki állapotát. El-
vesztetted a bátorságot, hogy Isten-
hez fordulj? Zavar a lelkiismereted, 
mert nem tartottad meg a parancso-
latait? Talán elítél, amiért kritikus 
vagy, hazudsz vagy elhanyagolod 
Istennel és felebarátoddal szembe-
ni kötelességeidet? Nézd meg, hogy 
a gonoszság és a szenvedélyek nem 
töltötték-e be szívedet. Talán egy ka-
nyargós és sziklás ösvényre csúszott.

Sajnos azok, akik elhanyagolták a 
szívüket, megfosztottak minden jó-
tól, és sok gonoszságba estek. Kiűz-

ték az örömet, és tele lettek keserű-
séggel, bánattal és aggodalommal. 
Kiűzték a békét, és szorongást, zűr-
zavart és félelmet szereztek. Kiűzték 
a szerelmet és üdvözölték a gyűlöle-
tet. Végül kiűzték a Szentlélek min-
den ajándékát és gyümölcsét, amit a 
keresztségben kaptak, és magukévá 
tették mindazokat a rosszakat, ame-
lyek nyomorúságossá és nyomorul-
takká teszik az embereket.

Testvéreim, legirgalmasabb Iste-
nünk azt akarja, hogy mindannyian 
boldogok legyünk ebben az életben 
és a következő életben is. Ezért alapí-

totta meg szent Egyházát: hogy meg-
tisztítson minket a bűntől, megszen-
teljen, megbékéljen vele, és megadja 
nekünk a menny áldását. Az Egyház 
üdvözölve tárta ki felénk karjait. Ha 
a lelkiismeretünk megterhelt, sies-
sünk az Egyházhoz. Ha így teszünk, 
készen állunk arra, hogy felemeljük 
nehéz terhünket, bátorságot kapunk 
Istenhez fordulni, boldogsággal és 
örömmel tölti szívünket.

Legyen rajtunk az Isten áldása! 
Miklós atya

Út a boldogsághoz

Karácsonykor Isten “belekiáltotta” szeretetét a világba és ez a kimondott szeretetvallomás megteste-
sült. “Egy halhatatlan és emberileg fölfoghatatlan újdonságról van szó: „Az Ige testté lett és közöt-

tünk lakozott” (Jn 1,14). Ezek a kifejezések nem szónoklattani alakzatok, hanem megélt tapasztalat! 
Szent János, a szemtanú mondja el: „Mi láttuk az ő dicsőségét, mint az Atya egyszülöttének dicsősé-

gét, aki telve van kegyelemmel és igazsággal” (Jn 1,14b).” (XVI. Benedek, Dei Verbum 11.) 

Semmi sem nagyobb a tiszta szívnél, mert az ilyen szív Isten trónjává válik. És mi dicsősége-
sebb Isten trónjánál? Semmi. Persze, azokról, akiknek tiszta szívük van, Isten azt mondja: 
„Velük fogok élni, és közöttük járok; és én leszek nekik az Istenük, és ők a népem lesznek” 
(2Kor 6, 16). Szóval ki lehet boldogabb ezeknél az embereknél? Mi jó dolog hiányozhat be-
lőlük? Vajon nem találják-e áldott lelkükben a Szentlélek minden jó ajándékát? Mi kell még 
nekik? Semmi. Igazság szerint semmi. Mert szívükben van a legnagyobb jó: maga Isten.
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„Mert egy gyermek születik 
nekünk, fiú adatik nekünk…”

Az pásztorokkal, angyalokkal, a napkeleti 
bölcsekkel és Jézus szüleivel együtt mi is 

mind leborulunk hitünk szerint a nekünk szü-
letett Megváltó előtt. Johann Sebastian Bach 
Karácsonyi Oratóriuma is felcsendül a fülünk-
ben, mely emlékeztet arra az elegánsan meg-
tervezett, szerényen kivitelezett betlehemi el-
jövetelre mégsem nélkülözve az isteni fensé-
get. Minden erőfeszítés az ádventi időszakban, 
hogy elérjünk az ünnepig, verstanulás a temp-
lomban, adakozás a rászorulóknak, ajándékke-
resés a szeretteinknek, a terített asztal és az ott-
hon melegének előkészítése mind ezt az isteni 
méltóságot és dicsőséget akarják megjeleníte-
ni! Mert karácsonykor mintha közelebb érez-
nénk magunkhoz a mennyországot! Talán így 

is van, már a hétköznapokban is, mi szívesen 
lépnénk eggyel közelebb Isten jelenlétéhez. Ezt 
meg is tehetjük akkor, hogy ha vesszük a fárad-
ságot, hogy megkeressük a Jézusban rejlő isteni 
tulajdonságokat: a tanácsost, az erőst, az örök-
kévalót, a békességet hozót. Ennél jobb kará-
csonyi kívánság nincs is, minthogy meglát-
hassuk hittel Urunkat és tulajdonságában rej-
lő ajándékait! 

Megízlelni az Úr jóságát és jelenlétét, meglát-
ni az Úr arcát már most lehetséges? Nem csu-

pán jövőbeli mennyei ajándékok lesznek ezek? 
A karácsony íze és légköre pont attól válik iga-
zivá, hogy mindig van benne egy kis csoda. A 
gyermekek általában nem kételkednek abban, 
hogy a karácsony eljön, és akkor csoda módjá-
ra beteljesülhet legalább egy kívánságuk. Az Is-
ten Fia minden emberhez csodaként érkezik el, 
csoda, hogy üdvösséget hoz úgy is, hogy még 
nem fogtuk fel igazán. A sokak által ismert 
filmbéli fiú, Kevin is panaszkodik a templom-
ban az idős szomszédnak, hogy a nagyszülei 
nem értik meg, hogy ő már nem babás ajándé-
kokat kér karácsonyra, később mégis értékeli, 
hogy felfújható bohócot kapott a nagyitól, amit 
elég viccesen fel is használ a szálloda fürdőszo-
bájában. Vajon Kevin rájött, hogy milyen fon-
tosak azok, akik neki ajándékot adtak, még ha 
az először nem is tűnt olyan értékesnek? Vajon 
mi, Istennek bűnös, de Krisztusban megváltott 
gyermekei, rájövünk-e a karácsonyi csodára, 
hogy amit éppen most kapunk Istentől az éle-
tünkben, abban mélyen benne rejlik az adomá-
nyozó személye, maga az Úr?

Dr. Petriné Chikán Katalin
evangélikus lelkész

A keresztény egyházban Karácsony-
kor gyakran előkerül ez az igevers 

Ézsaiás prófétától, aki megjövendöl-
te Jézus Krisztus születését: „Mert 
egy gyermek születik nekünk, fiú 

adatik nekünk. Az uralom az ő 
vállán lesz, és így fogják nevezni: 
Csodálatos Tanácsos, Erős Isten, 

Örökkévaló Atya,  
Békesség Fejedelme!”

Zakariás némasága nemcsak beszédképte-
lenség volt, hanem egyfajta fizikai és lelki kom-
munikációs szünet. Évek óta várta már Izra-
el népe a Megváltót, aki nem jött, és ez a hos�-
szan elnyúló várakozás nemcsak a remény pró-
bája volt, hanem a csöndé is: annak a csönd-
nek, amelyben elhallgattak a prófétai szavak, 
nem teljesültek még az ígéretek, és Isten hallga-
tása maga vált a legfeszítőbb kérdéssé. Talán ez 
a történet arra figyelmeztet, hogy a leglényege-
sebb adventi üzenet nem a frappáns mondata-
inkban, nem is a jól megfogalmazott szövege-
inkben rejlik. A legmélyebb isteni hírek sokszor 
a némaságban, a csöndben, a kimondatlanság 
hordozóiban érnek meg, ahol az ember nem 
magyaráz, nem igazol, nem siettet, hanem vár 

– és ebben a várakozásban tanulja újra meghal-
lani azt a szót, amely már nem belőle, hanem 
Istentől születik.

A három név, amely a történetben együtt je-
lenik meg, teofor nevek: mindegyik hordozza 
Isten nevét és Isten mozdulatát. Abijjá azt jelen-
ti: Isten az én Atyám. Zakariás azt jelenti: Is-
ten megemlékezett. János azt jelenti: Isten meg-
kegyelmezett. Ez a három név önmagában az 
evangélium nagyívű hirdetése. Abijjá – a papi 
névsor eleje – és Zakariás – aki ennek a névsor-
nak a végén áll – mintegy keretet adnak az is-
teni cselekvésnek. Ebbe az apai keretbe, ebbe az 
isteni emlékezés és hűség által kijelölt térbe lép 
be az evangéliumot hirdető János, aki maga a 
kegyelem jele. Ha egy mondatban kellene ös�-

szefoglalni: az Atya megemlékezett és kegyel-
met adott.

Így szólal meg az örömhír elsöpörhetetle-
nül, még mielőtt bárki kimondaná. Ahogyan 
Órigenész fogalmaz: „kilenc hónapnyi néma-
ságból születik meg a kiáltó szó a pusztában”. 
Zakariás nem tudott megszólalni, és Kereszte-
lő János magzatként nem hallhatta apja hang-
ját, énekét, versét – mégis ebből a csöndből fa-
kad fel Zakariás éneke, és ebből a csöndből szó-
lal meg az, aki majd önmagáról így vall: „Én ki-
áltó szó vagyok a pusztában: egyengessétek az 
Úr útját” (Jn 1,23; Ézs 40,3).

Dr. Kodácsy Tamás 
református lelkész

A némaságból születő kiáltó szó
„Csak egy minden várakozáson kívül eső név méltó ahhoz a döntő töréshez 
az emberi dolgokban, amelyet János eljövetele jelez.” (John Nolland). De 
úgy tűnik, Zakariás – az Abijjá nemzetségéből való pap – ezt a döntő nevet 
senkinek sem mondta el feleségén kívül. A templomban Gábriel arkangyal 
megjövendölte neki, hogy fiuk lesz, akit Jánosnak neveznek. Amikor azonban 
eljön a névadás ideje, a rokonok és szomszédok „mindnyájan elcsodálkoztak” 
(Lk 1,63).
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Csendes csodák
 
Ne várd, hogy a föld meghasadjon
És tűz nyelje el Sodomát.
A mindennap kicsiny csodái
Nagyobb és titkosabb csodák.
 
Tedd a kezedet a szívedre
Hallgasd, figyeld, hogy mit dobog,
Ez a finom kis kalapálás
Nem a legcsodásabb dolog?

Nézz a sötétkék végtelenbe,
Nézd a kis ezüstpontokat:
Nem csoda-e, hogy árva lelked
Feléjük szárnyat bontogat?
Nézd, árnyékod hogy fut előled,
Hogy nő, hogy törpül el veled.
Nem csoda ez? - s hogy tükröződni
Látod a vízben az eget?

Ne várj nagy dolgot életedbe,
Kis hópelyhek az örömök,
Szitáló, halk szirom-csodák.
Rajtuk át Isten szól: jövök. 

 Reményik Sándor

Már-már végletekig felgyorsult 
életünkben a legapróbb figyel-

mességek is szeretet szikrákká lesz-
nek, amelyek ilyenkor lelkünkig ha-
tóan jelzik, hogy szeretve lenni jó. Azt 
kívánom mindannyiunknak, hogy 
mindennapi rohanásaink ellenére is 
találjunk időt a szemlélődésre, arra 
az útkeresésre, amikor belső világunk 
kirekesztettségéből, visszatalálhatunk 
a bennünk rejlő csodák felismeréséig.

Az elmúlt hónapok egyik jelen-
tős tudományos szenzációja volt a 3I/
ATLAS nevű üstökös megjelenése. A 

Naprendszeren kívülről érkezett égi 
látogató, amely a mi égi otthonunk-
nál is idősebb, szokatlan viselkedésé-
ben sokan egy idegen civilizáció köze-
ledését vélték felismerni. S most, hogy 
immár a Jupiter pályáját megközelítve 
távolodni készül, a kozmikus lepelbe 
bújt csodás űrhajóból ismét üstökös-
sé törpült. Itt hagyva annak bizonysá-
gát, hogy mégiscsak egyedül vagyunk. 
Az üstökös távolodó fénycsóvái fon-
tos üzenetet küldtek a harmadik évez-
red emberének. Azt üzenik, hogy a vi-
lágűr mindent uraló káoszában a Föld 

Az adventi időszak az európai ember számára különös 
jelentőséggel bír. Akarja-e vagy sem, nem tud kiszakadni 
abból a társadalmi pezsgésből, amelyet a közeledő kará-
csonyi ünnepkör hordoz. Kisebb nagyobb közösségeink 
életében az összetartozás érzése, az egymásért valósá-
gunk felismerése a megszokott kapcsolatainkat oldottab-
bá, meghittebbé alakítja. 

Gondolatok 
2025. adventjében
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a maga rendezettségével szinte felfog-
hatatlan csoda, s ami ennél is lenyűgö-
zőbb: a planétánkon gyökeret vert élet 
összetettsége és gyönyörűsége. Az ön-
tudatra ébredt ember létezése olyan 
felfoghatatlan csoda, amely túlmu-
tat a káoszból életre rendeződő anyag 
véletlenein, elképesztő rendezettségé-
vel teremtőért kiált. 

Megértjük-e, hogy minden ember-
ben, betegben és egészségesben, gaz-
dagban és szegényben egyaránt az élet 
lenyűgöző csodája rejlik. Tudásunk 
jelenlegi állapotában, amikor az em-
ber saját Ádámját készül életre hív-
ni, készen állunk-e az ember és em-
ber közötti kapcsolatot felemelni arra 
a szintre, ahol a szeretet rendező erő-
vé lesz. Bizonysággá lett napjainkra, 
hogy az embert nem csupán szellemi 
képességei, tudása tette képessé egye-
di módon szemlélni a világ változásait, 
de ugyanilyen különleges sajátossága a 
lelkében létező, ott lakozó isteni kap-
csolat, amellyel képes átlépni az anya-
gi világ kötöttségein, utat találni nem 
csak embertársaihoz, de teremtőjéhez 
is. Vágyódásunk egy másik civilizáci-
óval való találkozásra, nem más, mint 
kitörés bezártságunkból, szellemünk 
útkeresése olyan intelligencia felé, 
amely nem ismer korlátokat, amely 
életünk végességével is képes dacolni. 

De engedjünk teret szárnyaló gon-
dolatainknak és vágyainknak. Ho-
gyan látna bennünket egy olyan ci-
vilizáció, amely képes lenne a koz-
mikus utazásra? Miként véleked-
ne rólunk, akik képtelenek vagyunk 
együtt élni a bennünket szüntelenül 
átölelő csodával, a Földdel? Miként 
vélekedne háborúinkról, emberi igaz-
ságtalanságairól, egymással való kap-
csolataink érdekelvűségéről? Filmal-
kotásaink sokasága őrzi az ilyen el-
képzelt más értelmes lényekkel való 
találkozások lehetőségeit. Szinte va-
lamennyiben ott van rettegő félel-
münk, hogy rossz szándékkal köze-
ledve, egy ilyen civilizáció elpusztít-
hat bennünket. Az ember belső énjé-
nek micsoda szörnyű kivetítődése ez.  
Hiszem, hogy minden olyan civilizá-
ció, amely már képes lenne kozmikus 
utazásra, attól idegen a pusztítás szel-
leme, mert megértette és megtanulta, 
hogy az élet minden formája, még a 
legkezdetlegesebb is, elképesztő cso-
da, a világűr káoszából kiemelkedő 
képtelenség. Tehát nem más civili-
zációk jelentik a veszélyt, hanem sa-

ját létezésünk meg nem értése, és kü-
lönlegességének föl nem ismerése. Ha 
képesek lennénk végre szellemünk és 
lelkünk összhangjának felismerésére, 
végre rálelnénk a lelkünkbe ültetett 
üzenetre: "Íme, az ajtóban állok és ko-
pogok. Ha valaki hallja szavamat és 
kinyitja az ajtót, bemegyek hozzá, és 
vele vacsorálok, ő pedig velem." Jel.k. 
3.20. Nem akármilyen kijelentés ez, 
az emberi értelmet térdre kényszerí-
tő igazság, mely jelzi, hogy lelkünkbe 
ültetve ott van az üzenet, a minden 
értelmet meghaladó szellem jelenlé-
tére rámutató valóság, a lényünkben 
fellelhető titok: létezésünk nem csu-
pán anyagi valóság, hanem lelkünk-
ben létező, Istennel való összetarto-
zás is. Emlékezzünk csak Jézus utol-
só üzenetére: „…és íme, én veletek 
vagyok minden napon a világ vége-
zetéig.” Kaphatunk-e bíztatóbb üze-
netet nem csak az adventi időszak-
ra, de teljes életünkre is? Igen, most a 
karácsony közeledtével kap erős, léle-
kig ható nyomatékot a Reményik vers 
záró gondolata. „..Jövök”

Hiszem, hogy eljön minden olyan 
emberhez, aki kicsit is hajlandó meg-
nyitni lelkének kapuját, s ezzel ő ren-
det teremthet zavaros gondolataink és 
érzéseink között, megláttatva létezé-
sünk végső céljait. 

Uram! A mostani ünnepen is 
eléd térdelve hálát adok megtartó 
kegyelmedért. Azért, hogy 
gyermekeim közelében 
tartasz, s megajándé-
koztál életem távla-
taival, melyet csa-
ládom, gyerme-
keim és unoká-
im hordoznak. 
Kérlek vigyázz 
rájuk, mert csak 
a Te óvó szerete-
ted jelenthet igazi 
biztonságot! Nem 
érdemeinkben bí-
zunk, hanem a Te jósá-
godban és szeretetedben. Se-
gítsd őket is abban, hogy napi fára-
dozásaik közepette is meglássák és 
érezzék az általad teremtett világ 
szépségeit. Hozd közénk eltávozott 
szeretteinket, hogy emlékeinket fel-
idézve együtt élhessük meg a kará-
csony elmúlás falát is lebontó cso-
dáját!

Kérlek Uram! Teremts világunk-
ban békét, ne olyat, amilyet mi ér-
demlünk, hanem olyat, amilyet csak 
Te tudsz adni, s amelyet ígértél az itt 
maradó tanítványaidnak: „Békes-
séget hagyok rátok. Az én békémet 
adom nektek. Nem úgy adom nek-
tek, ahogy a világ adja. Ne nyugta-
lankodjék a szívetek, s ne csügged-
jen.”   Add a Te békédet nemzetünk-

nek és az egész világnak, hogy ember 
és ember közötti kapcsolatainkban a 
szeretet irányítsa tetteinket!

Hálát adok neked Uram! Megkö-
szönöm isteni hívatásomat a tanítást, 
melyet így életem alkonyán is engedsz 
gyakorolni, mellyel célt adsz öreg nap-
jaimnak, s örömet hozol életembe. Se-
gítsd kollégáimat is, hogy együttmű-
ködésünk tanítványaink javára váljék. 
Fiataljaink számára is tárd szélesre a 
jövő ajtaját, hogy megtalálják abban 
saját céljaikat, s meglássák a Te sze-
rető gondoskodásodat. Segítsd őket 
abban, hogy képesek legyenek olyan 
kapcsolatot kialakítani környezetük-
kel, amelyben az általad teremtett élet, 
megmaradhat abban a szépségében és 
harmóniában, ahogyan azt Te nekünk 
ajándékoztad.

Uram! Hálát adok neked rokona-
imért és barátaimért, akik segítenek 
meglátni és megélni földi létezésünk 
szépségeit. Együttléteinkbe hozd el 
az összetartozás lélekemelő szépségét, 
hozz közénk vidám és örömteli órákat, 
amelyek boldogabbá teszik napjainkat. 

Kérlek Uram! Adj nekünk olyan 
szerethető vezetőket, akik nem önma-
guk hasznát keresik, hanem küldeté-
sükben szolgálatot éreznek, s a rájuk 
ruházott hatalmat, az egész emberiség 
javára képesek fordítani! 

Kérlek Uram! Segítsd azokat, akik-
ről mi megfeledkeztünk, akik szá-

mára a karácsonyváró idő-
szak csak még nagyobb 

megpróbáltatást je-
lent. Öleld magad-

hoz őket, hogy csa-
lódásaikat, rész-
vétlenségeinket 
elviselve, túlél-
jék a szeretetlen-
ség nehéz napjait. 
Simogasd békére 

háborgó lelküket! 
Segítsd azokat, akik 

az ő emberarcukban, 
a Te istenarcodat képesek 

meglátni, s némi étellel, szerető 
gondoskodással képesek vigaszt adni 
kitaszítottságuk nehéz óráiban.  

Uram! Jöjj közénk! Szeress bennün-
ket úgy, ahogy csak Te tudsz szeret-
ni! Hozd közénk az újjá születés remé-
nyét, hogy abban a régi jászolban a mi 
jövőnk is új erőre leljen!

SZERETETTEL KÍVÁNOK 
BOLDOG ADVENTI 
KÉSZÜLŐDÉST, ÉS ÁLDOTT, 
MEGHITT KARÁCSONYI 
ÜNNEPEKET!

Varga Tibor,
Radnóti Miklós Gimnázium 
nyugalmazott igazgatója,

Dunakeszi díszpolgára

Kérlek Uram! Teremts 
világunkban békét, 
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Dunakeszi szemmel

A Veni Vidi Vici Alapítvány 8 éve dol-
gozik Dunakeszi közösségében az elfo-
gadás erősítéséért és a sérült gyermeket 
nevelő családok mindennapi támogatá-
sáért. A szervezet tevékenysége ma már 
szerves része a város életének – érzéke-
nyítő programjaik, adománygyűjtéseik 
és közösségépítő kezdeményezéseik so-
kak számára jelentenek kapaszkodót és 
inspirációt. Különösen nagy mérföldkő 
számukra az idei év, hiszen új épületük 
új lehetőségeket, még közelebb kerü-
lő szolgáltatásokat és még nagyobb lát-
hatóságot jelent. Gyenge Hajnalkával és 
Balogné Lality Ágotával, az alapítvány 
alapítóival beszélgettünk

- Nyolc év egy alapítvány életében már 
komoly mérföldkő. Hogyan látják: mi 
volt a Veni Vidi Vici Alapítvány legmeg-
határozóbb eredménye az elmúlt idő-
szakban Dunakeszin? 

- A legnagyobb eredményünk, hogy az 
elfogadás és a közösségi összefogás ma 
már természetes része Dunakeszi életének. 
Az elmúlt nyolc évben sikerült olyan prog-
ramokat és kezdeményezéseket létrehoz-
nunk, amelyek valódi kapaszkodót adnak 
a sérült gyermeket nevelő családoknak, 
és láthatóvá teszik értékeiket a város kö-
zössége számára. Kiemelt eredmény szá-
munkra, hogy a hozzánk járó sérült diá-
kok rengeteg új mozdulatot, gondolatot és 
ügyesedést sajátítottak el — ezek minden-
napi fejlődésükben óriási lépést jelentenek. 
Emellett szemléletformáló programunk 
eljutott szinte a Dunakeszi Fazekas Mihály 

Általános Iskola és a Krisztus Király Álta-
lános Iskola összes osztályába, valamint a 
Bárdos Lajos Általános Iskolába és a Szent 
István Általános Iskolába is. Így a város fi-
ataljai közvetlenül tapasztalhatták meg az 
elfogadás és a nyitottság erejét

- Az alapítvány munkájának közép-
pontjában az elfogadás és a szemlélet-
formáló program áll. Hogyan változott 
a város hozzáállása a különböző társa-
dalmi csoportokhoz az elmúlt években? 

- A változás kézzelfogható: ma már 
sokkal nyitottabb, befogadóbb közegben 
élünk. Egyre többen keresik a kapcsola-
tot velünk, és bátran vállalják, hogy részt 
vesznek szemléletformáló programjaink-
ban. Ez a nyitottság nemcsak a családok 
mindennapjait könnyíti meg, hanem gaz-
dagítja a város közösségi életét is. Ennek 
egyik legszívhezszólóbb példája Bende-
gúz története. Akárhányszor betér a helyi 
Lidlbe, jelenléte mára ugyanolyan termé-
szetes az ott dolgozók és a vásárlók szá-
mára, mint bármelyik másik törzsvendé-
gé. A mindennapi, magától értetődő elfo-
gadás nemcsak őt veszi körül szeretettel, 
hanem az édesanyjának is hatalmas meg-
nyugvást ad: látja, hogy gyermeke való-
ban a közösség része lehet, és helye van a 
város életében.

- Milyen szerepet játszik Dunakeszi 
közössége abban, hogy a programjaik si-
keresek legyenek? Vannak olyan történe-
tek vagy pillanatok, amelyek különösen 
megérintették Önöket? 

-  A közösség nélkül nem lennénk itt. 
Sokszor apróságok mutatják meg, milyen 
nagy változás történt. Szép példája ennek 
Máté története is. Testvérének születésna-
pi ünnepségén az egyik lány félrevonult 
a zsivajtól, leült Máté mellé, és az ő sajá-
tos, különleges nyelvén kezdett beszél-
getni vele. Kiderült, hogy elsőéves gim-
nazistaként már régi ismerősként üdvöz-
li őt: korábban a Krisztus Király Római 
Katolikus Iskolában nap mint nap talál-
koztak, így számára teljesen természetes 
volt, hogy most is odaforduljon hozzá. Az 
ilyen apró, hétköznapi pillanatok adják a 
legnagyobb erőt: azt mutatják, hogy az el-
fogadás és a nyitottság valóban beépült a 
gyerekek mindennapi viselkedésébe.

- Tudták, hogy idén az önkéntesen vá-
lasztható adó 1%-ból Dunakeszin a Veni 
Vidi Vici Alapítványhoz folyt be a leg-
magasabb összeg? Ez is azt mutatja, ren-
getegen tisztelik az Önök munkáját, há-
lásak érte. 

-  Nem volt erről tudomásunk…ez szá-
munkra hatalmas elismerés. A bizalom, 
amit a város lakói az 1%-os felajánlások-
kal kifejeztek, megerősít bennünket ab-
ban, hogy jó úton járunk, és felelősséggel 
kell tovább építenünk a közösséget. Kö-
szönjük szépen, Dunakeszi! 

- Az önkormányzat évek óta partnere 
az alapítványnak. Mit jelent Önöknek ez 
az együttműködés, és hogyan járult hoz-
zá a városi támogatás a fejlődéshez?

- Az önkormányzattal való együttmű-
ködés számunkra valódi biztonságot és 
kiszámítható hátteret jelent. Több mint 
egyszerű támogatói kapcsolat: olyan part-
nerség, amelyre mindennap támaszkodni 
tudunk. A városi támogatás nemcsak az 
anyagi stabilitást adja meg, hanem hatal-
mas erkölcsi megerősítést is. Jó érzés tud-
ni, hogy Dunakeszi vezetése nemcsak lát-
ja, hanem érti és értékeli azt a munkát, 
amelyet a halmozottan sérült gyerekekért 
végzünk. A közös munka során azt ta-
pasztaljuk, hogy valódi szövetség alakult 
ki köztünk: közösen gondolkodunk arról, 
hogyan lehet egy még befogadóbb, még 

Egy város ereje a közösségben rejlik 

Gyenge Hajnalka és 
Baloghné Lality Ágota
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Válaszol a polgármester

érzékenyebb várost építeni. Ez az együtt-
működés számtalan kezdeményezést tett 
lehetővé az évek során – olyan programo-
kat, fejlesztéseket és közösségi eseménye-
ket, amelyek nélkül sokkal kevesebb csa-
ládhoz jutnánk el. Számunkra ez a part-
nerség annak a bizonyítéka, hogy Duna-
keszi nemcsak beszél a befogadásról, ha-
nem valóban tesz is érte.

- Az idei év egyik legnagyobb válto-
zása az új épületük átadása volt. Mi-
ben hoz ez nagy előrelépést a minden-
napi munkájukban és a programjaik-
ban? 

- A tavalyi év egyik legnagyobb mér-
földköve kétségtelenül az új épület át-
adása volt. Ez a változás hatalmas elő-
relépést hozott a mindennapi mun-
kánkba: hisz olyan környezetben dol-
gozhatunk és fogadhatjuk a gyereke-
ket, amely méltó ahhoz a szakmai és 
emberi küldetéshez, amit képviselünk. 
Az új helyszín nemcsak fizikai tér, ha-
nem egy fontos szakmai állomás is. A 
tanulócsoportunk immár intézményes 
keretek között működik, hiszen a ta-
valyi tanévtől a Veresegyházi EGYMI 
vette át a fenntartói szerepet. Ez biz-
tonságot, stabilitást és hosszú távú ter-
vezhetőséget ad mind a gyerekeknek, 
mind a családoknak, mind nekünk. 
De az épület jelentősége ennél sokkal 
több: szimbolikus otthon is. Egy olyan 
hely, amely láthatóvá teszi a közössé-
günk értékeit, és lehetőséget ad arra, 
hogy bárki megtapasztalja az elfoga-
dás, a türelem és a gondoskodás erejét. 
Úgy érezzük, ezzel az épülettel végre 
valóban helyet kaptunk a város térké-
pén — és a közösség szívében is.

- Közeledik a karácsony, ami az 
alapítvány számára rendszerint az 
adományozásról és a közösségi ös�-
szefogásról szól. Milyen ünnepi kez-
deményezésekkel készülnek idén, és 
hogyan kapcsolódhatnak ehhez a vá-
ros lakói? 

- Idén a karácsonyi időszakot egy 
különleges gesztussal indítottuk: a 
„Mindannyian egyformák vagyunk, 
csak kicsit másképp” rajzpályázat al-

kotásaiból szabadtéri, kerítésre he-
lyezett kiállítást hoztunk létre, ame-
lyet a nagy érdeklődésre való tekintet-
tel január 4-ig meghosszabbítunk. Ez-
zel egy olyan ünnepi ajándékot szeret-
tünk volna adni Dunakeszinek, amely 
nemcsak színesíti a város hangula-
tát, hanem emlékeztet az elfogadás-
ra, az érzékenységre és a közösség ere-
jére is. Az ünnepi készülődéshez kap-
csolódva most egy új lehetőséget kíná-
lunk a lakosoknak: az „Adjuk össze” 
webshopos támogatási programon ke-
resztül bárki hozzájárulhat munkánk-
hoz úgy, hogy vásárlásai után automa-
tikusan adomány kerül a kiválasztott 
civil szervezethez — mindez a vásár-
lóknak semmibe sem kerül. Arra biz-
tatjuk a dunakeszi közösséget, hogy az 
ünnepi időszakban tudatos vásárlással 
segítsenek bennünket. Célunk, hogy 
karácsonyig legalább száz új támoga-
tót kapcsoljunk be ebbe a programba.

 
- Hogyan látják a következő tíz 

évet? Milyen célokat, új irányokat 
vagy fejlesztéseket tartanak fontos-
nak a dunakeszi közösség érdekében? 

- A következő évtizedben még tu-
datosabban szeretnénk azon dolgoz-
ni, hogy a halmozottan sérült gyere-
kek számára olyan biztonságos, sze-
retetteljes és kiszámítható környezetet 
teremtsünk, ahol egész életükben meg-
kaphatják azt a gondoskodást, amire 
szükségük van. Ezek a gyerekek soha 
nem lesznek teljesen önállóak: mindig 
lesz mellettük egy segítő kéz, egy gon-
doskodó közösség. Éppen ezért a leg-
fontosabb célunk az, hogy számuk-
ra hosszú távon is stabil hátteret, fej-
lődési lehetőségeket és emberhez mél-
tó életminőséget biztosítsunk. A kö-
vetkező tíz évben olyan fejlesztéseket 
és új irányokat tartunk kiemelten fon-
tosnak, amelyek nemcsak a gyerme-
kek mindennapjait teszik könnyebbé 
és örömtelibbé, hanem a családok ter-
heit is csökkentik. Távolabbi célunk, 
hogy hosszú távon egy olyan intéz-
ményi és közösségi hátteret támogas-
sunk, amely felnőttkorukban is gon-
doskodást, elfogadást és stabilitást ad 

nekik. Számunkra ez a legfontosabb: 
hogy ezek a gyerekek – bármilyen álla-
potban is vannak – érezzék, hogy érté-
kesek, szerethetők, és van helyük a vi-
lágban.

- Végül, személyesebb kérdés: mi ad 
erőt és motivációt önöknek nap mint 
nap, hogy tovább vigyék az alapít-
vány misszióját, és folyamatosan a 
közösségért dolgozzanak? 

- Az erőt a családok mosolya és a kö-
zösség támogatása adja. Amikor lát-
juk, hogy egy-egy program valódi vál-
tozást hoz a mindennapokban, az min-
den fáradságot megér. Tudjuk, hogy 
amit teszünk, annak kézzelfogható ha-
tása van – ez a legnagyobb motiváció.

Szeredi Helga

DIÓSSI CSABA POLGÁRMESTER:
A Veni Vidi Vici Alapítvány évek óta meghatározó szereplő-
je Dunakeszi közösségi életének. Olyan ügyet szolgálnak, amely 
mindannyiunknak fontos. Közelebb hozzák egymáshoz az embere-
ket, erősítik az elfogadást és segítenek abban, hogy városunkban 
mindenki értéket, lehetőséget és támogatást találjon. Munkájuk va-
lódi közösségformáló erő. Programjaik szemléletet formálnak, taní-
tanak és példát mutatnak. A rajzpályázatoktól a közösségi esemé-
nyekig minden kezdeményezésük azt üzeni, hogy figyeljünk egymás-
ra és becsüljük meg, hogy ugyan mindannyian egyformák vagyunk, 
csak kicsit másképp. Köszönöm az alapítvány minden tagjának az el-
hivatottságot, a kitartó munkát és azt a szemléletet, amely gazda-
gítja Dunakeszit. Büszkék vagyunk arra, hogy ilyen erős és inspiráló 
civil közösség működik városunkban.
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A Kőrösi iskola vezetői székelykeresztúri néptánc- és népzenei oktatókkal

A város egyik legkiemelkedőbb 
oktatási intézménye évek óta példát 
mutat tanulmányi, művészeti és 
sporteredményeivel. A diákok sorra nyerik 
az országos idegennyelvi versenyeket, a 
sporttagozat növendékei számos bajnokság 
dobogós helyezettjei, a néptáncoktatás pedig 
immár évtizedek óta a hagyományőrzés 
egyik központja az iskolában. Nem 
feledkezhetünk meg a példaértékű erdélyi 
testvériskolai kapcsolatról sem, amely 
évről évre gazdagítja mindkét intézmény 
diákjainak közösségi és kulturális életét. 
Az iskola sikereiről, múltjáról és jövőjéről 
beszélgettünk Kárpáti Zoltánnéval, a Kőrösi 
Csoma Sándor Általános Iskola igazgatóval.

Interjú az országos 
versenygyőzelmeket elérő 

iskola igazgatójával

- Az iskola az elmúlt években ki-
emelkedően szerepelt az országos 
idegennyelvi tanulmányi versenye-
ken. Mi áll a siker hátterében, mi-
lyen módszertant vagy szemléletet 
tartanak a legfontosabbnak a nyelv-
oktatásban?

- Az innovatív pedagógus és a mo-
tivált diák találkozásából remek dol-
gok születnek. Már 20 éve, hogy meg-
ragadtuk az eTwinning, európai is-
kolákat összekapcsoló lehetőségét 
annak érdekében, hogy kommuni-
kációs eszközök segítségével fejles�-
szük a résztvevő diákok kulcsfon-
tosságú készségeit. A közös mun-
ka számos innovatív oktatási projek-
tet eredményezett, ami természetesen 
új módszertani eszközök kipróbálást 
és alkalmazását feltételezte a pedagó-
gus részéről. Ebben vállalt igen sike-
res úttörő szerepet az alapító tanár-
nő, aki ma már azon van, hogy tudá-
sát tovább hagyományozza, és immár 
együtt vonjanak be újabb és újabb 
gyerekcsapatot a rendszeres felkészü-
lésbe. Az őszi országos verseny meg-
nyerése után néhány napos friss hír, 
hogy a tavalyi projektjük Európai mi-
nősítést is szerzett. 
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- Hogyan támogatják a tehetséges 
tanulókat, és milyen programokat 
biztosítanak számukra a versenyek-
re való felkészülés során?

- A Kőrösi a sok és változatos prog-
ramok iskolája, melynek aktív részt-
vevői a gyerekek. A képlet egysze-
rű: így válnak diákjaink saját fejlődé-
sük részeseivé. S hogy ez a néptánc, a 
falmászás, a sakk, a Kutatók éjszaká-
ja, egy iskolai műsor – már az egyén 
választásán múlik. Mi kínáljuk a le-
hetőségeket, motiváljuk és bevonjuk 
a gyerekeket. Vagyis a hangsúlyt nem 
a kész ismeretek átadására helyezzük, 
hanem a komplex személyiségfejlesz-
tésre.

- Mit tapasztal, milyen hatással 
van ezeknek az eredményeknek a 
presztízse az iskola mindennapi éle-
tére és a diákok motivációjára?

- Egy iskola jó híre sok mindenen 
múlik. Évek óta ugyanazt tesszük, 
ugyanazon célok mentén építkezünk, 
ugyanolyan elkötelezettséggel. Még-
is voltak kevéssé sikeres időszakaink 
– legalábbis a külső megítélés szem-
pontjából. Véleményem szerint ek-
kor válik igazán fontossá a vezető sze-
repe: hisz-e a pedagógusaiban, hisz-e 
az eltervezett célokban, képes-e tar-
tani a hitet a kollégáiban, és képes-e 
arra, hogy a „rosszabb időkben” is 
összetartsa a közösséget és bízzon az 
aprólékos építkezés majdani sikeré-
ben. Aki végig megy ezen az úton, itt 
marad velünk, az igazi Kőrösissé vá-
lik, annak a meggyőződése és elköte-
lezettsége megingathatatlan lesz. Há-
lás vagyok, hogy sok-sok ilyen „tartó-
oszlop” van iskolánkban.

- Az iskola sporttagozata szintén 
kiemelten sikeres. Miben rejlik en-
nek a tagozatnak az ereje, és milyen 
szakmai háttér biztosítja a folyama-
tos utánpótlást?

- Ide képességmérést követően ke-
rülhetnek be a diákok. Képzésük kü-
lön tanterv szerint folyik, amelyben 
nagy hangsúlyt helyezünk a labdás 
fejlesztésekre és az élsportolói létre 
történő felkészítésre: a sikerek és ku-
darcok feldolgozására, a sportágak ki-
választására, a sporterkölcstan tan-
tárgy keretében pedig a sportolói jel-
lem fejlesztésére van lehetőségünk. 
A Városi Sportegyesület Dunakeszi 
a legfőbb bázisunk és támogatónk. 
A tudományos alapokra helyezett 
suliprogram egyedülálló lehetőség 
a választásra és a kiválasztásra. Kö-
szönjük a vezetőség és az edzők el-
kötelezett munkáját, hiszen sikereink 
nagy része mögött vitathatatlanul ők 
állnak. A jó hír vonzza a kiemelkedő 
sportolókat – az utóbbi években sok 

tehetséget köszönhetünk ennek is. S 
természetesen a testnevelőink remek 
alapozó munkája, a sport iránt elköte-
lezett családok és szülők, mind-mind 
együtt eredményezik a sikert.

- Hogyan tudják összehangolni 
a sportolók intenzív edzésterhelé-
sét a tanulmányi elvárásokkal, hogy 
mindkét területen jól teljesítsenek a 
diákok?

- A mi tapasztalatunk az, hogy a 
sportolók időbeosztása sokkal tudato-
sabb, gyorsan képessé válnak a prio-
ritások felállítására, hatékony tanulá-
si módszereket alakítanak ki és sokkal 
rugalmasabban terveznek a váratlan 
helyzetekkel. Eredményeik igazolják, 
hogy a sport valójában javítja a tanu-
lási képességeket és a szellemi teljesít-
ményt.

- Az intézmény egyik meghatározó 
hagyománya a több évtizedes múltra 
visszatekintő néptáncoktatás. Miért 
tartják fontosnak ennek a művésze-
ti ágnak a jelenlétét az iskolai prog-
ramban?

- A néptánc a legjobb módja a nem-
zeti identitás alakításának, a múltban 
gyökerező hagyományok jelenbe tör-
ténő átültetésének, a közösségi össze-
tartozás erősítésének. A néptánc ré-
vén a gyerekek a népművészet egyéb 
ágaival is megismerkednek, hiszen 
a próbákon népdalokat tanulnak és 
énekelnek, a fellépéseken népviseletbe 
öltöznek, egy-egy koreográfia pedig 
feldolgozhat népszokásokat is. Komp-
lex nevelő eszköz, amely segíti a gye-
rekek önkifejezését, tartást ad és önfe-
gyelemre nevel. 

- Az erdélyi testvériskolai kapcso-
lat példaértékűnek számít. Hogyan 
alakult ki ez az együttműködés, és 
milyen élményeket, fejlődési lehető-
ségeket kínál a két intézmény diák-
jainak?

- A történet a régmúltba visz, két 
nagyszerű ember ifjúkori barátságá-
hoz, ami 1990-ben két iskola növen-
dékeinek és pedagógusainak a sze-
mélyes találkozását eredményezte, 
melyet rendszeres csereutak követ-
tek. Adományoztunk egymásnak is-
kolazászlót, felléptünk egymás ren-
dezvényein, voltak módszertani pe-
dagógustalálkozóink, szerveztünk 
néptánc kurzust, alapítottunk test-
vériskolai érmet, de a legfontosabb 
mégis az, hogy a kapcsolatok csalá-
dok közötti évtizedes barátságokat 
hoztak. Napjainkban is ez az egyik 
legfontosabb éltetője a két iskola – a 
székelykeresztúri Petőfi Sándor Álta-
lános Iskola és a mi Kőrösi iskolánk - 
testvériségének.

- Milyen jövőbeli tervei vannak az 
iskolának a fejlesztések terén – akár 
infrastrukturális, akár pedagógiai 
szempontból?

- Épp a minap gyűjtöttük össze, 
hogy csupán az elmúlt 4 évben 64 
millió forint pályázati pénz elnyeré-
se segítette pedagógiai elképzeléseink 
megvalósulását. Jelenleg azon dolgo-
zunk, hogy a már elismert néptánc 
mellett a művészeti nevelésünket is el-
ismertessük példaértékű tehetséggon-
dozó műhellyé. 

- Mit üzenne azoknak a szülőknek 
és gyerekeknek, akik éppen most vá-
lasztanak iskolát, és fontolóra veszik 
az Önök intézményét?

- Fontos döntés előtt állnak, ezért 
szánjanak időt arra, hogy megismer-
jék a város általános iskoláit, hiszen 
mind kiváló munkát végeznek. S bár 
a közösségi platformokon érdeklődni 
elég divatos napjainkban – azért isko-
lát és tanítót nem a piacon választunk. 
Én a személyes találkozások híve va-
gyok, s mivel azt gondolom, hogy 
minden intézménynek sajátos légköre 
van, elengedhetetlen, hogy a szülő be-
térjen az iskolákba. Ez a személyes ta-
pasztalat segíteni fog a döntésben. 

Vetési Imre
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Dr. Kerekes Dóra, a Dunakeszi Helytörténeti Gyűjtemény és Könyvtár intézmény vezetője

A városi könyvtár életében és működésében 
új fejezet nyílt azzal, hogy novembertől a 
Révész István Helytörténeti Gyűjteménnyel 
egy intézménnyé alakult. Dr. Kerekes 
Dóra intézményvezető célja világos: 
egy hatékonyabban működő, egységes 
kulturális tér létrehozása, ahol a könyvtári 
és helytörténeti szolgáltatások egy helyen, 
átlátható rendszerben várják a látogatókat. 
A könyvtár egy korszerűbb, rugalmasabb 
és a lakosság igényeire gyorsabban reagáló 
működésre áll át. A munka már elkezdődött.

- Milyen szakmai érv indokol-
ta, hogy a könyvtár kiváljon a 
DÓHSZK által irányított városi in-
tézményi struktúrából, és a jövő-
ben a helytörténeti gyűjteménybe 
olvadva, új városi intézményként 
szolgálja ki a lakosságot? – kérdez-
tük dr. Kerekes Dórától, az integrált 
intézmény vezetőjétől.

- A 21. században az integrált köz-
gyűjteményi intézmények kultu-
rális-közösségi térként működnek 
számos magyarországi településen. 
Az új struktúra kialakításakor szem 
előtt tartottuk a jobb erőforrás-fel-
használás lehetőségét, a párhuza-
mosan végzett feladatok egy szerve-
zetbe integrálása által elérhető ha-
tékonyságnövekedést és a költség-
csökkentést is. 

- Ön hogyan értékelte a hely-
történeti gyűjtemény és a városi 
könyvtár korábbi együttműködé-
sét, a város kulturális életében be-
töltött szerepüket?

- A két intézmény között ‒ első-
sorban helytörténeti témákban ‒ 
jó volt az együttműködés eddig is. 
A Dunakeszi Helytörténeti Szem-
lét 2018-tól kezdődően Lőrincz Ró-
bert korábbi könyvtári szakmai 
igazgatóval közösen gondoztuk. 
Számos esetben működtünk együtt 
kutatók helytörténeti kérdéseinek 
megválaszolásában, munkájuk se-
gítésében.

- Melyek azok a konkrét szakmai 
előnyök, amelyek az összevonással 
várhatók?

- Alapvetőnek tartom a szakmai 
szinergiák kiaknázását, közös, a he-
lyi lakosság és az érdeklődők szá-
mára jól használható adatbázisok 
kialakítását, az együttesen megva-
lósítható digitalizálási stratégiát. 
Az intézménybe belépő látogatónak 
nem szükséges tudnia, hogy hely-
történeti vagy könyvtári szolgálta-
tás-e az, amelyet igénybe szeretne 
venni, ez az itt dolgozók feladata. 

Nevezhetjük „egyablakos” kul-
turális térnek, amelyet létre szeret-
nénk hozni. Vagyis, hogy a látogató-

ink egy helyen érhessék el a helytör-
téneti dokumentumokat, a könyve-
ket, fényképeket, tárgyi emlékeket, 
digitalizált anyagokat stb. 

Számításaink szerint az új intéz-
ménymodell keretében – mivel a lá-
togatók majd több szolgáltatást ér-
nek el egy helyről – nő a hozzánk ér-
kezők létszáma is.

Lényeges számomra, hogy a 
könyvtári épületeink is közössé-
gi térré váljanak, ahogyan a Ré-
vész István Helytörténeti Gyűjte-
mény esetében ezt az elmúlt évek 
során megvalósítottuk. A ma embe-
re nem hagyományos kiállítás-láto-
gató, illetve könyvolvasó! A közös-

Interjú dr. Kerekes Dórával, 
az intézmény vezetőjével

A helytörténeti gyűjtemény és a városi könyvtár 
integrált intézményként működik tovább
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ségi élmény az, amely a kulturális 
intézményeinkbe vonzza látogató-
inkat, és mi szeretnénk ezt megad-
ni nekik.

Koncepció az egységes 
irányításra

- Milyen jövőképet fogalmazna 
meg a közös intézmény számára, 
hogyan képzeli el a két közgyűjte-
mény, a könyvtár és a helytörténe-
ti gyűjtemény hatékony együttmű-
ködését? 

- Itt jegyezném meg, hogy nem 
együttműködés, hanem egységes 
intézményi rendszer kialakítása 
zajlik – lépésről-lépésre. Ahogyan 
azt korábban jeleztem: közös kul-
turális teret szeretnénk kialakíta-
ni, hogy intézményeinkben a szol-
gáltatásainkat igénybe vevő látoga-
tók otthon érezhessék magukat. Az 
ehhez vezető hosszú út első lépéseit 
tettük meg eddig, de még sok mun-
ka vár mindannyiunkra annak ér-
dekében, hogy a dunakesziek jogos 
kulturális igényeinek eleget tud-
junk tenni.

- Készül-e közös stratégiai terv 
vagy hosszú távú fejlesztési prog-
ram? Ha igen, milyen fő elemekkel?

- Természetesen készül, illetve 
részben már készen is van.

A hosszú távú célunk – röviden 
szólva – annak a közösségi térnek a 
kialakítása, amelyben a korosztály-
tól és érdeklődési körtől függetle-
nül mindenki megtalálja a számára 
megfelelő rendezvényt, vagy éppen 
azért látogat el hozzánk, mert szeret 
nyugodt, kulturált környezetben ki-
kapcsolódni, pihenni.

- Milyen új szolgáltatások, prog-
ramok jöhetnek létre az összevo-
násnak köszönhetően? Milyen sze-
repet szán a közös intézménynek a 
helyi közösségi életben?

A Dunakeszi Helytörténe-
ti Gyűjtemény és Könyvtár eseté-
ben a következő években tudatos 
brandépítés zajlik majd, a jelenle-
ginél sokkal több formában szeret-
nénk jelen lenni a város és az itt élők 
életében. Az eddigi hagyományos 

könyvtári rendezvények közül meg-
tartjuk azokat, amelyek látogatóink 
véleménye szerint fontosak (ehhez 
2026. első negyedévében kérdőíves 
felmérést végzünk), és új, a lakossá-
gi igényekhez illeszkedő program-
sorozatokat indítunk.

Szakmai 
és szervezeti működés

- Hogyan oszlanak meg az erő-
források - személyzet, költségvetés, 
infrastruktúra - a két szakmai te-
rület között?

- A szakmai területek közötti erő-
forrás-megosztás – főleg a személyi 
állományt tekintve – még kialaku-
lófélben van, tekintettel arra, hogy 
jelenleg felmérjük, a könyvtár egyes 
munkafolyamatai milyen időigén�-
nyel rendelkeznek. Ennek megfele-
lően alakítjuk majd a működési ren-
det. Szeretnénk a lakossági igények-
hez jobban illeszkedő nyitvatartási 
rendet kialakítani, továbbá túlzsú-
folt intézményrészeinket rendezni, 
a látogató számára komfortosabbá, 
átláthatóbbá tenni.

A költségvetés készítése folyamat-
ban van. Itt a lakossági és szakmai 
érdekek egyaránt előtérbe kerülnek. 
Célunk, hogy a dunakesziek magas 
színvonalon működő kulturális in-
tézménybe látogathassanak el, ha 
betérnek hozzánk.

- Várható-e szervezeti átalakí-
tás, munkaköri változás a mun-
katársak körében? Kérdezem ezt 
azért is, mert a könyvtár eddigi 
szakmai vezetője távozott a pozí-
ciójából? 

- Alapvető szervezeti átalakítást 
az jelent, hogy egy intézményveze-
tő és helyettese irányítják a jövőben 
a Dunakeszi Helytörténeti Gyűj-
temény és Könyvtárat. A helyette-
si pozíciót 2025. november 21-e óta 
Fuchs György tölti be, aki már hos�-
szú időt töltött el a közgyűjteményi 
szférában, így magas szintű szak-
mai tapasztalatokkal rendelkezik. 

- Hogyan kívánják megszólíta-
ni a fiatalokat, az iskolákat, vagy 
akár a digitális közösségeket?

Integrált intézményként – az ed-
digi helytörténeti gyakorlatra épít-
ve – továbbra is szeretnénk partne-
ri viszonyban állni a helyi közneve-
lési és közoktatási intézményekkel.

2026. január 17-étől kezdődően 
– havi szinten – társasjáték klubot 
működtetünk majd az intézmény-
ben. Ezzel – a felhőtlen szórakozás 
mellett – szeretnénk hozzájárulni 
Dunakeszi város vezetőinek prog-
ramjához, amely a gyermekek és fi-
atal felnőttek számára alternatív le-
hetőséget kínál ahhoz, hogy képe-
sek legyenek kilépni a túldigitalizált 
világból.

A jövő évben – az eddigi könyv-
tári gyakorlatot némiképpen to-
vábbfejlesztve – alternatív iroda-
lomórákat szervezünk egy-egy kö-
telező olvasmány kapcsán, hogy a 
felső tagozatos korú diákok más 
szempontból ismerhessenek meg, 
fedezhessenek fel általuk gyakran 
„unalmasnak és porosnak” mon-
dott műveket. 

Eközben a hagyományos helytör-
téneti és könyvtári foglalkozások 
sem maradhatnak majd el.

Személyes szakmai 
felkészültség

- Önről közismert, hogy törté-
nész, számos nagy sikerű irodal-
mi mű, történeti és helytörténeti 
könyv szerzője, rendszeresen szer-
vez helytörténeti sétát az óvodá-
soknak, a diákoknak és a felnőt-
teknek egyaránt bemutatva Du-
nakeszi értékeit, épített örökségét, 
gazdag történelmét, kulturális ha-
gyományait. Hogyan tudja e sokré-
tű és gazdag tapasztalatot kama-
toztatni a könyvtári működés irá-
nyításában?

Gyakorlatilag egy könyvtár-
ban nőttem fel – lévén édesanyám 
könyvtáros volt. Egyetemi éveim, 
majd a doktori képzés idején, és ku-
tatóként is sokat jártam magyar-
országi és külföldi (Bécs, Párizs) 
könyvtárakban. Szóval nem idegen 
tőlem ez a szféra. A közgyűjtemé-
nyi munka pedig sok hasonlóságot 
mutat a múzeumok és a könyvtárak 
esetében. 

Természetesen tanulnom is kell. 
Szerencsére sok, nagy tapasztalat-
tal rendelkező kolléga dolgozik a 
könyvtárban, akik szívesen mesél-
nek a munkájukról, így teljeskörűen 
megismerhetem a folyamatokat. 

(Vetési)

Lényeges számomra, 
hogy a könyvtári 

épületeink is közösségi 
térré váljanak, 

A Dunakeszi 
Helytörténeti 

Gyűjtemény és Könyvtár 
esetében a következő 

években tudatos 
brandépítés zajlik majd
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Delia István 

Delia István római katolikus plébános tizenhárom évig szolgálta 
a dunakeszi híveket Műhely-, majd Gyártelepen. Szolgálatkész, 
intelligens, tenni vágyó, minden körülmények között segítséget 
nyújtó lelkipásztorként emlékeztek és emlékeznek rá vissza 
hívei. A második világháború végnapjaiban híveivel együtt 
éhezett, fázott és imádkozott az óvóhelyeken. A front elvonulását 
követően kivette részét az újjáépítésből, majd – a kommunista 
hatalomátvétel utáni sötét években – mindent megtett a hívek 
lelki életének biztosítása érdekében. 

Delia István Kiskunhalason 
született, 1905. június 9-én. 

Édesapja, id. Delia István cipészmes-
ter volt. Elemi iskolai tanulmányait a 
Kiskunhalasi Központi Állami Elemi 
Iskolában végezte, majd 1916 és 1923 
között a Kiskunhalasi Református Fő-
gimnáziumban tanult. Ezt követően a 
váci papi szemináriumba került, majd 
1927. október 26-án pappá szentelték. 
Úrmiséjét szülővárosában mutatta be. 
Számos állomáshelyen megfordult, 
míg 1943-tól – mint oly sokan mások 
– Lányi Ferenc jóvoltából került Du-
nakeszire, ahol a Magyar Államvas-
utak alkalmazottjaként az ekkor még 
Műhely-, majd 1953-tól Gyártelep-
nek nevezett városrészen szolgált. Lá-
nyi Ferenccel vállvetve dolgozott a Jé-
zus Szíve-templom felépítésén, 1952-
ben itt tarthatta ezüstmiséjét. Lakása 
a telep VII. számú épületének II. eme-
letén volt. Az egyházak háttérbe szo-
rítása, a szocialista vállalati kultúra 
bevezetése következtében 1950-ben 
a Szent István utcai római katolikus 
plébániára kellett költöznie. 

1956-ban Sződre helyezték, ahol 
1971. október 23-án elhunyt. Hívei a 
sződi temetőben helyezték örök nyu-
galomra. Sírfelirata: „Szeretett lelki-
pásztorunk Delia István c. esperes 

1905‒1971. »Nem magának élt, hanem 
másokat boldogítani volt a célja, s jót 
tenni öröme.« Hálából a sződi hívek.”

1971-ben, nem sokkal Delia István 
halála előtt egy olyan történet került 
napvilágra, amely jól mutatta az egy-
kori dunakeszi lelkész áldozatkészsé-
gét. A Pest Megyei Hírlap június 17-
ei számában nyilatkozott Glasza Jenő-
né, aki elmesélte, hogy a Károlyi kór-
házba került, ahol műteni kellett őt. 
Szükség volt vérre, de a kórház kész-
letében levő nullás vér nem volt ele-
gendő. Ezért az intézményi hangos-
bemondón kérték, hogy aki tud, men-
jen véradónak, de 72 jelentkező közül 
egyik sem felelt meg. Akkorra Glasza 
Jenőné élete már veszélybe került. A 
kint várakozó, aggódó nővére azon-
ban nem adta fel.

Elrohant a MÁV kórházba, sírva 
keresett donorokat. Egy férfi azonnal 
felajánlotta, hogy ad vért. Mire vis�-
szaértek, az orvosok már erősen ké-
telkedtek abban, hogy segíthet még a 
véradás. Azért megpróbálták, és kide-
rült: a férfi alkalmas donornak, ő pe-
dig szó nélkül a maximális mennyisé-
get, hat deciliter vért adott. Ez a fér-
fi Dunakeszi-Gyártelep plébánosa, 
Delia István volt, aki önfeláldozásá-
val megmentette Glasza Jenőné életét.  

A gyógyulását követő második év-
ben fia született, akit nagyon vártak 
és nagy szeretettel vettek körül. Ami-
kor kiderült, hogy mindketten Duna-
keszin laknak, a pap a keresztapaságot 
is vállalta.

Teltek-múltak az évek, Delia Ist-
vánt áthelyezték Sződre. És egyszer 
csak ő került bajba: gyomorfekélye 
volt, gyomrának háromnegyedét ki-
vették. Amikor Glasza Jenőné hírt ka-
pott megmentője helyzetéről, szó nél-
kül fogta magát és ment, hogy gon-
doskodjon Delia Istvánról. Főzött, 
mosott, takarított, az egykori kisfiú is 
sokat segített, ahogyan a család többi 
tagja is. 

Glasza Jenőné, amikor erről faggat-
ták csak ennyit mondott: „Neki kö-
szönhetjük a létezésünket, a fiam is, 
én is. […] aprócska törlesztés csupán 
[…] két élet… hat deci piros vér elle-
nében…”

Néhány hónappal az interjút köve-
tően Delia István elhunyt, és nemcsak 
a sződi hívek, de sok dunakeszi lakos 
is szeretettel és hálával gondolt vis�-
sza rá.

 � Dr. Kerekes Dóra  
� gyűjteményvezető

� Révész István 
� Helytörténeti Gyűjtemény

A LEGNAGYOBB 
ÁLDOZAT

120 éve született Delia István 
dunakeszi plébános
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Glasza Jenőné 
kisfiával 

Nem magának élt, 
hanem másokat 

boldogítani volt a célja, 
s jót tenni öröme
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és nagy szeretettel vettek körül. Ami-
kor kiderült, hogy mindketten Duna-
keszin laknak, a pap a keresztapaságot 
is vállalta.

Teltek-múltak az évek, Delia Ist-
vánt áthelyezték Sződre. És egyszer 
csak ő került bajba: gyomorfekélye 
volt, gyomrának háromnegyedét ki-
vették. Amikor Glasza Jenőné hírt ka-
pott megmentője helyzetéről, szó nél-
kül fogta magát és ment, hogy gon-
doskodjon Delia Istvánról. Főzött, 
mosott, takarított, az egykori kisfiú is 
sokat segített, ahogyan a család többi 
tagja is. 

Glasza Jenőné, amikor erről faggat-
ták csak ennyit mondott: „Neki kö-
szönhetjük a létezésünket, a fiam is, 
én is. […] aprócska törlesztés csupán 
[…] két élet… hat deci piros vér elle-
nében…”

Néhány hónappal az interjút köve-
tően Delia István elhunyt, és nemcsak 
a sződi hívek, de sok dunakeszi lakos 
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Dunakeszin hosszú évek óta meghatározó szerepet töltenek be 
a polgárőrök a város példás közbiztonságának fenntartásában. 
A rendőrséggel szoros együttműködésben végzett munkájuk 
mára a helyi közösség egyik legfontosabb támaszává vált. Bár 
Dunakeszi az ország egyik legbiztonságosabb településeként 
ismert, a városvezetés és a Dunakeszi Rendőrkapitányság 
továbbra is kiemelten fontosnak tartja a polgárőrök aktív 
jelenlétét: a rendezvényeken teljesített szolgálatot, a kulturális 
és sporteseményeken való közreműködést, valamint a fegyveres 
testületekkel folytatott közös járőrözést.

A polgárőrök önkéntes, el-
lenszolgáltatás nélküli, még-

is nagy felelősséggel járó munkája 
méltó a közösség tiszteletére. A helyi 
egyesület soraiban tapasztalt, több 
évtizedes múlttal rendelkező tagok -, 
mint Lengyel Péter, a dunakeszi pol-
gárőrség tiszteletbeli elnöke, nyugdí-
jas MÁV főtanácsos - éppúgy meg-
találhatók, mint a legújabb korszak 
meghatározó alakjai, köztük Király-
Pártos János elnök, a polgármeste-
ri hivatal közterület felügyelők cso-
portvezetője. Külön öröm, hogy egy-
re több hölgy és fiatal csatlakozik a 
„derékhadhoz”, tovább erősítve a 
szervezetet.

A példamutató helytállást a minap 
a Pest Vármegyei Polgárőr Szövet-
ség is elismerte. Dióssi Csaba polgár-
mester a közösségi oldalán köszönte 
meg a kitüntetésben részesülő duna-
keszi polgárőrök munkáját:

„Munkájuk felelősségteljes, ön-
ként vállalt és ellenszolgáltatás nél-
küli, de mégis számíthatunk rájuk. 
A hétvégén 4 polgárőrünk is kitün-
tetésben részesült a Pest Vármegyei 
Polgárőr Szövetség idei díszünnep-
ségén.

A dunakesziek nevében köszö-
nöm Király-Pártos Jánosnak, Len-
gyel Péternek, Iklódy Mátyásnak 

és Iklódy Zsigmondnak azt a kima-
gasló szolgálatot, amelyet a 2024. 
évi árvízi védekezés során nyújtot-
tak. Ti voltatok azok, a polgárőrök 
közül, akik a legtöbb időt töltötté-
tek szolgálatban, és fáradhatatlan 
munkátok nélkülözhetetlen volt kö-
zösségünk biztonságához.

Dunakeszi büszke rátok!”

A kitüntetés nemcsak személyes 
elismerés, hanem a teljes polgárőri 
közösség számára megerősítés: a vá-
ros számít rájuk, és nagyra értéke-
li azt a csendes, de annál fontosabb 
munkát, amely a mindennapok biz-
tonságát szolgálja.� (Vetési)

Helytállás, amelyre méltán büszke a város

Dunakeszi polgárőrök 
megyei elismerése  
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SOK ÉVVEL EZELŐTT - ÉPPEN A DUNAKESZI KÉPZŐ-ÉS IPARMŰVÉ-
SZEKET TÖMÖRÍTŐ, DUNART EGYESÜLET ALAPÍTÁSAKOR - INDULT 
KÖZTÜNK ÉLNEK CÍMŰ CIKKSOROZATUNK, MELYBEN HÓNAPRÓL-
HÓNAPRA EGY-EGY MŰVÉSZT MUTATTUNK BE OLVASÓINKNAK. 
A SOROZAT KÖZELMÚLTBAN TÖRTÉNT ÚJRAINDÍTÁSÁT KÖVETŐ-
EN IGYEKSZÜNK ÚJRA FÖLVENNI A FONALAT, HOGY EGY KICSIT 
MÁSKÉNT, TALÁN EGY KICSIT MÉLYEBBEN MUTASSUK BE AZOKAT 
A NAGYSZERŰ EMBEREKET, AKIK AZ ALKOTÁSOK MÖGÖTT REJLE-
NEK. DECEMBERI, ÜNNEPI LAPSZÁMUNKBAN TUZSON-BERCZELI 
PÉTER MUNKÁCSY-DÍJAS FESTŐMŰVÉSSZEL, A DUNART EGYESÜ-
LET EGYIK ALAPÍTÓ TAGJÁVAL BESZÉLGETTÜNK.

– Marosvásárhelyen nőttél 
fel; itt jártál iskolába, itt sajá-
títottad el az alapokat. Mit je-
lent számodra erdélyi művész-
nek lenni? 

– Erdély nevelt azzá, amivé le-
hettem, tanított hitre és ember-
ségre, család- és hazaszeretet-
re. A kisebbségi lét különösen 
is érzékennyé tett a sorstársaim 
iránti közösségi felelősségvál-
lalás tekintetében. Marosvásár-
helyi születésem mellett édes-

anyám révén gyergyóalfalvi 
székely vagyok. Gyerekkorom 
jelentős részét a Gyergyói-ha-
vasok tövében töltöttem. Ih-
letett perceimben anyai nagy-
apám arca kísér, aki egy igazi 
mesebeli, nagy bajuszú haris-
nyás székelyember volt. Tekin-
tetébe végtelen jóság, csipetnyi 
szomorúság és parányi játékos-
ság vegyült. A Bucsin tetőt járt 
szőttes csíkos tarisznyája át volt 
itatva az erdei füst, a havasok 

széna és fenyőillatával. Gondo-
lataim olykor mintha ebből az 
elgyötört tarisznyából lopakod-
nának elő, máskor ebben keres-
nek vigasztalást.

Nem rendelkezem művész 
ősökkel, mégis azt érzem, hogy 
miként a hitembe, ugyanúgy a 
művészetbe is beleszülettem. 
Talán ez abból is fakad, misze-
rint szeretném azt hinni, hogy 
a művészet iránti vágyaim egy-
beestek Isten tervével. Nem tar-
tom magam őstehetségnek, ez-
zel együtt egy tehetségkutató 
eredményeként hívtak be tíz-
évesen felvételizni a „Vásárhe-
lyi Művészetibe”.

– Közel 30 évvel ezelőtt ta-
láltad ki, és alkalmazod azóta 
is – az időközben védjegyed-
dé vált – technikát, mely lénye-
gében a művészettörténetben 
pentimentoként ismert eljárás 
„továbbgondolása”. Mesélnél 
erről egy kicsit?

– Képeim az áttetsző sejté-
sen és sejtetésen alapulnak. 
A mesterségesen megidézett 

pentimento révén, amikor is 
több áttetsző réteget festek egy-
másra a festékek vegyhatása 
révén előtűnnek a már át-
festett részletek töredékei. A 
pentimento szó jelentése: meg-
bánás. Én ebből építkezem, hi-
szen amit egykor láthattam, 
és amit látok ma – az elmú-
lás ellenére –, egy és ugyan-
az. Több mint három évtizede 
a pentimento jelenségben élek.

– Több helyütt meséltél már 
arról, hogy ezek a képek – tá-
gabban értelmezve – „folytató-
lagosak”. Az egyik által meg-
kezdett gondolatot, mintha a 
másikban folytatnád. Ezt ért-
hetjük úgy, hogy az alkotások 
egy nagyobb történet részei, 
amik valahol egy egésszé áll-
nak össze? Talán túlságosan 
leegyszerűsítő kérdés, mégis 
nagyon érdekelne, hogy miről 
szól az „egész” történet? (A Te-
remtés sokszínűségéről, ami-
ből előbukkannak egyes frag-
mentumok, értelmezve-átér-
telmezve egymást; az idő által 

KÖZTÜNK ÉLNEK KÖZTÜNK ÉLNEK 
— arcok az alkotások mögött

Tuzson-Berczeli Péter Munkácsy-díjas festőművész
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egymásra rakott rétegekről, 
esetleg az egyénileg átélt emlé-
kezés struktúráiról?)

– Igen, számomra egy nagy 
összefüggő történet ez az egész. 
Feltehetően a székely mesemon-
dó énemből és tökéletlenségem-
ből is fakad, mely szerint „egy 
szuszra” nem tudom elmonda-
ni mindazt, ami bennem tornyo-
sul. Minden képem önmagában 
és együtt is egy nagy végeérhe-
tetlen történet. Mese, amelyben 
azt keressük, hogy kik is va-
gyunk, honnan jövünk, és mer-
re tartunk? Mindegyik kép egy 
különös szilánk idő, az elmúlás 
és örökkévalóság között. Ellen-
példája vagyok a művészekről al-
kotott sztereotípiáknak. Én egy-
egy műalkotást nem a „kisujjam-
ból rázok ki”. Ez az őstehetségek 
sajátja, jómagam nem tarto-
zom ezek közé. Nálam a gyötrő-
dés az alkotói lét természetes ré-
sze. Nincs nyugvópont, a termé-
keny-örökös kétely elengedhetet-
len számomra. Nálam az alkotás 
feltétele, hogy rend legyen a lel-
kemben és a fejemben egyaránt. 
Talán ennek okán lett alkotói sa-
rokpontom a belső harmóniára, 
egyensúlyra való törekvés.

– Ezeken a képeken, de más, 
korábbi, figurális képeden is 
meghatározó motívumok a 
természeti formák, különfé-
le organikus alakzatok. Ahogy 
korábban már említetted, a 
természethez való erős kötődé-
sed valamelyest szintén a szé-
kely gyökerek „hozadéka”…

– Igen, elvontnak tűnő mo-
tívumaim mögött képzelet-
beli milliószoros nagyításban 
szemlélem a világot. Példának 
okáért egy pillangó szárny-tö-
redéke, egy virág szirma is 
megihletett. Olajképeim for-
mavilágának forrása a harmó-
niában fogant természet. Ezek 
a parányi rejtett csodák kö-
zelebb visznek Istenhez, és ez 
megnyugvással tölt el. Ezek kö-
zös jellemzője a „lebegő transz-
parencia”, a déjà vu állapot. Tö-
redék emlékképeink rakódhat-
nak így egymásra. Meggyőző-
désem, hogy a művészet akkor 
ér valamit, ha önmagán túl-
mutat. Ezért erre az örömteli 
szemlélődésre szeretném hív-
ni a befogadót is, akit alkotó-
társnak tekintek. Képeimmel 
„keretet” szeretnék teremteni, 
amelybe ki-ki a maga intuíci-
ói szerint képzelheti bele saját 
gondolatait.

– A rendszerváltozás előtt 
települtél át feleségedhez Ma-
gyarországra, és rövidesen Du-
nakeszin találtatok végleges 
otthonra, két gyermeketek is 
már itt született. A városban 
kulturális szervezői munkád is 
kiemelkedő – amit többek közt 
a 2013-ban odaítélt Dunakeszi 
Város Közművelődési Díjjal is-
mertek el. Milyen a kötődésed a 
városhoz?

– Feleségem Budapesti szüle-
tésű, de édesapja révén Dunake-
szi kötődésű volt. Székely iden-
titásom mellett az is evidencia, 
hogy immár többet éltem itt-
hon Dunakeszin, mint egykor 
otthon. Harmincöt éve költöz-
tünk Dunakeszire, itt találtunk 
otthonra, itt láttak napvilágot 
a gyerekeink. Bár a hely, aho-
va születünk, illetve ahol élünk 
nem egyéni érdem, de Dunake-
szire és Marosvásárhelyre egy-
aránt büszke vagyok. Nem ter-
veztem a szülőföldem elhagyá-
sát, de 1986-ban megismerked-
tem a feleségemmel. Szerelem 
volt első látásra, másnap meg-
kértem a kezét és ő igent mon-
dott. Akkoriban csak sejtés volt 
számomra, ma már bizonyos-
sággá vált, hogy ő a jobbik énem. 
A Dunakeszin együtt megélt 
több mint három és fél évtize-
dünk karakterformáló volt szá-
momra. Ha azt mondom, hogy 
Erdélyben váltam azzá, amivé 
lehettem, akkor itt Dunakeszin 
nőttem föl családapává, szerető 
férjjé és közösségi emberré.

– Művészeti, alkotói tevé-
kenységed mellett sokrétű mű-
vészet-szervezői munkát is vég-
zel. Ezek a tevékenységek, gon-
dolom, némileg összefüggnek a 
Szent István Egyetem Gazda-
sági Karán másoddiplomaként 
megszerzett menedzsment vég-
zettségeddel. Hogyan jött ez a 

vonal az életedbe, és mennyire 
meghatározó a számodra?

– Ez nem volt egy tervezett lé-
pés számomra. A családunkra 
ránehezedő váratlan súlyos be-
tegségek okán az életünk úgy 
alakult, hogy bennem minden 
törvényszerűség megingott, 
amit addig követendőnek és el-
érendőnek véltem. Nem tudtam 
feldolgozni a történteket. Ke-
serűségemben úgy döntöttem, 

hogy visszaadom Istennek az 
ajándékát. Feladom a művésze-
tet. Az alkotói kedv is megszűnt 
bennem, olyan mélyen sérült a 
lelkem. Bementem a műterem-
be, lehúztam a redőnyöket, és 
tíz évig ott porosodott minden, 
amit félbehagytam.

Keresve a kiutat úgy döntöt-
tünk, valahogy mégiscsak le kell 
kötnöm a szabad szellemi kapa-
citásomat. Jelentkeztem a Szent 
István Egyetem Gazdaság- és 
Társadalomtudományi Kará-
nak menedzser szakára, ahol 
2008-ban végeztem. Egy nagy 
multi, mondhatni sikeres me-
nedzsere lettem, ahol másfél év 
múlva már tudtam, hogy nem 
az az én utam. Így új tudással és 
tapasztalattal vettem fel újra a 
művészet fonalát. 

– Nemrég tértél haza a kínai 
kiállításodról, ahol ismét nagy 
sikerrel képviselted hazánkat. 
Hogy jutottál ki és milyen ta-
pasztalataid voltak?

– Idén áprilisban egy testvér-
városok konferencia margóján 
érkezett az első kiállítás felkérés, 
ami a Csunkingi Magyar Fő-
konzulátus részéről is támoga-
tásra talált. Így lett Dujiangyan-
ben az első kínai tárlatom a 
„Chengdu-Europe 2025 Culture 
Season” kiemelt eseménye. Az 
itt megtapasztalt művészetem 
iránti érdeklődés mélyen meg-
érintett és az említett esemé-

nyen túlmutatott. Kína rövid 
időn belül rendkívüli helyet ka-
pott a szívemben, de azt hiszem, 
hogy ez mára egy kölcsönös sze-
relem lett. Ennek gyümölcse-
ként a Nyugat-Kínai Magyar 
Kulturális Fesztivál részeként, a 
Csunkingi Magyar Főkonzulá-
tus és a Hong Kong VA Galleries 
együttműködésének nyomán 
útjára indult egy nagyobb ívet 
felölelő Kínai vándorkiállításom 
„Palimpsest: A Látható Újraírá-
sa” címmel. Ez a Leshani Szép-
művészeti Múzeumban debü-
tált, majd ezt követte Guiyang 
város Guizhou Művészeti Mú-
zeuma és a Chongqing Múze-
um, illetve és hamarosan Dél-
Kínában a Xiamen Művésze-
ti Múzeumban lesz a következő 
állomása.

– Számos állami és komoly, 
szakmai díjjal ismerték el az 
eddig pályádat. Melyikre vagy 
a legbüszkébb?

– Képmutatás lenne azt állíta-
nom, hogy a szakmai elismeré-
sek nem érintenek meg. Ennek 
ellenére némiképp egyfajta ket-
tősséggel élem meg. Meggyőző-
désem, hogy a művész számá-
ra a siker elengedhetetlen, egy-
ben meglehetősen ingoványos 
talaj. Könnyen célt téveszthe-
tünk általa. Alkotóként nem a 
díjak inspirálnak, de a vissza-
igazolás örömével töltenek el, 
ha észrevesznek és elismerik az 
erőfeszítéseimet. Értékén és he-
lyén kezelve a dolgokat, a Gond-
viselő érdemeim feletti ajándé-
kaként élem meg ezeket. Nehéz 
lenne közöttük rangsorolnom. 
De ezzel együtt talán a Munká-
csy-díjat említeném, amire 16 év 
jelöltség után bizonyultam ér-
demesnek. Ez egy szakmai kö-
zépdíj, de ugyanakkor hangsú-
lyosan eltölt annak az érzése is, 
hogy észrevett és megbecsül a 
Hazám.

– Mik a közeljövő tervei? 
Van-e olyan, amit mindenképp 
szeretnél megvalósítani?

– Isten kegyelméből szeret-
ném megfesteni mindazt, amit 
még nem festettem meg, mind-
azt, ami még bennem él. Ezért 
abban szeretnék reménykedni, 
hogy családom szeretete mel-
lett még részem lesz némi ihle-
tett időben és művészetemmel 
szolgálhatom magyarságunk jó 
hírét a nagyvilágban és közössé-
günk szellemi javát. 

Maczkay Zsaklin

Tuzson-Berczeli Péter és felesége
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ECSET TURIZMUS  
Tóth Antal Tónió kiállítása az Iskolagalériában

Így kezdődött és két hónap 
alatt megszerveződött, el-

készült, majd november 21-én az Is-
kolagalériában megnyílt Tóth An-
tal, művésznevén Tónió, Ecset tu-
rizmus című kiállítása. A tárlatot 
Mészáros Ákos újságíró, az Új Em-
ber Mértékadó című mellékletének 
képzőművészeti kiállításokat be-
mutató/elemző szerzője, az 1945-
ben indult Ludas Matyi egykori 
munkatársa.  

Tónió vonattal, autóval, kerék-
párral járja az országot, hátára rög-
zíthető, kézben hordozható, bicik-
lire szerelhető, minden részleté-
ben tökéletesen funkcionáló, sa-
ját készítésű mozgó „műtermével”. 
1991-ben az Iparművészeti Főisko-
la grafika és formatervező szakán 

szerzett diplomát, korábban pe-
dig Pécsen, az Építőipari Szakkö-
zépiskolában érettségizett. Plein 
air festőként külső helyszínek, tá-
jak, az épített környezet történel-
mi jelentőségű elemei lettek fő-
szereplői alkotásainak. Festői ka-
landozásának első és legerősebb 
hatású ihletője a Duna volt. Moh-
ácson született, majd Budapesten 
élt, de már hosszú évek óta Duna-
keszin lakik. A nagy folyó közelsé-
ge kíséri és inspirálja őt. Nem tu-
dott, talán nem is akart szaba-

dulni a Duna szuggesztív, min-
dig változó kiismerhetetlenségétől.  

A dunakeszi folyószakaszt végig-
járva háromszáz méterenként szü-
lettek az újabb és újabb művek. Kü-
lönböző nézőpontok és fényviszo-
nyok látványát, partra sodródott fa-
rönköket rögzített képein. Már egész 
sorozat született a nagy erővel áram-
ló víz formálta, koptatott, hengerge-
tett, a kavicsos mederben csiszoló-
dott hatalmas, holt természeti for-
mákról, átlényegítve azokat a nagy 
folyó szelíd vagy zord szörnyeivé. 

EGY-EGY KÉPZŐMŰVÉSZ KIÁLLÍTÁSRA FELKÉRÉSÉNEK MINDIG 
SAJÁTOS TÖRTÉNETE VAN. ÍGY VOLT EZ TÓNIÓ ESETÉBEN IS. 
EGY NYÁR VÉGI REGGELEN, BEKAPCSOLT RÁDIÓ MELLETT TET-
TEM VETTEM, AMIKOR FELFIGYELTEM AZ ISMERŐS HANGRA EGY 
HOSSZÚ INTERJÚBAN. TÓNIÓ VÁLASZOLGATOTT A RIPORTER 
KÉRDÉSEIRE, MAJD AZ IS KIDERÜLT, HOGY NÉHÁNY ÉVE FES-
TENI KEZDETT. EZ ÓRIÁSI MEGLEPETÉS VOLT SZÁMOMRA, AMI 
ARRA KÉSZTETETT, HOGY MIELŐBB MEGLÁTOGASSAM OTTHO-
NÁBAN, ÉS SAJÁT SZEMEMMEL GYŐZŐDJEK MEG RÓLA, A HÍR 
IGAZ. 

Mészáros Ákos művészeti író
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A szépséges magyar tenger, a Ba-
laton, szintén otthonos táj Tónió 
számára. Hosszú évekig a Balaton-
parti városok voltak helyszínei a 
nyári hónapok utcai portrérajzolá-
sának, csakúgy, mint Budapesten 
a Vörösmarty tér. A mediterrán táj 
napfénytől izzó, tiszta színei a fes-
tés újfajta örömével tölti el a kísér-
letező Művészt, gyönyörködteti a 
tájképeket szemlélő nézőt. Mind 
közül, talán „Szemben a mohácsi 
sziget, eső után” a legszebb, lírai ér-
zékenységgel megfestett vízparti 
kép. „Festményei derűsek, üde szí-
neket használ a táblaképein, ame-
lyeket mindig természet után ké-
szít. Képein megfigyelhetjük, hogy 
finom, aprólékos, de mégis nagy-
vonalú ecsetkezeléssel dolgozik”. 

A tájképek mellett természetesen 
jelen van a kiállításban Tóniót is-
mertté és elismertté tevő portréka-
rikatúrák közel ötvenezres kollekci-
ójának válogatása zenészekről, szí-
nészekről, írókról, futballistákról, de 
a politikusokat csak egyetlen jelen 
kori személy, Donald Trump képvise-
li. „ Az amerikai elnök a hideg óce-
ánban a földgolyón ülve, jégheggyel 
a háta mögött kívánja uralni a vilá-
got. Tónió semmit sem bíz a véletlen-
re.  Mesélte, hogy az elnök kézfejéhez 
több tanulmányt is készített a saját 
kezéről, mielőtt a képen megrajzol-
ta volna.” Dzsesszzenészek klassziku-
sait ábrázoló krétarajz sorozata nagy 
hatású technikai és lélektani bravúr. 
„Portréképei, arcai a realizmus tala-
ján születnek. Könnyed, játékos moz-

dulatokkal viszi fel a papírra a ceru-
zavonásokat, tónusokat. Biztos kéz-
zel dolgozik, alapos ember- és karak-
terfelismerő képességgel rendelkezik. 
Nemcsak a hagyományos technikák-
kal hoz létre remekműveket, nagyon 
is halad a korral. Profi módon alkal-
mazza a legújabb digitális techniká-
kat, szoftvereket grafikái készítése 
közben. A kézi rajz sem vész el mun-
káiból; számítógépes monitorján, re-
mekül bánik a digitális ceruzával.  

Ünnepélyes tárlatmegnyitónk ze-
nei közreműködői a Bárdos Lajos 
Általános Iskola Bimm-Bamm Ki-
csinyek Kórusa és korábbi tanítvá-
nyunk, Bangó Géza, a Bartók Béla 
Konzervatórium másodéves nö-
vendéke, valamint zongorakísérő-
je, Dányi Árpád művész-tanár volt. 
Géza, Sarazade, a virtuozitást ked-
velő spanyol zeneszerző Cigányda-
lok című, kivételes technikai fel-
készültséget és művészi kifejező-
készséget igénylő művét adta elő, 
óriási tetszést aratva, szűnni nem 
akaró vastapsot váltva ki a jelenlé-
vő közönség körében. A Kőrösiben 
vendégszereplő Bárdos Iskola ze-
nei tagozatos „Kicsinyei” és két fi-
atal tanárnőjük, Gyombolainé Ivá-
nyi Márta és Drahos-Tóth Dóra el-
varázsoltak bennünket, megerő-
sítették egyetértésünket Kodály 
Zoltán klasszikussá vált mondatá-
val: „Zene nélkül lehet élni, de nem 
érdemes”- vallotta egykor. A zené-
nek, az éneklésnek és a képzőmű-
vészetnek is ereje van, mindenkinél 
ott hat, ahol szükség van rá, csak 
közel kell engedni magunkhoz… 

Mészáros Ákos, művészeti író
Harangozó Katalin ,
művészeti menedzser 

Fotó: Enyedi Lajos és KesziPress

A rendezvény főszereplői: Mészáros Ákos, Harangozó Katalin, Tónió és Kárpáti Zoltánné iskolaigazgató
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A Nyíri család

NYÍRI VIKTÓRIA, AMELLETT, HOGY TEOLÓGIAI TANULMÁNYOKAT VÉGZETT, ANGOLTANÁR, 
FEJLESZTŐPEDAGÓGUS, HÁROMGYERMEKES ÉDESANYA, AKI 25 ÉVE TANÍT A DUNAKESZI 
FAZEKAS MIHÁLY ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN. TANULMÁNYAI ÉS SZEMÉLYES ÉRDEKLŐDÉSE 
HOSSZÚ ÉVEK ÓTA A BIBLIA, A MAGYAR TÖRTÉNELEM ÉS AZ ASZTROLÓGIA TERÜLETEI FELÉ 
VEZETIK. ÚJ KÖNYVÉBEN — AMELYET A KÉT HOLLÓS KIADÓ JELENTETETT MEG — ARRA A 
KÉRDÉSRE KERESI A VÁLASZT, HOGYAN ÉRTHETJÜK MEG ISTEN TEREMTETT VILÁGÁNAK RIT-
MUSÁT ÉS RENDJÉT A CSILLAGOK, A BIBLIAI HAGYOMÁNYOK ÉS A MAGYAR NÉPI KULTÚRA 
ÖSSZEFÜGGÉSEIN KERESZTÜL.

- Hogyan kezdte keresni az össze-
függést a Biblia és az asztrológia 
között? – tettem fel a kérdést Nyí-
ri Viktóriának, aki egy különleges 
könyvvel lepte meg az olvasókat.  

- Gyermekként a hittanórákon 
mindig csodálkozva hallgattam a 
napkeleti bölcsek történetét. Lenyű-
gözött, hogy egy fénylő csillag ve-
zette őket a Megváltóhoz. Már ak-
kor megfogalmazódott bennem a 
kérdés: vajon hogyan értették meg 
„a csillag üzenetét”? Hiszen az írás 

egyértelművé teszi: ők tudós embe-
rek voltak, így hiedelemnél, babo-
nánál több kellett ahhoz, hogy ér-
telmezni tudjanak egy égi jelet, és 
pláne e szerint cselekedjenek. Mi, 
modern emberek hajlamosak va-
gyunk azt hinni, hogy a tudomány 
a mi korunkban érte el csúcspont-
ját, és sokszor alakul ki bennünk 
az a tévképzet, hogy a régi emberek 
oktalan hiedelmekben, babonákban 
hittek, és híján voltak a valódi tu-
dományos igényességnek. Ez súlyos 

előítélet: óriási tudás és tapasztalat 
halmozódott fel náluk, és különö-
sen igaz ez az asztrológiára. 

- Mikor fogalmazódott meg ön-
ben, hogy könyvet is írjon?

- Mindig is szerettem tanulni, ol-
vasni. Sok éven át gyűjtöttem jegy-
zeteket, olvastam magyar és angol 
nyelvű szakirodalmat, hallgattam 
hazai és külföldi előadásokat. Nyá-
ron úgy éreztem, szeretném rend-
szerezni mindezt. Amikor a fér-
jem elolvasta a kéziratot, azt mond-
ta: „Viki, küldjük el egy kiadónak, 
mert nagyon jól sikerült. Ráadásul 
egy izgalmas határmezsgyén, a teo-
lógia és a csillagászat területén mo-
zog.”

Életem egyik legmeglepőbb és 
legörömtelibb pillanata volt, ami-
kor Sárosi Zoltán, a kiadó szerkesz-
tője pozitívan reagált, és vállalta a 
kiadást.

- Mit gondol: miért vált ki néme-
lyekből ellenérzést az asztrológia a 
keresztény világban? 

- Részben történelmi félreértések 
miatt. Vannak, akik a pogány val-
lásokkal vagy ezoterikus irányza-
tokkal azonosítják, miközben a Bib-
lia éppen a napkeleti bölcsek törté-
netén keresztül mutatja meg, hogy 

Egy izgalmas könyv, amely segíti a karácsonyi elmélyedést

A CSILLAGOK FÉNYE 
ÉS ISTEN IGÉJE 
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Nyíri Viktória tanár, író

LEZÁRULT A DHGYK KÖLCSEY FERENC VÁROSI KÖNYVTÁR 2025. ÉVI 
SZELFIJÁTÉKA. A 2018 ÓTA MŰKÖDŐ PROGRAMOT A KÖNYVTÁR ÉS AZ 
OLVASÁS NÉPSZERŰSÍTÉSE CÉLJÁBÓL INDÍTOTTUK, ÉS – NAGY ÖRÖ-
MÜNKRE – A KEZDETEKTŐL NAGYON NÉPSZERŰ AZ OLVASÓK KÖRÉBEN. 

Hogy hogyan lehetett részt venni a játékban? A 
résztvevőknek könyvtár területén fotót kellett ké-
szíteni saját magukról, családtagjukról, barátjukról, 
ismerősükről és azt beküldeni az e-mail címünkre. 
Aki így tett, sorsoláson vett részt. Három fődíjat, há-
rom kiemelt díjat és könyvjutalmakat osztottunk ki 
a szerencsés 37 nyertes között.

Minden kedves olvasónknak köszönjük a részvé-
telt és gratulálunk a nyerteseknek! 

NYERTESEINK:

Fődíjasok
A Dunakeszi Városi Könyvtárért Alapítvány által 

felajánlott 10.000 forintos Líra utalványt nyert:
Győri Viktória, Rakamazi Patrik, Virág Mátyás
A VOKE József Attila Művelődési Központ által 

felajánlott 5000 forintos Libri utalvány nyert:
Kamocsa Tímea, Szellák Ádám
Hircz Tamás képviselő úr által felajánlott 5000 

forint értékű Líra utalványt nyert:
Kandi Zalán
Ajándékkönyvet nyertek
Botka Bíborka, Egri Barbara, Enyedi Krisztina, 

Göndör Beáta, Gyarmati Zsuzsa, Horváth Ádám, 
Horváth László Levente, Kamocsa Réka, Kandi Luca, 
Kovács Barbara, Kovács Júlia, Kovács Lili, Ladányi 
Kata, Munkácsiné Banga Ildikó, Müller Kinga, Mül-
ler Mónika, Pál-Tömböly Ella, Pásztor Abigél, Pócsi 
Kamilla, Szellák Hanna Dóra, Szilágyi Aliz, Szilágyi 
Tamás, Szilágyiné Kóti Éva, Takács Gergő, Tóth Juli-
anna, Varga Éva, Végh Gabriella, Végh Petra, Zentai 
Levente, Zentai Lilien, Zentai Olivér

Dr. Kerekes Dóra intézményvezető
Dunakeszi Helytörténeti 

Gyűjtemény és könyvtár

létezhet olyan „csillagnyelv”, amely 
Isten felé mutat. De ezen túl is, szá-
mos utalás található az asztrológiá-
ra a Szentírásban, a keresztény mű-
vészet alkotásairól nem is beszélve. 
Ezen párhuzamokból bőséges min-
tát nyújtok a könyvemben. 

A könyv egyik fő üzenete az, hogy 
az asztrológia nem ellentétes a ke-
resztény hittel, ha helyén kezeljük: 
nem jövendőmondó mágia, hanem 
Isten teremtett világának egy archa-
ikus, szimbolikus nyelve, amely he-
lyesen értelmezve ráadásul előre-
mutató, az ismereteket bővítő, látó-
kört tágító, hitet erősítő nyelv. Nem 
gondolom, és nincs is olyan irányú 
tapasztalatom, hogy a merev dog-
matizmus bármikor is előrébb vit-
te volna a világot. Ráadásul a Biblia 
sem ezt várja el. Karácsonyhoz kö-
zeledünk, így ide kívánkozik Jézus 
személye. Hány történet is szól ar-
ról, hogy Jézus túllépett a korabeli 
dogmatikus kereteken? Az én értel-
mezésem szerint a hit nem jelenthet 
vakhitet. „Szeresd az Urat, a te Iste-
nedet teljes szívedből, teljes lelked-
ből és teljes elmédből.” - mondja az 
írás. Így a hívő számára nem tilos 
gondolkodni, felfedezni, sőt, egye-
nesen kívánatos rácsodálkozni az 
Isten által teremtett világra, amely-
nek a csillagos égbolt is része. 

- Hogyan kapcsolódik mindez a 
magyar népi kultúrához?

- Nos, erre magam is rácsodál-
koztam olvasmányaim során. A 
magyar népi kultúra és különösen a 
népművészet olyan jelképeket hor-
doz, amelyeket a mai ember számá-
ra sajnos már magyarázni kell. Ré-
gen – még egy-kétszáz évvel ezelőtt 
is – ezek mindenki számára érthe-
tő, világos üzenetet hordoztak. Az 
életfa, a csodaszarvas, vagy akár a 

székely motívumok többsége mind 
hordoz asztrológiai vonatkozást. A 
régi idők embere még úgy olvasott 
a jelekben, szimbólumokban, mint 
ahogy manapság olvassuk a betű-
ket. Teljesen világos volt számára, 
hogy melyik motívum mit jelent, 
mit fejez ki a világ kozmikus tel-
jességéből. Szerintem nem szabad 
veszni hagyni ezt a tudást: kicsit er-
ről is szól ez a könyv. 

- Milyen élmény volt kézben tar-
tani a saját, immár kiadott könyvét?

- Fura, megható és hihetetlen 
egyszerre. Sok évnyi kutatás, bel-
ső munka és személyes érdeklődés 
egyszer csak testet öltött. Amikor 
először megfogtam, azt éreztem: 
ez nem csak egy könyv, hanem egy 
hosszú szellemi-lelki út összegzése.

- Hogyan fogadták a család-
tagjai – különösen a gyerekei – a 
könyv megjelenését?

- A családom nagyon büszke 
volt rám, és ez nekem sokat jelent. 
Gyakran látnak olvasni, jegyzetel-
ni, kutatni. Most pedig látják azt is, 
hogy a kitartó munka valóban meg-
hozza a gyümölcsét.

- Kinek ajánlja elsősorban a 
könyvet?

- Annak, aki keresi a világ rend-
jét, aki nyitott a szimbolikus gon-
dolkodásra, aki szeretné megérte-
ni, hogyan férhet össze hit és tudás, 
Biblia és csillagászat, múlt és jelen.

Nem kell hozzá előképzettség – 
csak érdeklődés és nyitott szív.

- Sok szeretettel gratulálok leg-
újabb könyvéhez, melyet jó szívvel 
ajánlok olvasóink megtisztelő fi-
gyelmébe.

(B. Szentmártoni)

Szelfijáték a DHGYK Kölcsey 
Ferenc Városi Könyvtárban 
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A vajdasági 
Sándor Zoltán író 

és Csík Mónika költő 
valamint az irodalmi 

estek szervezője 
Oberczián Géza

DECEMBER 4-ÉN A KÖLCSEY FERENC VÁROSI 
KÖNYVTÁRBAN A FELVIDÉK IRODALMA CÍMŰ 
ESTTEL BEFEJEZŐDÖTT A TAVALY MEG-
KEZDETT SOROZAT 2025-ÖS PROGRAMJA, 
MELY A HATÁRON TÚLI MAGYAR IRODALMAT 
ÁLLÍTJA A DUNAKESZI OLVASÓK ELÉ. AZ ÖT-
LETADÓ, SZERVEZŐ ÉS ÁLLANDÓ HÁZIGAZDA 
OBERCZIÁN GÉZA ÍRÓ VENDÉGE EZÚTTAL 
HODOSSY GYULA JÓZSEF ATTILA-DÍJAS 
ÍRÓ, KÖLTŐ, SZERKESZTŐ, KIADÓVEZETŐ, 
A SZLOVÁKIAI MAGYAR ÍRÓK TÁRSASÁGA 
ELNÖKE VOLT DUNASZERDAHELYRŐL, AKI A 
HETVENES ÉVEKTŐL SZERVEZI A FELVIDÉK 
MAGYAR IRODALMÁT. ÖSSZEGZŐ PRÓZAI ÉS 
LÍRAI MŰVEI KAPCSÁN BESZÉLT ELHALLGAT-
TATÁSRÓL, MEGFIGYELÉSEKRŐL, POLITIKAI 
ÜLDÖZTETÉSRŐL, TEHETSÉGGONDOZÁSRÓL, 
IRODALMI SIKEREKRŐL ÉS A FIATAL NEM-
ZEDÉK IRÁNTI FELELŐSSÉGRŐL. LEGÚJABB, 
KARÁCSONYI VERSEKET TARTALMAZÓ KÖ-
TETE ÉS KÉT MEGZENÉSÍTETT VERSE RÉVÉN 
PEDIG SIKERÜLT MEGHITT KARÁCSONYI 
HANGULATOT TEREMTENI EBBE AZ ADVENTI 
ESEMÉNYBE. 

Véget ért a Kárpát-medencei 
kortárs magyar irodalmi estek 
Dunakeszin sorozat második évada
Az idei évad négy előadásból állt. 

Októberben vajdasági vendé-
geket köszönthettünk a VOKE Jó-
zsef Attila Művelődési Központban, 
Csík Mónika költő és Sándor Zoltán 
író mutatták be a délvidéki alkotókat 
és persze saját műveiket. Csík Mó-
nika az idén megjelent és gyönyörű-
en illusztrált haiku kötetét, valamint 
friss, gyerekverseket tartalmazó 
könyvét mutatta be. Sándor Zoltán, 
aki katonaként maga is részt vett az 
eseményekben, rövidprózáiban fel-
idézi a Jugoszláv háború máig tartó 
hatásait. Megrendítő volt a novellájá-
ból készült rövidfilm, amit a Szabad-
kai Népszínház művészei készítettek. 

Novemberben rendhagyó módon 
két est volt. A könyvtárban Sántha 
Attila Magyarország Babérkoszo-
rúja- és József Attila-díjas író, költő, 
szerkesztő volt a vendég, aki a Szé-
kelyföld irodalmát mutatta be. Szó 
esett a kilencvenes évek nagy kolozs-
vári generációjáról, mely az általuk 
indított „Transzközép” mozgalom 
révén indult és ma az erdélyi iroda-

lom meghatározó alkotói, és amely-
nek egyik ideológusa, szervezője és 
szerzője Sántha Attila volt. Beszélget-
tünk a székely nyelvjárásról, mely-
nek vendégünk az egyik legjobb is-
merője: tizenöt év alatt létrehozta a 
Bühnagy székely szótárt, mely öt-
ezer székely szót, kifejezést tartal-
maz. A szótár segítségével értelmez-
tük szerzőnk néhány székely nyelven 
írott költeményét, amik másként ne-
hezen lennének érthetőek a Székely-
földön kívül születetteknek. És be-
mutattuk a talán legnagyobb kritikai 
sikert aratott verseskönyvét, az Ágtól 
ágig című kötetet, melyben hét gene-
ráción keresztül mutatja be a családja 
sorsát a nagy társadalmi változások 
és világháborúk közepette. 

A művelődési központban Jókai 
Mór születésének kétszázadik évfor-
dulójára emlékeztünk. A Jókai200 
országos programsorozat részeként 
a Csillagködképlet című zenés pódi-
umműsort mutattuk be Tallián Ma-
riann és Lázár Balázs Artisjus-díjas 
színészek előadásában. A műsor iga-

zi kuriózum, mert Rózsássy Barba-
ra József Attila-díjas költő Jókai ke-
vésbé ismert írásaiból állította össze. 
Részletek hangzottak el a Jövő század 
regénye bevezetőjéből, a Milyen de-
mokraták vagyunk mi és a Látható 
Isten című prózai alkotásokból, va-
lamint versek, korabeli magyar ze-
nei betétek válaszolnak a prózai szö-
vegekre. Az est nagy siker volt, vas-
tapssal ért véget.

A programsorozat a Magyar Író-
szövetség támogatásával, a Kölcsey 
Ferenc Városi Könyvtár és a VOKE 
József Attila Művelődési Központ 
társszervezésével, a Keresztény Értel-
miségiek Szövetsége Dunakeszi szer-
vezetének segítségével és a Dunake-
szi Programiroda kommunikációs 
hozzájárulásával valósult meg. Min-
denkinek köszönjük a támogatást. 

Reményeink szerint 2026-ban 
folytatódik a sorozat, újabb izgalmas 
témákkal érdekes alkotókkal várjuk 
az érdeklődőket!

Oberczián Géza 



A DUNAKESZI IV. BÉLA KIRÁLY GIMNÁZIUM 
2025/26-OS ERASMUS+ PROJEKTJÉNEK 
KÖVETKEZŐ ÁLLOMÁSA SPANYOLORSZÁG-
BA, CÓRDOBÁBA VEZETETT, AHOL NYOLC 
DIÁK VETT RÉSZT AZ EGYHETES CSOPORTOS 
DIÁKMOBILITÁSON NOVEMBER 9-15. KÖZÖTT. 

Csoportos diákmobilitás Córdobában, 
Andalúzia harmadik legnagyobb városában

Utazásunk célja nemzetközi kap-
csolataink erősítése, a helyi ok-

tatási rendszer és az iskolai szokás-
rend megismerése, valamint ezek 
összehasonlítása saját iskolai gyakor-
latunkkal. A tanulók fogadó csalá-
doknál laktak, ami kiváló lehetősé-
get adott arra, hogy közelről tapasz-
taljuk meg a spanyol mindennapo-
kat, a kulturális szokásokat és a helyi 
gasztronómiát.

Córdoba gazdag történelmi és 
kulturális örökségének megismeré-
se szintén fontos része volt progra-
munknak. Különösen emlékezetes 
marad az óváros felfedezése és a le-
nyűgöző Mezquita meglátogatása. 
Az eredetileg a 10. században, a Cór-
dobai Kalifátus központjaként épült 
nagymecsetet a 13. században kated-
rálissá alakították, így ma egyedül-
álló módon a templomépület a me-
cset belsejében található. A környék 
az UNESCO Világörökség részeként 
őrzi a római korból fennmaradt hi-
dat, kapukat, városfalakat és templo-

mokat – úgy érezheti a látogató, hogy 
Córdoba utcáin sétálni valódi idő-
utazás!

Egyik nap Sevillába látogattunk. 
A napunk fénypontja a monumen-
tális sevillai katedrális megtekinté-
se volt, amely a világ harmadik leg-
nagyobb gótikus temploma. Külön-
leges élményt nyújtott a Giralda to-
rony meghódítása is: a régi minaretet 
rámpás feljáraton lehet megközelíte-
ni, így a folyamatos emelkedőn ha-
ladva lassan tárult fel előttünk a vá-
ros. A torony tetejéről lélegzetelállító 
kilátás nyílt Sevilla történelmi köz-
pontjára, a szűk utcácskákra és a kör-
nyező modern városrészekre.

Tartalmas, eseménydús hetet zár-
tunk. A diákok nemcsak élmények-
kel, kulturális ismeretekkel gazda-
godtak, hanem talán életre szóló ba-
rátságokat is kötöttek.

Hudacsek Éva
A programot az Európai Unió 

támogatta
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DECEMBER NEM CSUPÁN A NAPTÁRUNK UTOLSÓ LAPJA, HANEM A LEGKÜLÖNLEGESEBB HÓ-
NAP AZ ÉVBEN, AMELY A LEGROMANTIKUSABB MÓDON HAT AZ ÉRZÉKEINKRE, EZ AZ A HÓ-
NAP, AMELYBEN A VILÁG EGYSZERRE BORUL ÜNNEPI FÉNYÉBE ÉS SZELÍD MELANKÓLIÁBA.

DECEMBERI 
VARÁZSLAT:  

amikor a fények, az illatok 
és a divat egyszerre mámorítóak

Ez a fényekkel teli időszak szin-
te mindenkit megmámorít. Nem-
csak a szemünk telik meg ragyogás-
sal, hanem a szívünk is. A karácso-
nyi vásárok élénk nyüzsgése, a fris-
sen sült kürtőskalács fahéjas illata, 
a forralt bor fűszeres aromája vagy 
a sült gesztenye meleg párája, Frank 
Sinatra karácsonyi dalai, a kiraka-
tok aranyló ragyogása, mind-mind 
olyan hangulatot teremtenek körü-
löttünk, amely mesébe illő. 

Mintha minden lassabban történ-
ne, mintha semmi sem tűnne lehe-
tetlennek vagy elérhetetlennek, min-
den olyan meseszerű és amelyekkel 
együtt a tél már nem a hidegről, ha-
nem a meghittségről szól és ez a sok 
élmény szinte kézen fogva vezet át 
minket a tél romantikus oldalára.

Talán ezért is merünk ebben az 
időszakban másként öltözködni. 
Decemberben valahogy könnyebb 
elhinni, hogy egyszerre játszhatunk 
a túlzással, a luxussal, a fényekkel 
és az eleganciával. A mindennapok 
visszafogottsága háttérbe húzódik, 

helyet adva a merészebb szetteknek: 
a selyem puha esésének, a szatén fé-
nyének, a szőrme gazdag textúrájá-
nak, a flitterek vidáman csillogó ra-
gyogásának. Ezek a darabok ilyen-
kor nem tűnnek túlzónak, sőt kife-
jezetten ideillőek, hisz a december 
a mesés romantikus hangulatával 
maga hívja életre őket.

A szaténblúzok, amelyek egész év-
ben diszkréten várakoznak a szek-
rényben, most újra előkerülnek és 
egy csipetnyi ünnepi fényt adnak 
az arcunknak. A szőrmés gallérok, 
bolyhos táskák és prémes kabátok 
nem csupán melegítenek, hanem vi-
zuális játékot is játszanak a téli tájjal, 
mintha a hidegben valami mesebe-
li karakterré válnánk általuk. A csil-
logós, flitteres ruhák életre kelnek és 
minden mozdulatunkkal fényt szór-
nak magunk köré, mintha mi ma-
gunk is részévé válnánk a város ün-
nepi fényfüzérének.

A piros rúzs ebben az időszakban 
külön fejezetet érdemel. December-
ben a vörös ajak nem egyszerűen egy 
sminkelem, hanem egyfajta hangu-

latjelzés, amely egyben a merészség, 
nőiesség és egy csepp ünnepi fűsze-
resség jelképe. Egyetlen mozdulat és 
máris úgy érezzük, mintha egy ro-
mantikus karácsonyi film elegáns 
főszereplői lennénk. A kopogós, fé-
nyes csizmánk pedig ritmust adnak 
a lépteinknek és magabiztos tartást 
kölcsönöznek, mintha minden lépé-
sünkkel kicsit közelebb kerülnénk 
ahhoz a decemberi varázslathoz, 
amit egész évben várunk.

Karácsonyi megjelenés: 
a meghitt elegancia 

ünnepe

A karácsony nem csupán az aján-
dékokról szól: ez az alkalom a nőies-
ség megmutatására is tökéletes.

A karácsony klasszikus színei
• Mélypiros, bordó
• Smaragdzöld
• Éjkék
• Arany és pezsgőszínek
• Púderes fehér tónusok
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Ajánlott szettek 
karácsonyra

Selyem vagy szatén blúz + magas 
derekú nadrág + az esti sminkjeink 
sztárja: a piros rúzs

Könnyed elegancia otthoni vagy 
családi vacsorához.

Bársony ruha
A szezon egyik legromantiku-

sabb anyaga. A bordó bársony min-
den nőből az igazi női erőt hozza elő, 
fényjátéka ünnepi ragyogást kölcsö-
nöz.

Kötött midi ruha arany ékszerek-
kel

Stílusos, mégis meleg, tökéletes 
választás, ha a kényelmet is értéke-
led. Egy egyszerű fazonú midiruhát 
dobj fel egy statement ékszerrel és 
egy csizmával és az összhatás magá-
ért beszél majd.

Apró csillogás a kiegészítőkben
Egy csillogó, hangsúlyosabb fül-

bevaló vagy egy finoman fénylő haj-
pánt már önmagában ünnepi han-
gulatot teremt.

Szilveszter – ahol a nő 
ragyoghat, ahogy csak 

szeretne
Szilveszterkor a hangulat teljesen 

más, az év utolsó éjszakája már nem 
a meghittségről szól, hanem a bá-
tor ragyogásról és a drámai hatás-
ról. Ilyenkor az arany és az ezüst fé-
nyessége, a flitterek vibrálása, a feke-
te csipke misztikuma, a metálfényű 
szoknyák futurisztikus csillogása 
mind-mind azt üzenik: most lehetsz 
túlzó, most lehetsz merész, most légy 
emlékezetes és add meg magadnak 
méltóképp az év utolsó napján az ün-
neplés hangulatát. Ebben az időszak-
ban a divat nem csupán az öltözkö-
désről szól, hanem az önkifejezésről, 
arról, hogy lekövessük azt a pezsgő 
energiát, amit az éjszaka sugároz.

A decemberi varázslat nem csupán 
a díszítésben, a fényekben vagy az 
ünnepi programokban rejlik. Sokkal 
inkább abban a személyes élmény-
ben, amelyet mindezek együtt hoz-
nak létre: az illatokban, a fényekben, 
az ízekben és a textúrákban. A mé-

zeskalács fahéjas édessége, a forralt 
bor melege, a vásárok halk zsivaja, a 
hóesés romantikája és az öltözködés 
ünnepi játéka mind-mind egyetlen 
élménnyé olvaszt össze.

A decemberi tanács: 
a stílus a részletekben 

rejlik
A téli ünnepi öltözködés akkor 

lesz igazán harmonikus, ha nem csu-
pán ruhaként, hanem teljes megjele-
nésként tekintesz rá. Válaszd azokat 
az anyagokat, színeket és fazonokat, 
amelyek tükrözik a személyisége-
det, amelyekben magabiztosnak ér-
zed magad, mert a legszebb kiegészí-
tő nem más, mint az önbizalom és a 
magabiztosság és az ünnepi fény ezt 
csak még jobban kiemeli.

Lakatos Dalma Laura, 
öltözködés – önbizalom 

mentor, személyi stylist
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Ők azok, akik 
másokkal együtt 

sok, sok családnak 
szereztek kellemes 
karácsonyi élményt 

adományaikkal

ADNI JÓ – Dunakeszin 
immár tizennégy éve 

közösségi ügy a segítség

Hétfő kora este a József Attila Mű-
velődési Központban rendezett ün-
nepséget követően Gál Gellért Ákos, 
a Család és Gyermekjóléti Központ 
szakmai igazgatója hangsúlyozta: 
„Két adományosztási akció is megva-
lósult egyetlen nap alatt.”

Az egyik a Kállai Gyula bácsi ál-
tal egykor elindított, 20 ezer forin-
tot tartalmazó borítékok átadása volt. 
Ma  Dióssi Csaba polgármester, vala-
mint Sipos Dávid és Nyíri Márton al-

polgármesterek és a RE-DIT Idősb-
arát Egyesület jótékony felajánlásá-
nak köszönhetően 58 család vehette 
át a pénzbeli adományt..

A másik akció során 71 családse-
gítői ellátásban részesülő gyermek 
és család kapott személyre szabott 
ajándékcsomagot. A csomagok érté-
ke egyenként meghaladta a tízezer fo-
rintot, a játékok mintegy 90 százaléka 
pedig vadonatúj volt – ráadásul a gye-
rekek igényei szerint válogatva. Ez is a 

fentebb említett önkormányzati veze-
tők és a civil egyesület támogatásával 
valósult meg.

Tuzson Bence országgyűlési képvi-
selő kiemelte: „Jó látni a boldog gye-
rekeket, és belegondolni abba, hogy 
akik tizennégy évvel ezelőtt először 
kaptak ajándékot, ma már felnőttek.”

Köszönetet mondott Szabó József 
önkormányzati képviselőnek, aki 14 
éve elindította a karácsonyi adomány-
gyűjtő akciót.

Hozzátette: Dunakeszin összes-
ségében javult a családok helyzete, 
ugyanakkor mindig lesznek olyanok, 
akiknek szükségük van segítségre. 
Éppen ezért saját kezdeményezésére 
és támogatásával közel nyolc éve a vá-
lasztókerületében száz rászoruló csa-
lád számára juttatnak el karácsonyi 
élelmiszercsomagokat, hogy az ünnep 
valóban ünnep lehessen.

A dunakeszi példa azt üzeni: amíg 
van, aki rászorul, addig van dolgunk 
egymással. És amíg van összefogás, 
addig a karácsony fénye messzebbre 
világít.� (Vetési)

Fotó: Kovács Zsolt

DUNAKESZIN NEMCSAK MONDJÁK, HANEM ÉVRŐL ÉVRE BE 
IS BIZONYÍTJÁK: ADNI VALÓBAN JÓ. AZ IDEI ADVENTBEN IS 
KÖZEL SZÁZ CSALÁD KARÁCSONYÁT TETTE SZEBBÉ AZ AZ 
ÖSSZEFOGÁS, AMELY IMMÁR TIZENNÉGY ÉVE HAGYOMÁNY 
A VÁROSBAN. A KARÁCSONYI AJÁNDÉKCSOMAG AKCIÓT 
ÉLETRE HÍVÓ SZABÓ JÓZSEF ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ, 
AZ ÖNKORMÁNYZAT VEZETŐI ÉS A RE-DIT IDŐSBARÁT EGYE-
SÜLET FELAJÁNLÁSAI ISMÉT KÉZZELFOGHATÓ SEGÍTSÉGET 
JELENTETTEK A RÁSZORULÓKNAK.
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Igazgatóság 
és ügyfélszolgálati iroda: 
Krajcár u. 16. 
www.dkkozuzemi.hu

AZ ELMÚLT KÉT HÉTBEN ISMÉT NAGY SIKERT 
ARATTAK A VSD CHEER SZAKOSZTÁLYÁNAK LÁ-
NYAI. KÉT KIEMELKEDŐ VERSENYEN MÉRHET-
TÉK ÖSSZE TUDÁSUKAT A HAZAI MEZŐNYBEN, ÉS 
MINDKÉT ALKALOMMAL REMEK EREDMÉNYEK-
KEL TÉRHETTEK HAZA.

November végén a csapat 
részt vett a II. November 

Cheer Cup versenyen, ahol a lá-
nyok két aranyérmet zsebelhet-
tek be, bebizonyítva kitartásu-
kat, ügyességüket és összhang-
jukat a szőnyegen. 

Nem sok pihenő várt rájuk, hi-
szen december 6-án, a II. Win-
ter Cheer Cup versenyen is ra-
gyogtak, az első és második he-
lyen végzett csapatuk, így egy 
arany és egy ezüstérmet szerezve 
a VSD Cheer szakosztálynak. A 
lányok tehát ismét bebizonyítot-
ták, hogy a felkészülés, a kitartó 
munka és a csapatszellem meg-
hozza a gyümölcsét.

Azonban a versenyek után sem 
áll meg az élet: sorozatban érkez-
nek a fellépési lehetőségek, díját-
adókon, iskolai bálokon, sport-
eseményeken, láthatjuk őket. 
Ahogy az edzők és a csapat is 
mondja: a szezon erről szól, és 
ezt szeretjük a legjobban.

Külön köszönet jár Bakocs 

Alexandra edzőnek és Kundlya 
Zsófia szakosztályvezetőnek, 
akik a felkészítést, az edzéseket 
és a koreográfiák megalkotását 
mindvégig gondosan irányítot-
ták. A lányok sikere nemcsak a 
tehetségük, hanem a sok mun-
ka és az elhivatottságuk eredmé-
nye is.

CSAPATTAGOK:

Czakó Zelka 
Gloviczki Dorka 
Hideg Gréta
Kovács Eliza 
Móra-Hubik Liliána 
Móra-Hubik Szófia 
Nagylaki Sára 
Nyíri Virág 
Vámos Virág 
Varga Adrienn 

Gratulálunk a Városi Sport-
egyesület Dunakeszi Cheer csa-
patának, és további sikereket kí-
vánunk a szezon hátralévő részé-
re!

Kundlya Zsófiáék tanítványai 
ismét remekeltek
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A DUNAKESZI KARAKÓ CSALÁD TÖBB MINT EGY ÉVTIZEDE A KARATE VI-
LÁGÁBAN ÉL ÉS NAGYSZERŰ EREDMÉNY SOROZATTAL BÜSZKÉLKEDHET. 
AZ ÉDESAPA NAGYSZERŰEN MENEDZSELI GYERMEKEIT A SIKEREK FELÉ. 
NOVEMBER 15-ÉN, A NÉMETORSZÁGI ESSENBEN, A GERMÁN OPEN-EN 
INDULT VIVIEN, ÉS ROLAND A KARATÉS KÜZDELEMBEN – MESÉLTE AZ 
ÉDESAPA, KARAKÓ SÁNDOR. 

Ezen a találkozón volt pech 
és siker. Vivien német lán�-

nyal került szembe, és a német 
bírók másképp látták, így ki-
esett. Jött az öröm, mert Ro-
land nagyszerű napot fogott 
ki, egész este egyszer sem ka-
pott ki! Az első fordulóban 
német bajnokkal kezdett, aki 
már EB-ken több érmet is szer-
zett, de ma Roland jobb volt és 
nyert. Következtek az újabb el-

lenfelek: francia, német, bel-
ga, mindegyiket sikerrel győz-
te le, így bejutott a legjobb négy 
közé. Szerencsére a sikersoro-
zat folytatódott, a 160 kilós, 
két méter magas francia ver-
senyzőt 25 másodperc alatt le-
győzte. Most már csak a dön-
tőre kellett összpontosítania. A 
lengyel versenyző ellen iponnal 
győzött, így korosztályában 
aranyérmes lett. 

A sikert siker követte, a bel-
ga felnőtt válogatott tagjai lát-
ták Rolandot és felkérték, le-
gyen a belga csapat tagja, be-
állna-e ötödik tagként, Roland 
beállt.  Így tudott a felnőtt csa-
pat elindulni, vele együtt meg-
szerezték a bronzérmet.

vábbi sikereket kívánunk a 
két kitűnő versenyzőnek, Du-
nakeszi büszkeségeinek!

Solymosi László

Szeretettel várjuk kedves vendégeinket a 
NAPTERASZON! 

 

ÍZLETES, FRISSEN KÉSZÍTETT ÉTELEK, 
BŐSÉGES ADAGOK, KEDVEZŐ ÁRAK  

FŰTÖTT 
TERASZ, 
CSAPOLT 
SÖRÖK  

KISZÁLLÍTÁS A 
WOLTON ÉS 
FOODORÁN 
KERESZTÜL 

  

   

PALACSINTA,  
FORRÓ CSOKI,  
FORRALT BOR 

Címünk: 2120 Dunakeszi, Fillér u. 8-3. Tel.: 27/343-834 

VIGYÁZAT! 
ÉTELEINK FÜGGŐSÉGET OKOZHATNAK! 

 

Karakó Roland 
újabb sikere: 
junior arany, 
felnőtt bronz

A két Karakó: 
apa és fia



A Dunakeszi Közüzemi Nonprofit Kft. 
azonnali kezdéssel, hosszú távú munkalehetőséget 

kínál az alábbi munkakör betöltésére:

TÁVFŰTÉSI TERÜLETRE 
KAZÁNGÉPÉSZ /KAZÁNKEZELŐ 

Feltétel: - kazángépész vagy kazánkezelő 
képesítés 

Előnyt jelent: - csőszerelő, villanyszerelő, 
lakatos képesítés

- Alapfokú számítógépes ismeretek
- Dunakeszi vagy vonzáskörzetében levő 

lakhely 
              

 
TÁVFŰTÉSI TERÜLETRE 

CSŐSZERELŐ, KARBANTARTÓ 

Feltételek: - Csőszerelői szakképzettség és/
vagy legalább 1 éves gyakorlat 

a szakmában
- "B"kategóriás jogosítvány.

Előnyt jelent: - Láng -és ívhegesztési 
képesítés és/vagy gyakorlat

- Dunakeszi 
vagy vonzáskörzetében levő lakhely
- Alapfokú számítógépes ismeretek

Amit kínálunk: - Bejelentett, biztos és hosszú 
távú munkahely

- Versenyképes javadalmazás
- Cafetéria

- Munkaruha
- Szolgálati telefon

- Továbbképzés
- Barátságos, családias munkalégkör

- Változatos munkavégzés

Jelentkezés személyesen Párzsi Attila 
karbantartási vezetőnél 

(mobil: 30 9706 491)

Az önéletrajzukat 
a termidor@dkkozuzemi.hu e-mail címre 

várjuk a titkárságon.

MUNKAERŐ FELVÉTEL



Cím: 2120 Dunakeszi, Rév út 50. • Telefon: 27/341-830
E-mail: rev98kft@gmail.com • Nyitva: Minden nap!
Szeretettel és szakértelemmel várjuk Önt!

Rév Festék Kisáruház
Köszönjük, hogy ebben 
az évben oly sokan 
választottak minket otthonaik 
felújításakor, építésekor.

Kívánunk áldott,  
békés ünnepeket!

A Rév Festék Kisáruház csapata


